
  

 

 

 

 

 

A PÉCSI KODÁLY ZOLTÁN GIMNÁZIUM 
 

ÉVKÖNYVE 
 

A 2009/2010. TANÉVRŐL 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANNUARIO 
 

DEL LICEO KODÁLY ZOLTÁN DI PÉCS 
 

DELL’ANNO SCOLASTICO 2009-2010 
 

 

 

ANUARIO 
 

DEL INSTITUTO KODÁLY ZOLTÁN DE PÉCS 
 

DEL AÑO ACADÉMICO 2009-2010 
 

 

 

 

 

 



  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szerkesztő: 

Nagy Éva 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nyomdai előkészítés: 

Siklér Gábor 

 

 

Kiadó: 

Kodály Zoltán Gimnázium 

 

Pécs 

2010. június 

 

Felelős kiadó: 

Gaál Tibor igazgató 
 

 

  



 

 

 

 

  



Kodály-díj 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tanév eseményei 
 

 



A tanév eseményei 

A 2009/2010-es tanév Kodály-díjasa: 

Tóth Boglárka Virág 13.E 

 

A Kodály-díjat annak a kodályos diáknak adjuk át ünnepélyes keretek között 

minden évben a ballagáson, aki az iskolában töltött négy, illetve öt év alatt 

folyamatosan kiemelkedő teljesítményt nyújt, valamint közösségi munkájával 

és magatartásával kitűnik társai közül. A díj odaítéléséről a tantestület 

szavazással dönt. Az idei tanévben a díjat Tóth Boglárka nyerte el. 

 

S miért őt tartotta a díjra 

legmegfelelőbbnek a négy jelölt közül 

teljes egyetértésben a tanári kar? Bogi a 

spanyol tagozaton eltöltött öt év alatt 

szinte végig kitűnő tanuló volt, még a 

félévi értesítőiben sem szerepelt 

jelesnél rosszabb érdemjegy. A szóbeli 

feleletei, témazáró dolgozatai, 

kiselőadásai, beadott fogalmazásai, 

fordításai és esszéi mind-mind tökéletes 

munkák voltak. A 9. évfolyamon 

madridi jutalom utat nyert, kétszer is 

megkapta a Spanyol Oktatási 

Minisztérium 600 eurós tanulmányi 

ösztöndíját, örökös díjazottja a Spanyol 

Nap és ENIBE versenyeinek, kétszer 

jutott be az OKTV spanyol nyelvi 

döntőjébe, és mind a kétszer 

kiérdemelte az ország 10. legjobb 

“spanyolosa” címet.   

Sok kodályosnak a fentieket olvasva bizonyára két szó (és annak a 

diáknyelvben használatos számtalan változata) jut az eszébe: stréber és 

eminens. Az első, ami törekvőt jelent, semmiképpen nem illik Bogira, hiszen 

az eredményei ellenére nagyon szerény, szinte észrevétlenül teszi a dolgát, 

miközben szívesen segít bárkinek. Nemcsak szorgalmas, de intelligens is, aki 

képes az elsajátított ismeretek közötti összefüggések megértésére és 

rendszerezésére. A második, ami kitűnőt jelent, már nyugodt szívvel 

alkalmazható rá, mert tényleg kitűnik a többiek közül. Egyértelműen a lehető 

legjobb helyre került a Kodály-díj.  

Futó Andrea 

a spanyol munkaközösség. vezetője
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Az ének-zene tagozat egy tanéve 

A Bartók Leánykar „régi jó szokásához híven” már nyáron, július 8-án 

kórustáborba vonult. Különlegessé tette ezt a hetet, hogy egy spanyolországi 

világversenyre való készülés utolsó „simításait” végezték el. A verseny július 

16-án kezdődött Cantonigrosban. A kórus a nőikari és a folklore kategóriában 

is indult, és mindkettőt megnyerte. Ezt a bravúrt első magyar kórusként sikerült 

elérni a több évtizede folyó, évenként megrendezett nemzetközi versenyek 

sorában.  

Augusztus 20-án az „Egyházi év” kapcsán szerepelt az együttes a Bazilika előtt 

felépített színpadon. Hatalmas közönség előtt Kodály Zoltán egyházzenei 

műveit énekelték.  

Augusztus utolsó hetében újra kórustábor volt, ahol megtörtént a felvett ifjú 

kórustagok beépítése az énekkarba.   

Szeptembertől folytatódott a Bartók kórus szerepléseinek a sora a városban. 

(Septichora, Spanyol Club, Csontváry terem, Nevelési Központ) Nagy élményt 

jelentett az együttes számára a Pélcsi Advent nyitóhangversenyén való 

szereplés. Másodszor vettek részt Waignein: Magnificat című művének 

előadásában a zsúfolásig megtelt Bazilikában. Ezen az előadáson jelen volt a 

mű belga zeneszerzője is, aki nagy elismeréssel szólt a produkcióról.  

Decemberben következett az iskolai majd a megyei népdaléneklési verseny. 

Ezeken zenetagozatosaink kitűnően szerepeltek. A megyei versenyen a 9.-10. 

osztályosok között Tombor Zsuzsa (10. A) második lett, majd az országos 

versenyen bronzérmet és a Helikonon ezüst érmet nyert. Az idősebb korosztály 

versenyén az első három helyet kodályosok szerezték meg: 

I. Mészáros Angéla (11. A) 

II. Tolnai Zsófia (11. A) 

III. Mohácsi Barbara (12. A) 

Az egyházi népének kategóriában Woger Dóra (10. A) második, és Scaffer 

Balázs (12. A) harmadik lett. A csoportos éneklési versenyen is 

zenetagozatosaink végeztek az első három helyen.  

I.  „Véménd kvartett” 

II.  „Aranyos csapat” 

III .„Dominikanus együttes 

A Kodály Hét zárónapján az osztályéneklési verseny összetett bajnoka a 12. A 

lett, másodiknai a 11. A és harmadiknak a 10. A „futott” be. Ez utóbbi két 

osztály képviselte iskolánkat a megyei versenyen, ahol két különdíjjal 

„gazdagodtak”.  
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Gimnáziumunk 2010. március 27-én rendezte meg két kórusunk jubileumát. A 

Bartók Leánykar az itt töltött 35 évét, a Kodály Ifjúsági Vegyeskar 30 évét 

ünnepelte.  

A Bartók Leánykar ez év tavaszán is gyakorló kórusa volt az ifjú karvezetők 

kurzusának, a Pécsi Bartók – Kodály Műhelynek.  

Ezután következett a keszthelyi Helikon, Dunántúl középiskolásainak nagy 

versenye. Iskolánk tanulói kiemelkedő sikereket értek el. A Bartók kórus az 

aranyérem mellé megkapta a női kari kategória Fődíját, a Kodály Vokál aranyat 

és különdíjat nyert. A Kodály Ifjúsági Vegyeskar a vegyeskari kategóriában 

ezüst fokozatot szerzett.  

Magánénekeseink arany fokozatot kaptak Schaffer Balázs (12. A) szólóban és 

duettben is Rózsa Dorottya (11. D) oldalán. Aranyérmet Jillek Mátyás (12. D) 

kiemelkedő hangszerjátékával. Népdal kategóriában Tombor Zsuzsa 

ezüstérmet szerzett.  

A Bartók Béla Leánykarnak több jelentős szereplése lesz még az EKF jegyében.  

Május 31-én egy ír és egy japán kórus társaságában ad koncertet a Nemzeti 

Színházban.  

Június 21-én közreműködője lesz Karl Orff nagy formátumú művének a 

Carmina Buranának.  

Aktív résztvevője lesz a Pécs Cantátnak augusztus 16-21. között.  

Augusztus 27-én meghívott vendégként szerepel a Pannonia Cantáton 

Kaposvárott.  

Ezután már csak az első tanórákra szóló csengőszó szólítja tagozatosainkat.     

 

Kertész Attila, 

 tagozatvezető 

 

Kettős magyar siker a spanyolországi Cantonigrosban 

27 országból 29 kórus és 11 tánccsoport vett részt a XXVII. Nemzetközi 

Zenei Fesztiválon Cantonigrosban. Magyarországról a Pécsi Kodály Zoltán 

Gimnázium Bartók Béla Leánykara kapott meghívást a rangos versenyre.  A  

Leánykar a felnőtt női kari kategóriában 10 kórus közül az első lett, majd a 

folklór kategóriát is megnyerte.  

Cantonigros Barcelonától 100 km-re Északra, a Pireneusok lábánál, egy 1000 

méter magas gyönyörű fennsíkon fekszik, ezért a szervezők ezt a természet adta 

nagyszerű lehetőséget használják ki a fesztivál helyszínének kialakítására. A 

fennsík zöld övezetében építik fel a hatalmas koncertsátort és körülötte a 
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kiszolgáló egységként funkcionáló többi sátort. Az együttesek a teljes napjaikat 

töltik itt, tehát megvalósul a fesztivál fő célja: a barátkozás, a különböző 

országokat képviselő csoportok összeismerkedése, az együtt és egymásnak 

éneklés, a közös táncolás. A fellépéseket a verseny hivatalos honlapján 

(www.fimc.es) szinte pár óra eltéréssel követni lehetett, így az itthon 

maradottak is láthatták, hallhatták az együtteseket. 

A júliusi időjárás általában kedvez a szabadtéri együttlétnek, a katalán családi 

házak udvarán próbával eltöltött időnek, a kerti fogadásoknak. A kórustagokat 

Vic ősi városának falai közt, családoknál helyezték el a szervezők. A 

vendéglátók minden énekest nagy szeretettel fogadtak és kitűnő ellátásban 

részesítettek, valamint egy önálló koncertlehetőséget is biztosítottak a főtér 

katolikus templomában.  A teltházas koncerten a versenyprogram mellett 

több Kodály és Bartók művet, valamint Karai József egy katalán karácsonyi 

dalra írt kórusművét is megszólaltatta az együttes.  

 

A Bartók Béla Leánykar a versenyen felnőtt női kari kategóriában indult és a 

résztvevő 10 kórus közül sikerült megszereznie az első helyet - megelőzve két 

barcelonai egyetemi énekkart. A kötelező mű (Maurice Durufle: Tota pulchra 

es Maria) mellett Verdi: Laudi alla vergine Maria és Karai József: Az éjszaka 

című művét énekelték a lányok Kertész Attila Liszt díjas karnagy 

vezényletével.  

A folklór kategóriában 23 együttes versenyzett, itt Karai József Estéli 

nótázásával (zong.km. : Körtesi András) és Kodály: Túrót eszik a cigány című 

kórusművével arattak fergeteges sikert. A nemzetközi zsűri - melynek Kollár 

Éva professzor asszony személyében magyar tagja is volt - ismét nekik ítélte az 

http://www.fimc.es/
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első díjat egy finn, egy venezuelai és egy columbiai kórust megelőzve.  A kórus 

szép sikerének jutalma másnap a Monserrati Apátság megtekintése, a 

barcelonai szabad program és a tengeri fürdés San Remoban volt. 

A verseny után sajnos 17 érettségizett utolsó éves diák távozott a kórusból, így 

a Gimnáziumban maradottaknak kell folytatniuk a felkészülést a „Pécs 2010 

Kulturális Főváros” előttük álló programjaira. 

Szalontai Viktória 

 

A Kodály Zoltán Ifjúsági Vegyeskar Finnországban 

A Bartók Béla Leánykar a Pécsett megrendezett I. Ifjúsági Nemzetközi Zenei 

Fesztiválon látta vendégül a Lahtiból érkezett Tiirismaai Gimnázium 

Leánykarát. Ennek eredménye több évre előrenyúló rendkívül gyümölcsöző 

cserekapcsolat lett, iskolánk és finnországi gimnázium között. A Tuula Lehto 

karnagynő által vezetett kis létszámú leánykar az előző tanév áprilisában 

látogatott el hozzánk. Nagy sikerű hangversenyt adtak iskolánkban, rendkívül 

széles repertoárral, amely az egyházi zenétől a népdalfeldolgozásokon át a 

világzenéig terjedt. Ezt a látogatásukat viszonoztuk 2009 október 5-14-ig. A 

finnek fogadtatása oly annyira szívélyes volt, hogy 40 fős kórusként is tudtak 

bennünket fogadni. Az Európát keresztülszelő buszút lehetőségeképpen 

bepillantást nyerhettünk olyan országokba illetve városokba, ahová 

célirányosan ritkán juthat el az ember. Ilyen volt az odafelé vezető úton a Balti 

államok városai közül Kaunas és Riga, visszafelé jövet pedig Varsó, ahol a 

magyar nagykövetségen megpihenve kiváló tájékoztatást kaphattunk a város 

történelméről. Elgondolkodtató és tanulságos volt látni Varsó belvárosát, 

tudván azt, hogy mindaz, amit látunk 1950 után lebombázását követően épült 

fel. A varsói nagykövetségen még énekeltünk is néhány magyar szövegű 

kórusművet, melyeket magyar vendéglátóink könnybe lábadt szemmel 

hallgattak.  

Helsinkit az Észt főváros Tallin kikötőjéből induló, "Viking Line" hajótársaság 

óriási tengerjáró kompjával közelítettük meg. Bizonyára mindenki számára 

életre szóló élmény volt a kilencemeletes, éttermekkel, kaszinókkal és 

szupermárketekkel felszerelt kompon eltölteni a két és fél órás hajóutat az oda-

és a visszautazáskor.  

Amikor október 8-án délelőtt megérkezett a kompunk Helsinkibe, a magyar 

származású idegenvezető hölgy és a finn kollégák olyan szeretettel fogadtak 

bennünket, mintha tulajdon hozzátartozójuk lennénk. A szikrázó napsütésben 

egy rövid autóbuszos városnézést tettünk a Finn fővárosban, majd a főtéren 

kiszállva a buszból gyalogszerrel is bejártuk Helsinki belvárosát. Mint ahogy 

az ilyesfajta látogató jellegű kórusutazások alkalmával lenni szokott a "munka" 

és a kirándulás kiegyensúlyozott arányban oszlott meg a Lahtiban töltött három 
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és fél napban. Három hangversenyt adtunk. Kettőt Lahtiban (egyet a Tiirismaai 

iskolában, egyet pedig a Ristinkirkkó nevű evangélikus templomban), és egyet 

Lahtitól nem messze a vääksyi gyülekezeti házban. Talán ez utóbbi mondható 

a legsikeresebbnek, bár a második nap Lahtiban miután a városházán fogadtak 

bennünket és egy kissebb, kivonatolt, spontán koncerttel ajándékoztuk meg a 

városháza dolgozóit a kíváló akusztikájú lépcsőfeljáróban, a kis létszámú 

hallgatóság igazán őszintén gratulált nekünk. Elgondolkoztató és talán a siker 

egyik jelének tekinthető az a tény is, hogy az első koncertünket, amit a 

vendéglátó iskola tornatermében tartottunk, a körülbelül ötszáz fős diákság 

minden alapzaj nélkül, néma csendben hallgatta végig.  

 

Sibelius emlékmű 

A kirándulások alkalmával megtekinthettük Lahti 

70,97,130 m magas síugró sáncait, a mellette lévő 

símúzeumban pedig szimulátor segítségével ki is 

próbálhattuk, hogy milyen messzire ugrottunk volna a 

valóságban. Egy zenész számára kihagyhatatlan 

élményt nyújtott a világ egyik legkiválóbb koncert 

terme a Sibelius terem. Az utolsó nap Lahti régiójának 

természeti adottságait vehettük szemügyre, valamint 

egy malommúzeumban elénk tárult ennek a területnek 

két-három emberöltővel korábbi életmódja.  

A finnországi út nagy motiváló erőt és ismeretségekben, élményekben való 

gazdagodást jelentett a kórustagok számára. Köszönet érte Kertész Attila tanár 
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úrnak a szervező munkáért, Gaál Tibor igazgató úrnak iskolánk képviseletéért 

és Siklérné Szakály Zsófia tanárnőnek a szervezői-és tolmácsmunkáért.  

 

A vegyeskar ez évi szereplései között megemlítendő még az Éneklő Ifjúság 

hangversenyen elért arany fokozat, valamint a keszthelyi Helikonon való 

sikeres fellépés is, melyek együttesen jó irányt szabtak a jövőre nézve a kórus 

számára. 

Várkonyi András 

tanár, karnagy 
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Karácsonyi Hangverseny 
2009. december 18 
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ISKOLAI OSZTÁLYÉNEKLÉSI VERSENY – 

EREDMÉNYEK 
2009. december 19. 

 

1./ NÉPDAL KATEGÓRIA: KÜLÖNDÍJAK 

 

 9. B – Kultúrált éneklés 

 9. D – Átélt éneklés 

 9. E  – Tiszta intonáció, jó koreográfia és  hangulatos előadás     

10. B – Értékes anyag, stílusos előadás 

10. D – Értékes anyag éneklése 

10. E – Hangulatos előadás 

 

ÉNEK-ZENE TAGOZAT 

 

I. 12. A 

II. 11. A 

III.   9. A 

IV. 10. A 

 

2./ KÁNON KATEGÓRIA: KÜLÖNDÍJAK 

 

  9. B – Kultúrált éneklés 

  9. D – Ízléses megoldás 

  9. E – Tisztán intonált, hangulatos előadás 

10. B – Három szólamú kánon hangulatos előadása 

11. B – Szép hangzáskultúra 

12. D – Kórusmű stílusos előadása  

 

ÉNEK-ZENE TAGOZAT – KÓRUSMŰ KATEGÓRIA 

 

I. 12. A 

II. 11. A 

III.   9. A 

IV. 10. A 

 

3./ MAI DAL KATEGÓRIA: KÜLÖNDÍJAK 

 

  9. B – Stílusos előadásmód 

  9. D – Autentikus jelmez, hangulatos előadás 

  9. E – Formációs, ízléses, jól szerkesztett koreográfiával 

10. B – Formációs, humoros előadás, kiváló színészi alakításokkal 

10. D – Önálló produkció 
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10. E – Ízléses produkció 

11. C – Formációs, jó koreográfia 

11. D – Önálló produkció, tiszta intonáció 

11. E – Autentikus jelmez, humoros előadás 

12. D – Magas szintű zenei megvalósítás, jó hangszeres kísérettel 

12. E – Hangulatos előadás  

 

ÉNEK-ZENE TAGOZAT 

 

I. 11. A 

II. 10. A 

III. 12. A 

IV.   9. A 
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Hármas jubileumi hangverseny 
 

Kertész Attila Liszt-díjas karnagy munkásságának 40 éves, az általa alapított 

Bartók Béla Leánykarnak 35 éves és a Kodály Zoltán Vegyeskarnak 30 éves 

fennállását ünnepelhették 2010. március 27-én a Kodály Zoltán 

Gimnáziumban. 

Pécs városában a zenei élet és a kórusmozgalom az előző századokban már 

jelentős szerepet töltött be. A bicentenáriumi Erkel évben időszerű 

megjegyezni, hogy a 19. században Erkel Ferenc korában a Dalárda mozgalom 

elsők között Pécsett bontotta szárnyait. A 20. században Kodály Zoltán 

népzenekutatói, zeneszerzői és a korán felismert, az ifjúság zenei nevelése felé 

való figyelme, ugyancsak jó talajra talált e városban. Jelentős eredménnyel is 

járt – a következő évszázadra előre mutató nevezetes Éneklő Ifjúság első 

hangversenyét Agócsy László vezetésével – éppen itt rendezték, mintegy tíz 

évvel megelőzve a budapesti rendezvényt. Bizonyos hullámvölgyeket 

átvészelve ma már a 70-80 évet megközelítő nagy jubileumi Éneklő Ifjúság 

versenyeket, bemutatókat tartanak országszerte. Mindez persze tehetséges és 

mindenkor lelkes, elhivatott karnagyok, énektanárok munkája révén jöhetett 

létre. Egymásnak adták a staféta botot. Így indulhatott meg Pécsett az első ének-

zene tagozat szervezése is, mely Kodály Zoltán személyes közbenjárására 

1963-ban a Janus Pannonius Gimnáziumban megkezdte működését Ivasivka 

Mátyás irányításával. 

1973-ban Kertész Attila vette át az ének-zene tagozat vezetését, és ugyanekkor 

megalakította a Bartók Béla Leánykart. Már a következő évben elnyerték Pécs 

város Nívódíját. Ez időtől hírük, nevük ismertté vált hazai és nemzetközi 

versenyeken. A nagykórus mellett Kodály Vokál néven kamarakórus is 

megkezdte működését, majd egyre több fiú jelentkezett és megalakult a Kodály 

Zoltán Ifjúsági Vegyeskar. Évente nyerték a kórusok a KÓTA minősítő 

hangversenyein, az Éneklő Ifjúság bemutatóin, a Helikon Országos Diák 

Napokon a legmagasabb díjakat. Emlékezetes sikereket arattak külföldi 

útjaikon, Európa országainak a legkülönbözőbb nemzetközi fesztiváloknak 

mindenkor kitüntetett résztvevői voltak. A 21. század nyitányaként „A 

Kultúrával a Nyugat Kapujában Nemzeti Fesztivál” első helyét  és fesztiváldíját 

kapta a pécsi Bartók Béla Leánykar. Műsorukon Bartók és Kodály művei 

mellett mai magyar zeneszerzők darabjai szólalnak meg.  

A Dobó István utcai Gimnázium zenei eredményei és az ott kibontakozó kiváló 

énekkarok  sikerei alapján Kodály Zoltánné Péczely Sarolta hozzájárult ahhoz, 

hogy  1982-ben a Mester 100. születésnapja alkalmából a Gimnázium 

felvehesse Kodály Zoltán nevét.  

A jubileumi hangverseny műsorán elsőként a Kodály Zoltán Ifjúsági Vegyeskar 

szerepelt, Bárdos, Bartók, Liszt Ferenc műveivel és egy Spirituálé előadásával. 
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A következő generáció ifjú zenésze Várkonyi András vezényletével. Ő az  aki 

átveszi a stafétabotot: az iskola ifjú énektanára és egy éve a Vegyeskar  

karnagya.   

Az ünnep értékét és meghitt hangulatát egyaránt kifejezte a köszöntők hosszú 

sora, és a különböző felállású énekkarok magas színvonalú műsora. A jól 

szervezett rendezés és a két kiváló műsorvezető Gombár Gabriella és Szili 

Györgyi – akik természetesen egykori kórustagok – frappáns irányításával 

változatos egymásutánban pergett a műsor. Elsőként köszöntötték a 

hangverseny fővédnökét Kodály Zoltánné Péczely Saroltát és édesanyját Dr. 

Péczely Lászlónét, aki „pár évvel ezelőtt” Kertész Attila gyakorlatvezető tanára 

volt.  

A neves eseményt köszöntötte Tillai Aurél, professzor emeritus, a neves Pécsi 

Kamarakórus karnagya, a KÓTA tiszteletbeli- és a Pécs-Baranyai Kórus 

Szövetség elnöke. Pécs város Önkormányzata nevében Póla József  a Humán 

Főosztály vezetője, és az iskola igazgatója Gaál Tibor hangsúlyozták azt az 

értékteremtő munkát amit a tanár-karnagy és kórusa a művészeti nevelés terén 

az évtizedek során  kifejtettek, ezzel is öregbítve az iskola jó hírnevét és a város 

kulturális jelentőségét.  

A Magyar Kodály Társaság nevében e sorok írója köszönthette Kertész Attilát, 

méltatva azt a következetes munkát ami odavezetett, hogy megalakult a Pécs-

Baranya Megyei Kodály Társaság alapszervezete, és mint a Kodály Társaság 

elnökségének aktív tagja  beszámolóival mindenkor hozzájárul, hogy 

országosan is  mind szélesebb körben megismerhessék Pécs városának és 

környékének zenei jelentőségét és határainkon messze túlmutató sikereit. 

Munkássága elismeréseként a Kodály Társaság elismerő oklevelét, és karnagyi 

munkásságáért a KÓTA Díszoklevelét vehette át  

Megható volt a köszönet nyilvánítások hosszú sora, elsőként  mindazon 

kollégák, volt zenetagozatos osztályfőnökei felé akik már nem tanítanak az 

iskolában, de aktív részesei voltak az eredményeknek. Ugyancsak oklevéllel 

jutalmazták azon volt kórustagokat, akik visszajöttek az „alma materba” 

tanítani, és azoknak akik a karnagyi szakmában értek el komoly sikereket.  

 Csengő énekhang örvendeztette meg újra a jelenlévőket, a Bartók Béla 

Leánykar szólaltatta meg elsőként Kodály Zoltán, Agócsy Lászlónak ajánlott 

művét az: Éneklő Ifjúsághoz (dr. Vargha Károly verse).  Majd elhangzott Fodor 

András költeménye: az Énekmondó, és Tillai Aurél e versre komponált 

kórusműve. Ezt követően gyönyörű válogatást mutatott be a kórus Kodály 

Zoltán kórusműveiből. Majd Kocsár Miklós, Karai József és Orbán György 

egy-egy műve hangzott fel. A kórus pedig kiegészült a Nosztalgia Női kar 

tagjaival akik Kodály 150. genfi zsoltár és Pergolesi Stabat mater műveit adták 

elő. A hallgatóság számára is érezhető érzelemgazdag előadással 
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felelevenítették a zenei élmény azon gazdagságát, amit a közös éneklések 

alkalmával a hosszú évek során átéltek. 

A következő köszöntők hosszú sora éppen ezt a szavakkal nehezen kifejezhető 

zenei élményt köszönte meg Kertész Attilának. Megemlíteném Baranya megye 

egyik kis községének általános iskolai énektanárát aki megköszönte a kórus 

szerepléseit, mert művészetükkel  olyan vonzó és ösztönző példát mutatnak, 

hogy azt követően az  iskola tanulói, létszámban tapasztalható, őszinte kedvet 

éreznek a kórus énekléshez. 

A Nosztalgia Vegyeskar létszámában is megható közössége, egységes 

hangzása, átélt előadása, Kodály, Szokolay és Petrovics művek során, élő 

bemutatása volt annak az értékes zenei alkotásnak ami évtizedekre 

visszamenően is elevenen hat minden résztvevőre. Befejezésül a kórus műsorán 

állandóan szereplő művek szólaltak meg: Kodály: Esti dal, vezényelt: Várkonyi 

András. Kodály-Berzsenyi: A magyarokhoz, vezényelt: Dobos László. Karai 

József: Estéli nótázás, Kertész Attila vezényletével. Ez a gyönyörű nosztalgia 

műsor olyan lelkes, örömteli előadásban szólalt meg, hogy csak azt kívánjuk, 

hogy őrizzék szívükben továbbra is a zene örömszerző erejét.  

Megfogadva Kodály Zoltán tanácsát a 21. században is: „Az iskolában úgy 

tanítani az éneket és a zenét, hogy ne gyötrelem, hanem gyönyörűség legyen a 

tanulónak és egész életére beleoltsa a nemesebb zene szomját.” 

 

Márkusné Natter-Nád Klára 
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Kertész Attila Dr. Péczely Lászlóné és Kodály Zoltánné társaságában 

 

 

A jubileumi összkar 
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HELIKON 2010 – Eredmények 

 

Kodály Zoltán Ifjúsági Vegyeskar – EZÜST OKLEVÉL  

Bartók Béla Leánykar – ARANY OKLEVÉL – FŐDÍJ  

Rózsa Dorottya - Schäffer Balázs – DUETT – ARANY OKLEVÉL 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tombor Zsuzsa  

FOLKLÓR KATEGÓRIA 

EZÜST  OKLEVÉL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kamarakórus 

ARANY OKLEVÉL 

KÜLÖNDÍJ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jillek Mátyás 

MARIMBA 

ARANY OKLEVÉL 
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Schäffer Balázs 

ÉNEK 

ARANY OKLEVÉL  

Színjátszók 

ARANY OKLEVÉL 

KATEGÓRIA GYŐZTES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fekete Magda  

Gábor Zsófia  

Galicz Kamilla  

Kardos Dorottya 

Laboda Georgina 

Rózsa Dorottya  

Szálasi Réka
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A humán tagozat egy tanéve 
 

Az idei (2009-2010) tanévben az érettségire való felkészülésre, a kompetencia 

alapú oktatás elmélyítésére,a tehetségek gondozására, a gyengébb  tanulók 

felzárkóztatására helyeztük a hangsúlyt, hiszen a hagyományoknak 

megfelelően jövőre tervezzük a szokásos hosszabb országjáró kirándulást. 

Ebben az évben egynapos kirándulásra mentünk Bikalra, ahol a reneszánsz 

udvar jellegzetességeit ismertük meg. A korszak irodalmának jelentős 

képviselői- köztük Boccaccio- novelláit dramatizálták és adták elő fiatal 

színészek. Reneszánsz-kori kézműves mesterségeket láthattak és próbálhattak 

ki a diákok. 

A munkaközösség keretei is megváltoztak, a magyar és történelem 

munkaközösség összeolvadásával új szervezeti formában dolgoztunk együtt, és 

ennek kapcsán hatékonyabb szakmai együttműködés, alkotóműhely valósult 

meg. 

A magyar nyelv és irodalom tantárgy oktatásában új lehetőségként a 10-es 

humán osztályban a kompetencia alapú oktatás fejlesztésére törekedtünk. 

Referencia iskolaként  ebben az osztályban több bemutató órát is tartottunk 

érdeklődő kollégák részére. A kompetencia alapú oktatáshoz pályázaton 

eszközöket nyertünk, és egy szaktantermet sikerült  berendezni, tanulói 

laptopokat, projektort is használunk. 

A szokásos programok közül kiemelkedett az iskolai történelem verseny, amely 

változatlanul nagy népszerűségnek örvend. A Kodály- héten megrendezésre 

kerülő iskolai és megyei versmondó versenyt az idei évtől Kazinczy 

szépkiejtési versennyel egészítettük ki. Örömmel tapasztaltuk, hogy a diákok 

körében újra felébredt az érdeklődés a szép olvasás iránt is.  

A 2009-2010-es tanévben iskolánkban két színjátszó csoport működött. A 11.B 

és 12.D osztály tagjai közül került ki az a csoport, amely volt tanítványunk 

Tölgyfa Gergő irányításával működött, és a Helikonon Keszthelyen  fődíjat 

nyert. Ez az előadás a záróünnepség egyik legsikeresebb produkciójaként 

emelte a gála színvonalát. A másik csoport a 2. félévben alakult, Gál Éva 

tanárnő rendezésével az iskolai ünnepi megemlékezéseket tették érdekessé, 

élvezetessé. Ez a csoport alsóbb évesekből áll, reméljük sok sikeres előadást 

láthatunk majd tőlük!  

A humán tagozat működésének köszönhetően az iskola egészében élénk 

kulturális élet folyik. Minden osztály évente legalább egyszer eljut a pécsi 

Nemzeti Színházba. Az előadások kiválasztásával arra törekszünk, hogy a 4 év 

alatt a tanulók minden műfajú előadással találkozzanak. Kiemelkedő történelmi 

és irodalmi eseményeinkre, ünnepeinkre egy-egy osztály önálló produkciójával 

az iskolarádión keresztül emlékezünk meg, így több tanulónak nyílik 

lehetősége társai előtt szerepelni. Osztályfőnöki órák keretében ismerkedtek 
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meg a diákok Pécs Kulturális Főváros programjaival,és szívesen vesznek rész 

segítőként is a programokon. Reméljük, a jövő tanév is lehetőséget ad arra, 

hogy múzeumokat, kiállításokat és egyéb programokat is meglátogassunk.   

Hencsné Tóth Zsuzsa 

Munkaközösségi vezető 

 

 

A következőkben a tagoztat néhány kiemelkedő programjáról olvashatnak:  

 

Versenyeredmények:  

Versfelolvasás a Megyei Könyvtár rendezésében: Ács Beatrix 9.A 

Édes Anyanyelvünk nyelvhasználati verseny 6. helyezett: Novák Luca 10.D 

Magyar Nyelvi és Szövegértési verseny a PTE Deák Ferenc Gimnázium 

rendezésében: Madarász Gábor 11.B. 2.. helyezett 

Jogok harcosai verseny: 12.E osztály csapata 

Könyvtár használati verseny: Mészáros Gergő 9.E 

 

Iskolai történelem verseny  

Közel 30 csapat vett részt az iskolai történelem versenyen., amelynek a témája 

a két világháború közti magyar történelem és életmódja volt. A verseny két 

fordulós, a hagyományos írásbeli forduló után megújult szóbeli 

feladattípusokkal ösztönöztük  a versenyzőket. Örömünkre szolgált az, hogy a 

döntőbe jutott csapatok tagjai nemcsak a humán tagozatról ( 10.B. 11. B.), 

hanem az olasz és a spanyol kéttannyelvű osztályokból  ( 12.D, 12.E, 13.E,) 

kerültek ki. 

 

Versmondó verseny  
 

A versek csak akkor élnek igazán, ha elmondják őket. 

 

2009-ben ismét megrendeztük iskolánkban a versmondó versenyt, melyen 22 

vetélkedni vágyó diák indult. Minden résztvevőnek két költeményt kellett 

megtanulnia. Az egyik ihletője Kodály Zoltán alakja és zenéje volt, a másik 

verset pedig szabadon lehetett választani az alábbi költőktől: Bertók László, 

Csorba Győző, Csoóri Sándor, Lászlóffy Aladár, Pákolitz István.  
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A húzott sorszám alapján következtek egymás után a fellépők, akik színvonalas 

műsorokat adtak elő. Természetesen nem csak tökéletesre csiszolt produkciók 

hangzottak el, hiszen a pillanatnyi lámpaláz egyszer-egyszer ronthatott a 

teljesítményen. Mégse szabad a bírálatnál leragadnunk, annál is inkább, mivel 

a zsűritagok értékelése szerint a 22 fős mezőnyből 6 tanuló is továbbmehetett a 

megyei versmondó versenyre: Skerlak Lea (13.D), Borsos Zsanett (12.C), 

Németh Ágnes (12.A), Kadlicskó Gréta (11.E), Dallos Vanda (11.E), Kövesdi 

Tamara (12.D).  

A második fordulóra, az évenkénti Kodály-napok keretében megrendezett 

megyei versmondó versenyre a város több iskolájából érkeztek nevezési lapok, 

végül 19 fő indult az első hely megszerzéséért. A zsűriző tanárok nagy örömmel 

állapították meg, hogy a rendezvény színvonalát hathatósan emelte a diákok 

intenzív munkája, akik érezhetően sok időt és energiát fektettek a minőségi 

felkészülésbe. Említést érdemel, hogy a legjobb előadók iskolánk tanulói, 

Kövesdi Tamara és Dallos Vanda voltak. A nap azonban mindenki számára 

élménnyel teli és hasznos volt. Aki nem ért el helyezést az is örömmel távozott 

a versenyről, hiszen egy vers már az ő birtokában van és azzal is gazdagabb 

lett.  

 

Kövesdi Tamara 

 

 

 

 

 

Dallos Vanda 

 

A hagyományosan megrendezésre kerülő programok a tavalyi évtől 

kiegészültek a szépkiejtési kategóriával is. A megmérettetés két részből állt: 

egy előre kiválasztott prózában írt, irodalmi igényű szövegnek, illetve egy, a 

zsűri által a helyszínen kijelölt kötelező szövegnek az értő felolvasásából. 

Botka Dóra (11.A), Németh Ágnes (12.A) és Balogh Elizabeth (10.B) szép 

eredményt értek el finom és érzékeny szövegmondásukkal, ezáltal 

továbbjutottak a verseny decemberi megyei döntőjébe, ahol Botka Dóra 

harmadik helyezett lett. 

Minden tanulót dicséret illet felkészüléséért, és ezúton szeretnénk köszönetet 

mondani munkájukért és részvételükért. Reméljük jövőre is sikerül ilyen nagy 

létszámmal vagy még nagyobbal megrendezni ezeket a versenyeket! 
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Történelem verseny 
 

Nem egy unalmas, szimplán a tudásra alapozó megmérettetésről van szó. Ne 

értsen félre senki, az adott témában fontos, hogy eligazodjunk és ez nem mindig 

érdekes és mulatságos. 

 Decemberben a humán tagozatosok, a Kodály hét alkalmából történelem 

versenyen vehettek részt. Volt szerencsém jelentkezni ebben az évben ismét. 

(Előző évben nem jutottunk az írásbelinél tovább.)  

 

Négyfős csapatok kaptak forrásokat a felkészüléshez a szaktanáraiktól. Én 

három fiúval neveztem (Gáborral, Bálinttal, és Gergővel) Sokat tanultunk! Az 

írásbelin egy feladatlapot kellett kitöltenünk. Nem csak az évszámokra, 

helyszínekre, nevekre voltak kíváncsiak. A kor sajátosságait kellett 

hasznosítanunk a feladatok során. Miután végeztünk, elbizonytalanodtam a 

tudásomban. 

- Vajon mindent jól tudtam? Lehet, hogy miattam nem jutunk be? Nem sokáig 

tudtam eltöprengeni, mert másnapra megszülettek az eredmények. Az első hat 

helyezett jutott be, mi is köztük voltunk. Nagyon örültem a hírnek. Ezután 

próbáltam még jobban beleásni magam az anyagba. Sajnos nem sok időm 

maradt. Az utolsó héten megtartották a szóbelit és én nagyon izgultam. Egész 

délelőtt izgalmas feladatok során juthattunk keresztül: portrék, dialógusok 
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előadása, fogalmak elmagyarázni, beleélni magunkat az adott személy 

helyzetébe.  

Végül az ötödik helyet sikerült megszereznünk, amit az osztályéneklési 

versenyen hirdettek ki. Nekem egy örök élmény marad! 

Szlatnik Bernadett 

 

A Kodály Zoltán Gimnázium diákszínjátszó csoportjának II. 

félévi munkái és tervei 
 

A csoport januártól kezdte közös munkáját. Összetételét tekintve vegyesnek 

mondható, igaz, hogy többségében a humán szekció 9-es diákjai, találhatóak a 

szakkörön, de az olasz-, ének -, spanyol - és általános tagozat tanulói is 

képviselik magukat a próbák során. A csoport létszáma körülbelül 13 főre 

tehető, de ez a szám folyamatosan bővül. Leginkább az iskola első két 

évfolyamáról járnak ide a gyerekek.  

Heti egy alakalommal találkozunk másfél órára, amelyet leginkább 

csoportépítő és színházi tréningekre használunk ki. Ugyanis terveink között 

szerepel, hogy a következő év októberére közösen egy diákszínjátszó előadást 

hozzunk létre, amelynek egyik alapvető feltétele az erős csapatmunka és a 

színpadi előadásmód elsajátítása. Elképzeléseink szerint ez egy improvizációra 

épülő színházi munka lenne, melyben megfogalmazódnának azok a kérdések, 

melyek leginkább foglalkoztatják e korosztályt, és talán alternatívát is kapnánk, 

a megjelent problémák leküzdésére.  

Több alaklommal képviseltettük magunkat a gimnázium különböző ünnepein 

és programjaiban rövid előadásainkkal (március 15.-ei ünnepség, 

természettudományos nap). Mindegyik esetben megpróbáltuk belecsempészni 

az adott eseményről alkotott közös véleményünket. 

 

Az alternatív színházi élmény a Kodály Zoltán 

Gimnáziumban 
 

A Kodály Zoltán Gimnázium tanulóinak alkalma nyílik arra, hogy több 

alkalommal is meglátogasson színházi előadásokat a Pécsi Nemzeti Színházból 

vagy a Harmadik Színházból. Eme élmények nagyon fontosak a tanulók kultúra 

iránti fogékonyságuk kialakulásában és a művészi ízlésük fejlesztésében, 

főként a mai média (tv, internet) kevésbé kulturális inkább szórakoztató jellegű 

előretörésével szemben. Emellett köztudott, hogy a színház az egyik 

legfontosabb fóruma az adott kor társadalmi problémáinak. Mivel az előbb 

említett képi alapú könnyen beszerezhető média lehetetlenné teszi a színházak 

életét, mert a fiatalok egyre inkább elkényelmesednek, a színháznak váltania 
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kellett és olyan alternatív irányokat kellett megnyitnia, ahol, már nem a néző, 

hanem a színháznak kell a néző elé járulnia. Különösképp kell itt a 

tizenévesekre gondolni, akik már egy gombnyomásra bármit letölthetnek 

otthonukban.  

Az előbb felsorolt indokokból kiindulva három alternatív színházi társulat nyert 

teret a Kodály Zoltán Gimnáziumban. Mindhárom a gyerekek korának 

megfelelő társadalmi és magánéleti problémával foglalkozik. Az Apolló 

Kulturális Egyesület két interaktív előadását hozta el az iskolába. Az egyik egy 

színházi nevelési program része, melyben a tinédzser szerelemről játszanak a 

gyerekekkel SMS szerelem címmel. A másik pedig egy interaktív valóság show 

(Lét a tét), amely a média veszélyeit dolgozza fel humoros formában. A KOMA 

társulat előadása (Kisded játékok), pedig a két színjáték műfaji határán mozgó, 

fiatalkori erőszakról szóló interaktív előadás egy hosszabb reflektív szakasszal, 

melyet a 10. évfolyamos tanulók láthattak.  

Gál Éva
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Az olasz tagozat egy éve 

 

A 2009-2010-es tanévet is számos verseny és utazás jellemezte diákjaink szép 

sikereivel. 

Az olasz fél által kezdeményezett és szervezett Uniós Projekt valósult meg 

2009 októbere-novembere folyamán, melynek célja az olasz Basilicata régió és 

megyénk Baranya kölcsönös bemutatása és megismerése a résztvevő 

gyerekekkel.  

A 13. D osztály 20 tanulója 2 kísérőtanárral október 25-én indult 10 napra 

Melfibe, ahol sok szép programon vehettünk részt. November 18-án érkeztek 

Pécsre olasz barátaink, és igyekeztünk nekik felejthetetlen napokat, élményeket 

szerezni: Pécsi városnézés, kirándulás Budapestre, Mohácsra, 

Zengővárkonyba, Villányba.  

Az említett tágabb lakóhelyünk történelmi-, kulturális-, vallási-, természeti-, és 

folklór hagyományairól, étkezési szokásainkról készültek 5-5 perces 

videofilmek angol illetve olasz nyelven.  

December 14-én rendeztük a hagyományos Regionális Olasz Versenyt, mely az 

előző évekhez hasonlóan sikeres volt: örvendetes, hogy az általános- és 

középiskolák a megyéből és távolabbról is elfogadják a meghívást, és tanulóik 

szívesen vesznek részt a vetélkedésen. Viszont saját diákjaink továbbra sem az 

elvárható számban képviseltetik magukat, ezen a téren még van tennivalónk! 

Március 13 és 19 között Bacskay Katalin és osztálya a 12. D szervezésében 

római kiránduláson vett részt egy busznyi tanulónk, vegyesen az említett 12. 

valamint a 10. B és 9. D osztályokból. Horváth Eszter vállalta még a kísérőtanár 

feladatait és a vele járó fáradalmakat. Az útról és a programokról részletesebben 

külön beszámolóban olvashatunk.  

Március hónap volt a legeseménydúsabb, hiszen a római úttal szinte egy időben 

utazott Melfibe csapatunk, a felkészítő tanár Kiss Zoltán kíséretében a 

Nemzetközi Mediashow-ra. A tavalyi év tapasztalatai is segítették a jobb 

felkészülést, emellett több idő is volt rá. A válogatónak szánt háziversenyből 3 

lány került ki győztesen: a tavaly már kint szereplő Szentivánszki Zsófia és 

Vrabély Andrea (13. D-s mindkettő) és az újonc Tumó Bori a 10. D-ből. 

Hosszas keresgélés- próbálkozás, osztás-szorzás után, megint a személyautóval  

történő utazás bizonyult a legtakarékosabbnak és sajnos a legfárasztóbbnak is, 

főleg a sofőr-  kísérőtanár számára. De az eredmény mindezért kárpótolta őket. 

Tumó Bori II., Vrabély Andrea III. helyezést ért el, a „Szegénység és 

szolidaritás” témájából készített max. 3 perces magas színvonalú, kreatív és 

megindító videójukkal. 
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Szentivánszki Zsófia azon a versenyen nem jutott be az első 10-be, de az OKTV 

olasz nyelv II. kategóriában igen. Nagyszerű szereplése országos 9. helyet 

eredményezett. Harmuth Renáta 13. lett, Galicz Kamilla 12., Kovács Enikő 10., 

felkészítő tanáraik Rónaky Anna és Bacskay Katalin voltak. Az OKTV 2. 

fordulójábaba jutottak még: Turcsák Dorina 12. D, Schnider Anikó 12. D, Lőczi 

Csaba 12. D, Höhn Dorinka 11. D, Krupincza Eszter 11. D. 

Március 26-27-én Nyíregyháza látta vendégül a több mint 600 olaszos diákot 

az ország minden részéből, a ’Festival d’Italiano-n’. 29 tanulónk 9 kategóriában 

versenyzett az előre beküldött fordítás- és tanulmány-készítésen kívül. 14 díj 

lett a kodályosoké, valamint egy 1 hónapos Perugia-i ösztöndíj, amit Harmuth 

Renáta érdemelt ki az öt év során az olasz nyelvi versenyeken nyújtott 

kiemelkedő teljesítményéért. Az eredményeket részletesen külön felsorolva 

közöljük. 

Az olasz nyelvű színpad munkájában második éve vállal közreműködést 

Gyöngyösi Zsófia, iskolánk volt olasz tagozatos tanulója, akinek ragyogó 

ötletei, következetes, lelkes munkája másodszor viszi sikerre a kicsi, de annál 

jobb csapatot. Nagy köszönet érte! 

Április 10-én 12. D-s és 11. D-s tanulóink adtak szép műsort énekkel és 

felolvasással az EKF egyik programján, a Ravennai mozaikmásolatokat 

bemutató kiállítás megnyitóján.  

Előadásuk nagy tetszést aratott az olasz delegáció tagjainak körében, 

gratulálunk a gyerekeknek és felkészítő tanáruknak, Bacskay Katalinnak. 

Nagy öröm számomra, hogy ennyi sok, szép eredményről számolhatok be, 

szorgalmas, lelkes, tehetséges tanulóink jóvoltából és természetesen kollegáim 

odaadó munkájának köszönhetően. 

Befejezésül itt is szeretném megköszönni a munkaközösség minden tagjának 

egész éves munkáját, és gratulálok mindenkinek. 

 

Polgárné Megyeri Ilona 

munkaközösség vezető 
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REGIONÁLIS OLASZ FESZTIVÁL 

2009. december 14. 

 

Eredmények 
 

Élőbeszéd: 

 

9. osztály: 

1. Moldován Tímea 

2. Forghieri Giuliano 

3. Mohó Krisztián 

3. Szabó Eszter 

11. osztály: 

1. Galicz Kamilla 

2. Krupincza Eszter 

12. osztály: 

1. Lőczi Csaba 

1. Tóth Richárd 

2. Sándor Angelika 

3. Kovács Enikő 

13. osztály: 

1. Harmuth Renáta 

D Kis Benedek Dorina 

 

Nyelvhelyességi verseny: 

 

9. osztály: 

1. Moldován Tímea 

2. Demeter Dániel 

3. Schwarcz Patrik 

10. osztály: 

1. Haiser Flóra 

2. Varga Kitti 

3. Pesti Mária 

11. osztály: 

1. Ruboczki Zoltán 

2. Krupincza Eszter 

3. Fekete Magda 

 

 

12. osztály: 

1. Kovács Enikő 

2. Horváth Nikolett 

3. Lőczi Csaba 

13. osztály: 

1. Szentivánszki Zsófia 

2. Kis Benedek Dorina 

3. Harmuth Renáta 

 

Tolmácsverseny: 

 

1. Kis Benedek Dorina 

2. Szentivánszki Zsófia 

3. Tóth Richárd 

 

Versmondás: 

 

1. Galicz Kamilla  

2. Nagy Viktória  

 

Képzőművészeti: 

 

3. Gauzer Dorina  

D Szobonyai Mihály  

 

 

Csoportos ének: 

 

1. 12. D 

2. 11. D 

 

Műveltségi vetélkedő: 

 

3.    11. D 
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FESTIVAL D’ITALIANO 

2010. március 26-27. 

Nyíregyháza 

 

Eredmények 

 
 

Élőbeszéd A: 

1. Moldován Tímea 9. D 

2. Bőhm Gergely 9. D 

3. Szabó Eszter 9. D 

Dicséret: Mohó Krisztián 9. D 

 

Élőbeszéd B: 

1. Lőczi Csaba 12. D 

2. Galicz Kamilla 11. D 

3. Harmuth Renáta 13. D 

 

Meseírás: 

3.    Kisbenedek Dorina 10. D 

 

Internet- pályázat: 

1. Höhn Darinka 11. D 

 

Versfordítás: 

1. Galicz Kamilla 11. D 

 

Prózafordítás: 

Dicséret: Moldován Tímea 9. D 

 

Tolmácsverseny: 

1. Szentivánszki Zsófia 13 D 

3.    Lőczi Csaba 12. D 

 

Szituációs játék: 

1. 12. D: Jillek Mátyás, Lőczi Csaba, Sándor Angelika, Tóth Richárd 

 

Színpad: 

3. „Pulcinella”: Longauer Zsófia, Mészáros Fanni, Novák Luca 
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A nyíregyházi Olasz Fesztivál krónikája 2010-ből 
 

A következő történet tökéletesen egyezik a valósággal, megtörtént 

eseményeken alapul. 

Amikor hajnalok hajnalán nagy nehezen felkeltünk, majd kómásan felmásztunk 

a buszra, még nem sejtettük, mi vár ránk: egy hét órás utazásnak néztünk elébe, 

ami – bár egy kissé megviselt minket – szórakoztató volt és nem akadt egy 

unalmas pillanatunk sem.  

A busz végre begördült a városba, majd egy kis séta után mindenki lecsapott a 

kajára. Teli hassal, jóllakottan és lélekben megújulva vágtunk neki az első nagy 

megmérettetésnek. Számunkra ez az élőbeszéd volt, amin zökkenőmentesen 

áthaladtunk. Közben a többiek verset mondtak, tolmácsoltak és nagyszerűen 

helytálltak még sok más kategóriában is. Az esténk vidáman telt, sikerült 

megismerkednünk új arcokkal is. A Kölcsey Gimnáziumban kiváló 

svédasztalos vacsorát készítettek nekünk, amit egy színvonalas műsor után 

rögtön el is fogyasztottunk. Immár félig megnyugodva, mégis némi izgalommal 

hajtottuk álomra a fejünket, tudván, hogy a java még hátravan… 

Másnap reggel korán keltünk, majd az ízletes reggeli után kíváncsian futottunk 

neki többek között a csoportos ének kategóriának is, ahol – bár a hangosítás 

nem volt megfelelő – nagy sikerrel szerepeltünk (legalábbis szerintünk).  

Innen egyenes irányt vettünk a Kodály Zoltán Általános Iskola felé, ahol 

színjátszó csapatunk ismét remekelt. A többi előadás s nagyon színvonalas, 

kidolgozott volt.  

Ezek után megkezdődött a végső visszaszámlálás a díjkiosztásig, ám előtte 

tátott szájjal csodáltuk az iskola kiváló Cantemus kórusát. Ezek után már 

tényleg semmi nem állhatott az eredményhirdetés útjába. 

Az izgalom szinte tapintható volt a teremben, amikor elkezdték sorolni az 

eredményeket. Szám szerint 14 díjat zsebeltünk be, amik tovább öregbítik 

iskolánk jó hírét. 

A hazaút hosszú volt és fárasztó, de a jókedvünket semmi sem ronthatta el. Aki 

aludni próbált, azt még véletlenül sem hagyták (saját tapasztalat), és meg is lett 

az eredménye.  

Egyesek a busz hátuljában lelkes hamisan énekelgettek, mások beszélgettek az 

élet sarkalatos kérdéseiről.  

Félúton leparkoltunk, hogy kinyújtóztassuk fáradt tagjainkat, s az iskola 

jóvoltából tápláló vacsorát kaptunk. Mielőtt folytattuk volna utunkat, néhányan 

futóversenyt rendeztek, mi pedig csendben szurkoltunk. XD 

10 óra táján a busz befutott a kiindulás helyszínére, ahol a szülők tárt karokkal 

vártak minket. Könnyes búcsút vettünk egymástól, majd mindenki hazaindult. 
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Hétfőn az élménybeszámolóktól és a gratulációktól zengett a Kodály. Jó volt 

újra felidézni a vidám pillanatokat és az együttutazás örömeit. 

Őszintén szólva, senki sem jött haza vesztesen a versenyről. Mindannyian 

hasznos tapasztalatokat és örök emléket szereztünk. Egy biztos: jövőre sem 

hagyjuk ki a Festival d’Italiano-t!!! 

Szabó Eszter, Longauer Zsófia 9. D 

 

 

A „Pulcinella” olasz színjátszó csoport idei darabjáról 
 

A Pulcinella előadásán „Esküszöm” címmel egy kis kamaradarabot láthattunk. 

A három szereplő: Longauer Zsófia, Mészáros Fanni és Novák Luca a próbák 

során maga dolgozta ki fokozatosan mind a történetet, mind a reakciókat, 

párbeszédeket. Az előadáson saját szövegüket mondják, saját nevüket 

használják, saját magukat adják. Bár még nagyon fiatalok – 9. illetve 10. 

osztályosok -, árnyaltan fejezik ki érzelmeiket, valódi színészi teljesítményt 

nyújtanak. 

Az ifjú korosztály egyik örök témáját dolgozzák fel, a barátságot. Fontos-e még 

számukra a barátság, szükségük van-e rá, fenn lehet-e tartani éveken keresztül, 

túléli-e az életükben bekövetkező változásokat, a távolságot, küzdenek-e érte? 

A gimnazisták mindennapi, valós élethelyzeteibe kapunk betekintést. 

A történet elején a három lány még kicsi, óvodába járnak, együtt játszanak, örök 

barátságukra tesznek fogadalmat. Majd együtt járnak iskolába is, közös marad 

a tanulás, a szórakozás, a fiúk, de azért megnyilvánul eltérő karakterük, már 

eltérő céljaik lesznek: ketten együtt pályáznak ösztöndíjra Olaszországba. 

Sajnos ez csak egyiküknek sikerül, a harmadik pedig – úgy látszik –, csak a 

fiúkkal van elfoglalva. 

Évek óta tartó kapcsolatuk vajon képes ilyen próbatételt kiállni, vagy a 

csalódottság, irigység, sértődöttség véget vet a barátságnak? A darab végén 

kiderül! 

Az előadás korszerű, jelen van az ezekre a fiatalokra jellemző modern technika. 

Különleges, szórakoztató, egyben elgondolkodtató az előadás, melynek végén 

a nézők katarzist élhetnek át. 

Rendezte: Gyöngyösi Zsófia, közreműködött: P. Megyeri Ilona, jelmez: Enza 

Verriello. 

A Pulcinella ezzel megnyerte a Festival d’Italiano színjátszó kategóriáját. 
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LA COMPAGNIA „PULCINELLA” PRESENTA: „LO GIURO” 

 

Lo spettacolo delle „Pulcinelle” é un atto unico la cui trama e i dialoghi sono 

stati inventati e sviluppati progressivamente durante le prove dalle tre interpreti. 

In scena usano i propri nomi, recitano il testo scritto da loro. Sebbene siano 

principianti negli studi della lingua italiana, sono capaci di esprimere le 

sfumature dei sentimenti da vere attrici. 

Viene sviluppato uno degli argomenti eterni della giovane generazione: 

l’amicizia. Che importanza ha l’amicizia nella loro vita?, ne hanno bisogno?, 

riescono a mantenerla per anni?, l’amicizia riesce a superare i cambiamenti o la 

lontananza?, sono capaci di lottare per la loro amicizia? Lo spettacolo ci 

permette di essere testimoni della vita quotidiana reale degli studenti. 

All’inizio le tre ragazze sono ancora piccole, frequentano insieme l’asilo, 

giocano e si giurano amicizia per sempre. Poi le vediamo grandi nel liceo, 

studiano, si divertono insieme ma hanno diversi caratteri e differenti obiettivi: 

due di loro vorrebbero vincere la borsa di studio per andare in Italia, mentre la 

terza sogna sempre dei ragazzi. Purtroppo la borsa di studio, la riceve solo una 

delle due. Il loro rapporto regge la prova oppure la delusione, la gelosia, il 

risentimento fanno finire la loro amicizia? 

Lo spettacolo é moderno nell’impianto scenico che si avvale della tecnologia 

di oggi, divertente e serio nello stesso tempo, e catartico nel finale a sorpresa. 
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Olasz OKTV helyezettek: 

2010. április 21. Budapest  

Olasz nyelv II. 
 

Szentivánszki Zsófia (13. D) - 9. helyezett  

Kovács Enikő (12. D) - 10. helyezett  

Galicz Kamilla (11. D) - 12. helyezett  

Harmuth Renáta (13. D) - 13. helyezett  

 

2. fordulóba jutottak: 

 

Höhn Darinka (11. D)  

Krupincza Eszter (11. D)  

Lőczi Csaba (12. D)  

Schnider Anikó (12. D)  

Turcsák Dorina (12. D) 

 

 

Magyar győzelem Melfiben 
 

Idén újra neki indultunk Melfinek, bár a „csapat” kissé megváltozott: Kiss 

Zoltán Tanár Úr, Tumó Bori(10.D), Vrabély Andi és Szentivánszki 

Zsófi(13.D). 

Először Rimini felé vettük az irányt. Kalandokban idén sem volt hiány, még az 

olasz rendőrökkel is volt „szerencsénk” találkozni... 

Első kis megrázkódtatásunk után végre odaértünk Riminibe, ahol a kevés turista 

miatt összevontak néhány hotelt, így kissé nehézkes volt megtalálni, hogy hol 

is foglaltunk szállást. Este megnéztük még a tengert (amiből persze nem láttunk 

semmit), utána pedig a városközpont felé vettük az irányt, és sikeresen 

eltévedtünk... Pár óra gyaloglás után a hidegben, végül a „21. század” (PDA) 

segített ki minket. 

Másnap a finom reggeli után még átmentünk Anconába is. Megnéztük a kikötőt 

és a várost is egy kicsit. Láttunk egyetemet, üzleteket, viszont szabad 

parkolóhelyet már kevesebbet... Voltunk Ancona főterén is, ami nekünk(Andi, 

Zsófi) külön nagy élmény volt, hiszen a színházban a kedvenc darabunk az 

Anconai szerelmesek. 

Délkörül elindultunk le Melfi felé. Először az iskolába mentünk, ahol már régi 

ismerős arcok fogadtak bennünket. Információt próbáltunk gyűjteni a másnapi 

versenyről, majd átmentünk a szállodába. 
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A pénteki 8 órás versenytől már előre féltünk. Mivel 2010 a szegénység és 

szolidarietás éve, ezért ez lett a kb. 3 perces videónk témája. Idén kb. 150 diák 

vett részt a versenyen, nagy részük olasz, de voltak kínaiak, románok és persze 

magyarok is.:) 

A verseny végére már nagyon kikészültünk. Hisz ez a nagyon szomorú, de 

annál fontosabb téma azzal járt, hogy nagyon sok videót kellett megnéznünk 

szegény emberekről, főleg gyerekekről, akik miatt sírni tudtunk volna... 

Szombaton mi ellógtunk a szokásos városnéző körútról, és elmentünk 

Alberobelloba megnézni a trullikat. Nagyon nagy élmény volt, bár pizzát nem 

találtunk ott... Később még átnéztünk Locorotondoba is. Locorotondo egy 

icipici város közel a trullikhoz. Este többfogásos gálavacsora volt, majd buli az 

olaszokkal hajnalig. 

A vasárnap nagy meglepetéseket tartogatott a számunkra. Izgultunk az 

eredményhirdetés miatt, de végül a lehető legjobban sült el. Először nem 

mondtak neveket, csak a győztes videókat adták le, mondanom se kell mennyire 

örültünk. Andi 3. lett, és egy PDA telefonnal lett gazdagabb; Bori 2., ő egy 

laptopot nyert. Aznap délutánt még Melfiben töltöttük és próbáltuk 

„beüzemelni” a nyereményeket. Este már csak mi és a kínaiak voltunk a 

hotelben... 

Hétfőn Bologna felé vettük az irányt. Megnéztük a belvárost, az egyetemet, ott 

valószínűleg pont valamilyen buli lehetett, furcsán öltözött, babérkoszorús, 

labdán ugráló egyetemistákkal találkoztunk... 

Ott aludtunk egy éjszakát, a hotelben a szomszédaink magyarok voltak, 

mindannyiunk nagy örömére. 

Kedden még megnéztük Triestet is, ahol első dolgunk volt a „Carpisa” táska 

boltot megtalálni, majd kikötő, vásárlás és irány haza. 

Mi egy életre szóló élménnyel lettünk gazdagabbak, az olaszok pedig az 

emlékezetükbe vésték a magyarokat. 

 Szentivánszki Zsófia 13.D 

 

Vincitori ungheresi a Melfi 
 

Anche quest'anno siamo andati a Melfi a partecipare alla gara d'informatica 

”Mediashow”. Peró ”il gruppo” é un po' cambiato: il Prof. Kiss Zoltán, Tumó 

Bori(10.D), Vrabély Andi és Szentivánszki Zsófi(13.D). 

La prima destinazione era Rimini. Non ci sono mancate le avventure neanche 

questa volta, abbiamo avuto anche la ”fortuna” di incontrare la polizia italiana... 
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Dopo il primo piccolo trauma siamo finalmente arrivati a Rimini, dove per i 

pochi turisti hanno ”unito” qualche albergo, per questo é stato un po' difficile 

trovare quello dove abbiamo prenotato le nostre camere. La sera abbiamo 

guardato il mare (certo per il buio non abbiamo visto quasi niente), dopo 

volevamo visitare il centro storico della cittá, peró ci siamo persi... Dopo 

qualche ora di passeggiata al freddo, alla fine il ”21. secolo”(PDA) ci ha 

aiutato... 

Il giorno successivo dopo una bella colazione, siamo andati ad Ancona. 

Abbiamo visto il porto e un po' anche la cittá. Abbiamo trovato l'Universitá, 

tanti negozi, ma parcheggi non tanti... Siamo stati anche nella piazza principale 

di Ancona, che per noi (Andi, Zsófi) é stata un'esperienza ancora piú piacevole, 

perché al teatro di Pécs il nostro spettacolo preferito é ”Gli innamorati di 

Ancona”. 

Verso le 18, siamo arrivati a Melfi. Prima siamo andati nella scuola dove ci 

hanno accolto gli studenti che avevamo giá conosciuto. Abbiamo provato a 

ricevere qualche informazione sulla gara, e dopo ci siamo recati in albergo. 

Avevamo un po' di paura per la gara, che é durata 8 ore. Il 2010 é l'anno della 

povertá e della solidarietá, e questo era il tema dei nostri video. Quest'anno circa 

150 studenti partecipavano alla gara, la maggior parte dei ragazzi era italiana, 

ma c'erano anche cinesi, rumeni e naturalmente anche ungheresi.:) 

Alla fine della gara, eravamo ”distrutte”. Per poter preparare il nostro pezzo su 

questo tema triste, ma molto importante, abbiamo guardato moltissimi video 

sui poveri, soprattutto con bambini, per cui abbiamo quasi pianto... ci hanno 

commosso veramente tanto le foto ed i filmati. 

Il sabato noi non abbiamo fatto la canonica gita a Melfi, ma siamo andati a 

vedere i trulli di Alberobello. É stata una grande esperienza, l'unica cosa che ci 

é dispiaciuta é stata il fatto che non abbiamo trovato nessuna pizzeria lí... Piú 

tardi siamo andati anche a Locorotondo. É una cittá piccolissima, vicino ai 

trulli. La sera c'é stata la cena di gala e la ”festa all'italiana” fino all'alba. 

La domenica é stata piena di grandi sorprese. C'era molta tensione al momento 

della premiazione, ma alla fine tutto é andato a meraviglia. Subito non hanno 

detto i nomi dei vincitori, ci hanno solo fatto vedere i video vincenti, e noi 

riconoscendo i nostri lavori siamo rimasti a bocca aperta. Andi é arrivata terza 

e ha ricevuto un cellulare ipermoderno, Bori seconda, lei ha vinto un computer 

portatile. Il pomeriggio siamo rimasti ancora a Melfi, e abbiamo provato a 

”mettere in funzione” i premi. La sera c'eravamo solo noi e i cinesi 

nell'albergo... 

Lunedí tornando in Ungheria, siamo ancora passati a Bologna. Abbiamo 

visitato la cittá, l'Universitá dove sicuramente c'era una festa perché c'erano 
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molti studenti vestiti in maniera strana con una corona d'alloro che facevano 

salti con una palla... 

Abbiamo passato la notte lí, i nostri ”vicini” erano ungheresi per la felicitá di 

tutti di noi. 

Martedí abbiamo visto Trieste, dove ci siamo fiondati nel negozio ”Carpisa”, 

dopo abbiamo visto il porto, abbiamo fatto le spese e via a casa! 

Noi abbiamo fatto un'esperienza bellissima che durerá tutta la vita, e gli italiani 

non si dimenticheranno mai piú degli ungheresi! 

Szentivánszki Zsófia 13.D 

 

Különcből különleges 
Egy kis kiegészítés 

 

Azért azt ne felejtsük el, hogy ez az egy hét Olaszországban, lehet, hogy 

kirándulásnak sem volt utolsó, de azért az út célja elsősorban a versenyen való 

részvétel volt. 

Idén immár 12. alkalommal rendezték meg Melfiben a Média-olimpia 

elnevezésű nemzetközi informatikai versenyt. Ezen egy feladat van: az ott 

megadott témában egy maximum 3 perces videót kell készíteni. Gyakorlatilag 

bármilyen nyersanyag felhasználható, saját vagy internetről letöltött képek, 

zenék, videók egyaránt. A Média-olimpiát sportnyelven nyílt olasz 

bajnokságnak nevezhetnénk, hiszen Olaszországból Velencétől Matéráig 

mintegy 50 iskola közel 150 tanulója –nyilván iskolánként a 2 vagy 3 legjobb– 

vett rajta részt, illetve meghívásos alapon néhány külföldi iskola tanulói. 

Iskolánk tanulói idén másodszor vehettek részt a versenyen, tavaly nagyon 

későn kaptuk meg a meghívót, kb. 3 hetünk volt a versenyre felkészülni. Idén 

ilyen szempontból jobb volt a helyzet, de túlzott elvárásaink így sem lehettek: 

a 150 diák zömmel olasz reál iskolákból lett kiválasztva, akik ráadásul 

anyanyelvükön dolgozhattak és nem autóztak a verseny előtti két napon 1500 

kilométert. 

Ehhez képest a kiosztott 12 díjból (2 különdíj mellett, 4 ötödik, 3 negyedik, és 

1-1 harmadik, második és első díjat adtak ki) kettőt nyert „Kodályos”: Tumó 

Borbála ezüst, Vrabély Andrea pedig bronz érmet. Egyetlen iskola, a Kodály 

Zoltán Gimnázium szerzett két díjat is, a többiek maximum egyet, tehát 

nyugodtan kijelenthetjük, hogy a kb. 50 iskola közül a mi iskolánk volt a 

legeredményesebb!  

Tanulónk videói –és az út alatt készült képek– megtekinthetők az iskola 

honlapján (http://www.kodaly-pecs.sulinet.hu/melfi.php), a többi film pedig a 

http://www.kodaly-pecs.sulinet.hu/melfi.php
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youtube-on (pl. Mediashow 2010-re keresve). A győztes videó egyik mondata, 

amit éppen a mi diákjaink igazoltak: „Mindenki tud repülni.” 

És Média-olimpia lesz jövőre is… 

Kiss Zoltán 

Da strani a particolari 
- alcune osservazioni- 

Non dobbiamo neanche dimenticare che quella settimana passata in Italia può 

essere appresa come gita ma il vero motivo del viaggio è stato la partecipazione 

alla competizione. 

Quest’anno è stata organizzata la dodicesima edizione del Mediashow, le 

Olimpiadi della multimedialità a Melfi. La gara contiene solo un’unica prova: 

la costruzione di un breve filmato della durata massima di 3 minuti sviluppando 

un tema reso noto solo all’inizio della stessa. In pratica si può usufruire del 

materiale di qualsiasi tipo, immagini di proprio possesso o scaricate dalla rete 

Internet, sonoro, filmati. Quest’olimpiade può essere considerata come 

campionato italiano aperto – utilizzando quest’espressione del linguaggio 

tecnico-sportivo – perché ci hanno partecipato 150 concorrenti di circa 50 

scuole da tutta l’Italia da Venezia a Matera, (probabilmente i 2 o 3 migliori di 

ciascun istituto) e sono stati invitati alcuni studenti di scuole straniere. 

Quest’anno gli studenti del nostro liceo hanno partecipato al Mediashow la 

seconda volta. L’anno scorso l’invito c’è giunto troppo tardi, abbiamo avuto a 

disposizione solo 3 settimane di preparazione. Sotto questo punto di vista 

quest’anno ci siamo trovati in una situazione più favorevole ma siamo partiti 

senza grosse pretese: avere 150 avversari provenienti da licei scientifici, quasi 

tutti di madrelingua italiana ed i quali non hanno affrontato una strada di 1500 

km in macchina un giorno prima della manifestazione. 

Rispetto a quanto detto, dei 12 premi consegnati (2 menzioni, 4 quinti, 3 quarti, 

1 terzo, 1 secondo e 1 primo premio) le studentesse del Kodàly ne hanno vinti 

due: Borbàla Tumò si è classificata al secondo, Andrea Vrabély al terzo posto. 

Durante la premiazione solo una scuola, il nostro liceo Kodàly è riuscito a 

vincere 2 premi così possiamo dichiarare tranquillamente che tra le 50 scuole 

la nostra partecipazione ha portato il maggiore successo. 

I filmati delle studentesse e le foto scattate durante il soggiorno italiano sono 

accessibili a tutti sul sito del liceo (http://www.kodaly-

pecs.sulinet.hu/melfi.php), gli altri lavori possono essere rintracciati su youtube 

googlando Mediashow 2010. Una frase del filmato vincente giustifica le nostre 

studentesse: “Tutti possono volare”. 

Alla prossima Olimpiade 

Kiss Zoltán 

Róma nevezetes városáról 

http://www.kodaly-pecs.sulinet.hu/melfi.php
http://www.kodaly-pecs.sulinet.hu/melfi.php
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Minden egy szép szombati napon kezdődött. Természetesen mindenki hulla 

fáradtan vágott bele a kalandba, mivel az izgalomtól senki nem aludt túl sokat 

előző éjszaka (ezt  tapasztalatból mondom ). A hangulat természetesen már a 

buszút alatt felhőtlen volt. Az első éjszakánkat a buszon töltöttük, többé-

kevésbé alvással. Aki már utazott 16 órát busszal az tudja, hogy miről beszélek. 

Mindezen viszontagságok ellenére szerencsésen megérkeztünk Rómába, és 

végre elfoglalhattuk a szállásunkat.  

Az első nap a pihenésé volt, na meg a kipakolásé.  Első nap estéjével 

elkezdődött egy leírhatatlan dolog, aminek csak az utolsó nap lett vége. Bátran 

kijelenthetem, hogy az esték igen jóra sikerültek, minden szempontból. A 

reggelekről sajnos már nem mondhatom el ugyanezt ezzel a 

magabiztossággal… Mert sajnos a reggelek igen hamar eljöttek és a reggel az 

azt jelentette, hogy túra Rómában. Minden nap ugyanúgy indult, de máshogy 

végződött. 

Második nap már tiszteletünket tettük Róma belvárosában, ahol meglátogattuk 

a Spanyol lépcsőt, illetve a Piazza Navonát. A Spanyol lépcsőnél hemzsegtek 

az árusok. Azt kell tudni Rómáról, hogy tele van utcai árusokkal, akik 

(legtöbbször) bóvlikat árulnak, de néha igazi kincsekre is lehet bukkanni.  

Harmadik nap, ugyancsak Róma belvárosában voltunk, ahol megnéztük a még 

nem látott nevezetességeket, köztük a Colosseumot is. Egyik nap ellátogattunk 

a tengerpartra is, ami igen nagy élmény volt számunkra, vagy legalábbis nekem. 

:)   

A negyedik nap a Vatikáné volt, valamint a Vatikán Múzeumé. Elérkezett az 

ötödik nap, az utolsó nap amit még Rómában töltöttünk. Ezen a napon az 

Angyalvárat látogattuk meg, valamint ezen az estén ellátogattunk páran 

Horváth Eszter tanárnő kíséretében egy hatalmas OVS nevezetű komplexumba, 

ahol sok szép dolgot vettünk az otthoniaknak valamint, saját magunk részére. 

Ezen az estén mindenki még egy utolsót akart szórakozni, ezért ezen a napon 

sem aludtunk túl sokat.  

Persze a reggel ismét csak igen gyorsan eljött… A reggeli időpontja is előre lett 

hozva, mivel reggel 10-kor indultunk hazafelé. Reggel mindenki elkezdett 

pakolászni, zuhanyozni a nagy út előtt. Mindenki plusz csomagokkal 

felvértezve várta az indulást. Aztán ez a pillanat is elérkezett… Elindultunk 

hazafelé.  A hangulat továbbra is nagyszerű volt, talán az álmosság miatt, 

mindenki nevetgélt össze-vissza, de persze voltak olyanok is, akik inkább 

alvással töltötték az időt. Nem sokkal este 10 óra után mindenki vad sms írásba 

kezdett, mivel átléptük a határt és immár Magyarországon voltunk. Hajnali egy 

előtt nem sokkal megérkeztünk szerencsésen Pécsre, ahol mindenkit vártak a 

szülei, ismerősei, vagy egyéb személyek. 
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Szerencsére veszteség nélkül, mindenki épségben hazatért. Mindent összesítve, 

sok mindent tanultunk ez alatt az utazás alatt, mind egymástól, mind a városról, 

mind tanárainktól. Ez biztosan egy olyan élmény volt mindenki életében, amit 

valamiért nem felejt el.  

luszinda  (Pántya Luca 9. D)©  

 

 

A 9. D a Piazza Navonán napszemüvegben 

 

Római utazás 
 

Örömmel próbáljuk ismét virágoztatni költői tudásunkat, s maradandó emléket 

hagyni  római utunkról.  

Tavaly egy igen bonyolult, több mint 2300 km – es út megszervezésén 

dolgoztunk, amellyel gyakorlatilag beutazhattuk volna Olaszország főbb 

városait. Sajnos ez az út jelentkezés hiányában meghiúsult. A reményt idén sem 

adtuk fel , de a kilométerek számát csökkentve  szerveztünk egy kis római 

kiruccanást a hétvégére , igaz 6 napig tartott (hosszúhétvége) .  

A „Róma” szó és az éjszakai utazás sok ember kedvét meghozta a több napos 

kultúrához meg egy kis bulizáshoz.  
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Természetesen nem sikerült elindulnunk a tervezett időpontban ezért nagy viták 

közepette pár hónappal eltoltuk a nyaralásunk időpontját.  Az új időpontban a 

megbeszélt 20 óra helyett, meglepő módon 21 órakor elkezdtünk robogni 

Olaszország híres fővárosa felé. Köszönhetően az IKAROSZ kft. két bravúros 

sofőrjének (Sipos András – Bandi és Pandurics Krisztián – Ronaldinho) 17 óra 

alatt eljutottunk a csinos kis Bungalowinkhoz.  Igaz tavasz volt, azonban az idő 

érkezésünk napján  igen hűvösnek bizonyult, de szerencsére lakosztályainkban 

kiváló idő fogadott minket . A fárasztó kulcsosztogatás és bőröndpakolás után 

jött a már várt három napos „anya csomagolta” szendvicsropogtatás és „apa 

főzte  ” ihatatlanul cukros epertea iszogatás, majd végül, de nem utolsó sorban 

az utazás kipihenése egy reggelig tartó bulizással.  

Másnap reggel mindenki nagy udvarlások, ismerkedések, táncolások és 

éneklések után frissen, mint a két hetes banán vágott neki Róma városának. A 

Vatikánt körülölelő városban töltött napok alatt rengetek érdekes és híres 

látnivalót tekinthettünk meg, mint pl.: Vatikán, Vatikán múzeum, Szt. Péter 

bazilika és tere, Colosseum, Pantheon, stb… Láthattunk élő szobroka , metrón 

zenélő szegényeket, térzenét játszó cigányzenekart, 3,5 millió japán turistát és 

még ezer annyi érdekességet.  

Már éppen kezdtek unalmasnak tűnni a szürke Római hétköznapok, amikor két 

lány a csoportunkból úgy döntött, hogy magán vállalkozásba kezd, és a közös 

buszt lekésve eltűnnek, mint rumos torta az elvonóból. Végül is az első pánik 

után (három ember szívrohamot kapott, kettőnek leesett a füle, a maradék 

röhögött rajtuk) 3 óra kereséssel és negyven sms-sel a hátunk mögött a 

campinghez irányítottuk őket (Természetesen meg lettek dicsérve, hogy 

egyedül is kiválóan közlekednek Rómába). Utolsó estére maradt annyi közös 

pénzünk, hogy részesei lehettünk egy kiváló vacsorának a camping éttermében 

és kibéreltük magunknak a camping discoját, hogy közösen mulathassunk egyet 

utolsó este. Mindenki szomorúan, de várva az otthoni ágyát hagyta el Rómát, a 

sok bulit és a hosszú éjszakákat nyújtó Bungalow-kat. Úgy gondoljuk, hogy 

nagyon jó utazásnak lehettünk részesei, rengeteg érdekességet láthattunk, de 

sokat bulizhattunk és nem utolsó sorba mindenki épségben ért haza.  

Jillek Mátyás 12.D
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A spanyol tagozat egy éve 

Un año en la vida de la Sección Española 

 

A 2008/2009-es évkönyvet 2009 júniusánál fejeztem be azzal, hogy az elkészítő 

osztály Spanyolországba készül. Most ismét közeledünk a tanév vége felé, így 

megpróbálok számot adni a tagozatot érintő fontosabb eseményekről. Mivel az 

évkönyvet az évzárón kapják kézbe az olvasók, így júniustól júniusig 

követhetik nyomon diákjaink és tanáraink tevékenységeit. 

Junio, 2009 

Egy spanyol út nem sikerülhet rosszul, főleg, ha egész évben erre vár mindenki. 

30 diák, kísérőtanárként Paola González Sepúlveda, Várkonyi András és az 

osztályfőnök, Futó Andrea, tíz napot töltött el a spanyolosok által már jól ismert 

Cala Llevadó-i kempingben (ld. www. vilaglatoutazas.hu, vagy 

www.calallevado.com). Az útról Fridl Zsófia (10.E) készített beszámolót, mely 

szintén olvasható az évkönyvben. Merksz Ildikó osztálya is leérettségizett, volt 

olyan nap, amikor hatan is maximális pontot szereztek a spanyol emelt szintű 

érettségi szóbeli vizsgáján. A 28 fős osztályból 23 tanuló szerezte meg a felső 

fokú spanyol nyelvvizsgát.  

Julio, 2009 

Dömény Gréta, Keszler Barbara és Kovács Éva (idén már 10.E) utazhatott 

Madridba, hiszen az év során végig kiegyensúlyozott és magas szintű 

teljesítményt nyújtottak, így jutalomból részt vehettek egy nemzetközi, a 

spanyol kéttannyelvű iskolák tanulói számára szervezett programon. A nyelv 

gyakorlása mellett megismerhették a spanyol főváros és környékének 

nevezetességeit, barátokat szerezhettek és helyi ételeket kóstolhattak. 

Agosto, 2009 

Frányó Krisztina és Jaksa Kata (volt 13.E) kitűnő tanulmányi eredményének 

köszönhetően részt vehetett Granadillában (Extremadura) a Spanyol Oktatási 

Minisztérium “Pueblos abandonados” (falurehabilitációs) programjában. A 

nemzetközi tábor közvetítő nyelve a spanyol volt. Tóth Márton (volt 13.E) a 

Spanyol Nagykövetség ENIBE-re kiírt irodalmi pályázatán elért második 

helyezése jutalmául tanulhatott két hétig Málaga-ban egy nyelviskolában. Kata 

és Marci a 2010-es Veszprémben megrendezett ENIBE első napján a követség 

felkérésére diavetítéses előadást is tartott spanyolországi élményeiről.  

Septiembre, 2009 

A szeptemberi tanévnyitó ünnepséget bizonyára kevesen várják az iskolakezdés 

miatt, inkább a barátok és az osztálytársak viszontlátása jelenti ilyenkor a 

nagyobb izgalmat. Természetesen mindenki kíváncsian várja, hogy lesz-e új 

tanára. A spanyol tagozaton szinte minden évben van változás, ez most sem volt 

http://www.calallevado.com/
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másképp. Kovács Renáta a spanyol tanítást magyarra váltotta és elment 

Egyiptomba szerencsét próbálni. Visszatért viszont angliai tartózkódása után 

Füzesi Kitti, aki már az előző tanév végén is besegített a tagozat munkájába. 

Octubre, 2009 

A szecska avató ismét jól sikerült, köszönhetően a kilencedikesek 

lelkesedésének és ügyességének, valamint a 10.A osztály kreatív és humoros 

szecskáztató feladatainak. Marton Ákosra a 9.E-ből, mint a talicskában tetőtől 

talpig ezüstpikkelyben fuldokló hableányra, sokan még mindig mosolyogva 

emlékezünk vissza. 

Noviembre, 2009 

A Ruta Quetzal - expedíció pályázatának kiírása (www.rutaquetzal.com), a 

kutatás, az adatgyűjtés és a dolgozat megírásának kezdete.  

DELE - Nemzetközi Spanyol Nyelvvizsga (www.cervantes.hu): középfokon 

két diákunk próbálkozott, közülük Ősz Rita (12.B) járt sikerrel. 

Még ebben a hónapban meglátogatott bennünket egy Varsóban élő mexikói 

profeszor, Fernando Villagómez, aki szülőhazájáról tartott a 12. és 13.E 

osztálynak egy érdekes, fotókkal illusztrált előadást. 

Diciembre, 2009 

Az OKTV (Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny) I. fordulójáról 9 

dolgozatot küldhettünk tovább, Fuchs Bernadett, Kiss Vivien (12.E), Bárány 

Gerda, Breuer Fanni, Koós Marcell, Murczin Odett és Tóth Boglárka (13.E), 

Szentivánszki Zsófia (13.D) és Ősz Rita (12.B) dolgozatát.  

A hónap másik számunkra nagy eseménye a Día Español, azaz a Spanyol Nap, 

melyen az idén is 5 pécsi középiskola, közel 200 versenyzője indult! Már tavaly 

azt gondoltuk, hogy kreativitásban nem lehet majd felülmúlni a Spanyol Napra 

készített süti-csodákat, de tévedtünk: a tortilla és a süti verseny idén is nagy 

sikert aratott, tényleg fantasztikus, ínycsiklandozó művészi alkotások születtek. 

A sütikről készített fotókat és az eredményeket egyaránt megtalálhatjátok az 

iskola honlapján. 

Enero, 2010 

A Ruta Quetzal pályázatra ebben az évben érkezett a legtöbb dolgozat, s a 

Spanyol Nagykövetség Oktatási Attaséja mind a nyolc diákot felhívta a 

követségre, hogy egy interjún elbeszélgessen egy három fős bizottság tagjaival 

- melynek másik két tagja a Kulturális Attasé és a Cervantes Intézet igazgatója 

volt -, s kiválassza azt a diákot, aki Magyarországot képviselheti majd az 

expedíción. A nyolc diák között két pécsi pályázó is volt, Dömény Gréta (10.E) 

és Szabó Éva (11.E) versengett, hogy részt vehessen a Mexikóba és 

Spanyolországba látogató expedíción, ahova végül ez egy miskolci fiú juthat 

majd el. 

http://www.rutaquetzal.com/
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Febrero, 2010 

OKTV II. forduló – Budapest: Hat diákunkat hívták be a második fordulóba. A 

továbbjutók: Fuchs Bernadett (12.E), Bárány Gerda, Murczin Odett, Tóth 

Boglárka (13.E), Szentivánszki Zsófia (13.D) és Ősz Rita (12.B). 

Marzo, 2010 

Az ENIBE (Encuentro Nacional de Institutos Bilingües de Español – magyarul: 

Spanyol Kéttannyelvű Gimnáziumok Országos Találkozója) helyszíne ebben 

az évben Veszprém volt. A színdarabok bemutatói és a nyelvi versenyek mellett 

küldöttségünk belvárosi sétát is tehetett, tanáraink pedig a Spanyol 

Nagykövetség meghívására protokollvacsorán vettek részt. Idén a 

versenyzőkkel Prainer Zsuzsa, Simonovics Andrea, Futó Andrea és Javier 

Serrano Cabra utazott el. Elvittük Raquel R. Sagot-ot, a Costa Rica-i ASF-es 

cserediákunkat is, hogy részt vehessen spanyol nyelvű programokon és 

találkozhasson más latin-amerikai diákokkal. Veszprémben ismerhettük meg 

Inmaculada Canet Rivest, az új Oktatási Attasét. Diákjaink az egyre bővülő és 

erősödő mezőnyben is szép eredményeket értek el. 

A Szegedi Tudományegyetem Hispanisztika Tanszékének irodalmi pályázatán 

Dömény Gréta (10.E) 2. helyezést ért el, míg a Mexikóról tartott civilizációs 

versenyen iskolánk csapatai is szépen szerepeltek.  

Abril, 2010 

OKTV Döntő – Budapest: Négy diákunk jutott be a döntőbe, s most első 

alkalommal ketten is a nem kéttanyelvű képzésben spanyolt tanuló diákok 

közül. Így büszkén mondhatjuk, hogy az ország legjobb 35 spanyolosa között 

van I. kategóriában Szentivánszki Zsófia (13.D), aki olasz nyelvből is OKTV 

döntős, és Ősz Rita (12.B), míg a II. kategóriában immár másodszor Tóth 

Boglárka (13.E), valamint Fuchs Bernadett (12.E). Itt említem meg Bárány 

Gerda (13.E) nevét is, aki spanyolos diákként német nyelvből került az OKTV 

döntőjébe. 

Döntenünk kellett arról, hogy a 9.E osztályból ki legyen az a három tanuló, aki 

spanyol nyelvtudásával, illetve tanulmányi és versenyeredményeivel kitűnik 

társai közül és madridi jutalomutat nyerhet. Polgár Petra, Radosnai Luca és 

Herczeg Csilla utazhat majd júliusban Magyarország legjobbjaival a spanyol 

fővárosba.  

Még ebben a hónapban Raque – Costa Rica Napot tartott kodályos 

osztálytársainak (10.E) a klubban, mely egy színvonalas előadásból és 

ételkostólóból állt. Raque gallo pinto-t készített nekünk, amihez a speciális 

szósz a vulkáni hamu miatt egy hét késéssel ugyan, de még időben, aznap 

délelőtt megérkezett Costa Rica-ból. Köszönjük Raque ! 

Mayo, 2010 
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Május elsején a többi osztállyal együtt elballagott a 13.E, ezzel az ötödik 

osztályt búcsúztattuk a spanyol tagozaton. Koós Marcell ünnepi gondolatai 

szintén megtalálhatók az évkönyvben. A ballagó kollégisták legjobbjai 

kaphatják meg a Hajnóczy-díjat, s az öt díjazott közül négyen a 13.E diákjai, 

Bárány Gerda, Liszkai Etelka, Tóth Boglárka és Koós Marcell 

diákönkormányzati vagy újságírói tevékenységükkel érdemelték ki a díjat. Tóth 

Boglárka a Kodály-díj idei nyertese is egyben. Gratulálunk díjaikhoz! 

Elkezdődtek az érettségi vizsgák, de végzőseink mellett az alsóbb évesekre is 

várnak még megpróbáltatások. Sok sikert és szép eredményeket mindenkinek 

az utolsó hetekre! 

A XI. Iberoamerikai Hét programjaihoz kapcsolódóan iskolánkban került 

bemutatásra a “Venezuela szépségei” címet viselő fotókiállítás, melyet a 

Venezuelai Nagykövetség delegációjának jelenlétében ünnepélyes keretek 

között nyitottunk meg. 

(http://www.pecstv.hu/archivum/?viégy döntd=cnZlBh8=) 

Junio, 2010 

A 9.E június első felében Spanyolországba utazik, hogy az év során szerzett 

ismereteiket nyelvterületen tegyék próbára. Amikor az évkönyvet kézbe 

vesszük, már ők is itthon lesznek, rengeteg tapasztalattal és élménnyel 

gazdagodva. Kellemes és tartalmas nyarat kívánok mindenkinek! 

Futó Andrea, 

 a spanyol tagozat koordinátora 

 

Spanyolországi utunk 

2009 júniusában Spanyolországba utaztunk. A Tossa de Mar nevezetű kisváros 

melletti kempingbe látogattunk, hogy az iskolában nehezen megszerzett 

spanyoltudásunkat ott tegyük próbára és hasznosítsuk. Május vége felé már 

nehéz volt koncentrálni az év végi spanyol vizsgára azzal a tudattal, hogy pár 

nap és élvezhetjük azt a pörgős, lendületes életmódot, amiről eddig csak 

hallottunk. 

Június 1-én, délelőtt 10 órakor indultunk Pécsről. Az út 24 órás volt, de ezt 

tartalmasan töltöttük el várva a felejthetetlen élményeket. Kicsit fáradtan és 

kimerülten, de annál nagyobb lelkesedéssel szálltunk ki a buszból, és a tenger 

illetve az a tudat, hogy megérkeztünk kárpótolt mindenkit. 

Ez alatt a 10 nap alatt jártunk Montserratban, Barcelonában, Lloret de Marban, 

és még rengeteg gyönyörű helyen. Montserrat város nevezetessége a bencés 

apátság. Itt található a Fekete Madonna, s a legenda szerint, ha elzarándokolunk 

oda és kívánunk valamit, akkor az valóra is válik. Természetesen, kivártuk a 

kígyózó sorokat annak reményében, hogy beteljesül a kívánságunk. 

http://www.pecstv.hu/archivum/?vid=cnZlBh8=
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Meghallgattuk még a híres kórusukat, melyre sok turista volt kiváncsi. 

Barcelonai kirándulásunk alatt egy teljes napot tölthettünk a városban. 

Természetesen nem volt elég arra, hogy mindent megnézzünk, s az egész várost 

felfedezzük és bebarangoljuk, de megtettünk minden tőlünk telhetőt. Közös 

program alkalmával megismerkedhettünk a város fontosabb látnivalóival, majd 

ezt követte a szabadidős program, élveztük a város nyüzsgését, és ha már ott 

voltunk nem hagyhattuk ki, hogy megnézzük a híres futball csapat az FC 

Barcelona stadionját is. 

Lloret de Mar 6 km-re volt a Cala Llevadó kempingtől, az odaút közben Tossa 

de Mar-ba is ellátogattunk, gyalog tettük meg a 3 km távolságot. Majd sokak 

örömére hajóval utaztunk vissza Lloret de Mar-ból a Cala Llevadó-i 

kempingbe. A nyaralás utolsó napjaiban mégegyszer elmehettünk Tossa de 

Mar-ba, ekkor gyalogoltunk oda és vissza is, de ilyen jó társaságban szinte észre 

sem vettük, milyen gyorsan tettük meg az utat.  

Napi 4 órában, kivéve, amikor programok voltak egy spanyol anyanyelvű 

tanárnővel beszélgettünk, aki nagyon közvetlen volt velünk. Egy teszt alapján 

választották ki, hogy ki milyen csoportba kerül, mi, a haladó csoportban 

élvezhettük a Marinával töltött időt. Míg a másik csoport, akik budapesti 

diákokból álltak, a spanyol nyelv alapvető kifejezéseivel ismerkedhettek meg. 

Szabadidőnk alatt pedig minden percet kihasználtunk: napoztunk, fürödtünk, 

beszélgettünk, játszottunk, azt csinálhattuk, amihez csak kedvünk volt. 

Ráadásul az út során még jobban megismerhettük egymást. Mindenki nevében 

mondhatom, hogy felejthetetlen, élményekben gazdag 10 nap volt. 

Mindenkinek ilyet kívánok!  

Fridl Zsófia 10.E 

 

ENIBE – Országos Spanyol Fesztivál és Verseny  

Az ENIBE egy színvonalas, a spanyol két tanítási nyelvű gimnáziumok között 

rendezett találkozó, ahol különféle nyelvi versenyeken veszünk részt. A 

spanyol nyelvi vetélkedők, a szórakoztató színházi darabok és a rég nem látott 

barátokkal való találkozás miatt minden évben felejthetetlen élmény az ENIBE. 

Iskolánk tanulói sosem térnek haza üres kézzel a versenyekről, mindig 

eredményesen szerepelnek. Az ENIBE hasznossága és a jó hangulatban 

eltöltött hétvégék miatt csak ajánlani tudom mindenkinek a részvételt. Az idei 

évben Veszprémben megrendezett ENIBE eredményei megtalálhatók az iskola 

honlapján és olvashatók az évkönyben is. 

El ENIBE, Encuentro Nacional de Institutos Billingües de Español, es un 

acontecimiento muy prestigioso, donde participamos en diferentes concursos 

de lengua española. Estos concursos, las divertidas obras de teatro y el 



A tanév eseményei 

50 

reencuentro con los amigos, son impresiones inolvidables cada año. Los 

alumnos del nuestro instituto nunca vuelven sin premios porque siempre tienen 

éxito. Recomiendo la participación en el ENIBE por su utilidad y por el 

excelente ambiente de aquellos fines de semana. Los resultados del ENIBE 

2010, que tuvo lugar en Veszprém,  se encuentran en la página web del instituto 

y también en este anuario. 

 

Elekes Eszter, Elekes Zita, 12.E 

 

Spanyolos eredmények: 
 

OKTV  2010.02.22.  Budapest  

Tóth Boglárka 13.E II.kategória 10. hely  (Futó Andrea) 

Fuchs Bernadett 12.E II. kategória 17. hely  (Futó Andrea és Prainer Zsuzsa ) 

Szentivánszki Zsófia 13.D I. kategória 31. hely  (Futó Andrea ) 

Ősz Rita     Futó Andrea 12.B I. kategória 33. hely (Futó Andrea) 

ENIBE 2010.03.20. Veszprém (Spanyol Kéttannyelvű Gimnáziumok 

Országos Versenye)   

1. Dallos Vanda 11.E - Versmondás (Futó Andrea ) 

2. Elekes Eszter 12.E - Versmondás (Prainer Zsuzsa ) 

2. Bárány Gerda, Lajtai Fanni, Tóth Boglárka 13.E - Civilizáció (spanyol 

mk.) 

3. Herczeg Csilla, Pádi Zsombor, Polgár Petra, Radosnai Luca - Szókincs 

(Simonovics Andrea ) 

3. Kovács Antónia 11.E - Vita (Javier Serrano Cabra ) 

3. Elekes Zita 12.E - Vita (Javier Serrano Cabra) 

3. Bárány Gerda 13.E - Prózamondás (Futó Andrea ) 

4. Dékány Adrienn 10.E - Társalgás (Futó Andrea ) 

4. Liszkai Etelka 13.E - Vita (Javier Serrano Cabra ) 

4. Borbás Fanni, Juhász Éva, Szabó Éva - Civilizáció (spanyol mk.) 

5. Elekes Eszter 12.E - Társalgás (Prainer Zsuzsa ) 

6. Rusznák Eszter 10.E - Társalgás (Futó Andrea ) 

6. Kiss Vivien 12. E  -Prózamondás (Prainer Zsuzsa) 
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6. Apari Zsófia 11.E - Társalgás (Futó Andrea, Paola González Sepúlveda ) 

7. Balog Barbara 11.E -Társalgás (Futó Andrea, Paola González Sepúlveda) 

Különdíj: Schäffer Viola, Bárány Gerda 13.E - Képregény (Futó Andrea) 

 

A Spanyol Oktatási Minisztérium 560€-s tanulmányi ösztöndíját nyerte el: 

Lajtai Fanni 13.E  

Tóth Boglárka 13.E (másodszor) 

Elekes Zita 12.E  

Kiss Vivien 12.E  

 

SZTE Hispanisztika Tanszékének irodalmi pályázata 2010.03.30. Szeged  

Dömény Gréta 10.E - 2.hely (Futó Andrea, Paola González Sepúlveda ) 

 

 

Irodalmi pályázat – Herceg Imola 11.E 

Estrictamente confidencial  - cuento de Imola Herceg, 11ºE 

¿Sabéis quiénes son los delincuentes más exitosos y poderosos en el Bosque de 

Norte?...¿No?...Entonces ahora os lo digo yo, el alcalde de este sitio. 

¿Os gustan los erizos? Son muy cariñosos, no? Es posible....pero aquí ellos son 

los más astutos y peligrosos animales que podáis imaginar. Ellos (La familia 

Cornettone) son la MAFIA... 

Son ocho: el padre (Millone Cornettone), la madre (Cocine Cornettone), su hijo 

(Mascarpone Cornettone), su hija (Plasticone Cornettone) y los padrinos. 

No tienen enemigos porque liquidaron a todo el mundo que quería hacerles caer 

en manos de la justicia o intentaba buscar pruebas y denunciarlos al O.S.O 

(Osos Super OdiOsos). No puedes confundirlos con otros erizos porque no 

existen otros. Les sobornaron para que trasladasen a otro sitio y los Cornettones 

pudiesen gobernar la ciudad. 

Su trabajo es de muchas clases pero es muy lógico y bien organizado: tienen 

una empresa fiduciaria, una joyería, un gimnasio, un taller de reparación de 

automóviles y la única funeraria del Bosque. Las personas de cierta edad dirigen 

los asuntos de la guardia y de la funeraria. Pobres, pronto podrán empezar a 

organizar su propia ceremonia. El oficio de Millone es mecánico, en 

consecuencia él es el propietario del taller. Su especialidad es trabajar 
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superrápido. Nadie entiende como puede reparar un coche en 5 minutos pero 

puede hacerlo. ¡Es increíble! Cocine ya no hace nada en la empresa familiar, 

está en casa y cocina, limpia la casa, es ama de casa. La hija es la dependienta 

en la joyería. Le gusta mucho su trabajo. Es que no es tan difícil y hace juego 

con las joyas porque ella es muy bonita. Además cuando no hay nadie en la 

tienda suele probarse las joyas (algunas veces unas caen en su bolsillo. ¡Muy 

mal! Pero bueno...no es tan importante...no van a romperse). Su hermano, 

Mascarpone es el entrenador del gimnasio y por lo tanto es muy chulo. Todas 

las chicas quisieran ser su novia. Pues para ellas tengo una noticia mala: a él le 

gustan los chicos. 

Ya he dicho que su trabajo es muy complejo. A ver... de la sociedad fiduciaria 

tienen sus joyas, sus coches, sus ordenadores etc. La población les previene a 

que protejan su casa y naturalmente tarde o temprano alguien irrumpe y roba 

las cosas más preciosas sin que la guardia sepa algo de esto. Algunas veces 

vieron al presunto autor con un aspecto extravagante que naturalmente no 

existe, por eso la policía no lo encuentra. Entonces roban joyas, coches, 

ordenadores, celulares etc. Después las joyas las llevan a joyería, los coches al 

taller. Allí los transforman para que los hombres no puedan identificarlos. Los 

ordenadores y las otras cosas transportan al mercado de Pulgas y los venden. 

Del gimnasio “sólo” ganan dinero por la venta de abonos y por supuesto allí se 

entrenan así que son musculosos y fuertes. 

En el taller no sólo modifican los coches robados sino “reparan” los de la 

población. Evidentemente estropean aún más los vehículos y causan otros 

problemas que aparecen después de un rato para que los animales sean 

consumidores permanentes y dejen mucho dinero en la tienda. 

Y por último la funeraria. Ya he dicho que esto es el trabajo más beneficioso de 

los Cornettones. Pues siempre está esperando un cadáver para el entierro. 

¿Estáis curiosos por qué no detengo a toda la familia a pesar de saber todo sobre 

ellos, o por qué no aviso al O.S.O?....¡Porque yo soy Giuseppe Cornettone, el 

padrino! 

Y ahora ha quedado sólo una pregunta sin respuesta: ¿Por qué he contado los 

secretos de mi familia?.... 

Porque ya no es un secreto....estamos en la cárcel y esta es mi interrogación.                 

 

Raque R. Sagot – Mi país de maravillas 

(Estudiante de intercambio de AFS Costa Rica, 10ºE) 

Hungría: mezcla de sueños, expectativas, historias, miedos, alegrías, y 

experiencias por descubrir. 
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Desde el día que llegué a este increíble país he sentido todo lo que alguien puede 

sentir en un largo tiempo, mi llegada al país de las maravillas (como lo llamo), 

fue difícil porque implicaba no ver a mi familia y amigos por año. Al principio 

tuve mucho miedo ya que este choque cultural fue enorme porque todo lo que 

hago día con día, es totalmente inusual para mí.  

El colegio Kodály ha sido excelente desde el primer día hasta hoy, los profes y 

mis compañeros han sido estupendamente geniales, desde el inicio fueron muy 

curiosos ya que para ellos era como un extraterrestre, ellos me han hecho sentir 

bienvenida, y ahora me siento como si ya fuera parte de su grupo, al cual he 

llegado a querer mucho! Los profes han sido muy amables y agradables, ellos 

siempre quieren que yo sea parte del grupo y me incluyen en las actividades, 

cosa que me agrada mucho. 

He llegado a amar tanto este increíble país de viejas historias y paredes 

golpeadas por la vida, en mi opinión Hungría es extraordinario, estoy 

maravillada con su belleza, su gente y su cultura, cada día que pasa me siento 

extremadamente feliz de estar aquí y con cada segundo que pasa me voy dando 

cuenta de que hice la mejor elección que pude haber hecho en toda mi vida! 

Este país, lo siento ya como si fuera mío... también, lo seguiré explorando y 

descubriendo más sobre su increíble cultura e idioma y mi mente se seguirá 

maravillando de absolutamente todo lo que se encuentra en este país, que es mi 

país de las maravillas... mi Csodaország! 

 

Raque R. Sagot  - Az én Csodaországom 

(Costa Rica-i AFS-es cserediák, 10.E) 

Magyarország: álmok, elvárások, történetek, félelmek, örömök és élmények 

összessége, ami mind felfedezésre vár. 

Attól a naptól kezdve, hogy ebbe a csodálatos országba érkeztem, érzem azt 

amit mások is éreznek, ha hosszú időre utaznak valahova. Megérkezésem 

Csodaországba - mert én tényleg így hívom-, nem volt könnyű, hiszen azt 

jelentette, hogy egy évig nem láthatom a családomat és a barátaimat. Eleinte 

nagyon megijedtem, mert a kulturális különbségek óriásiak voltak, s minden, 

amit nap mint nap teszek, teljesen szokatlan számomra. 

A Kodály az első naptól kezdve tetszik, a tanáraim és az osztálytársaim is 

igazán fantasztikusak, az első pillanattól fogva érdeklődéssel vettek körül - bár 

néha mint egy földönkívülit -, éreztetik velem, hogy örülnek nekem, teljesen 

befogadtak, így én is könnyen megszerettem őket. A tanárok is kedvesek és 

segítőkészek, mindig igyekeznek bevonni az órai munkába és szeretnék, ha a 

csoport tagjává válnék, ami igazán jólesik. 
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Nagyon megszerettem ezt a gazdag történelemmel és régi épületekkel 

rendelkező csodás országot, szerintem Magyarország valóban rendkívüli 

ország, elbűvöl a szépsége, a kultúrája, a nemzete. Ahogy telnek a napok egyre 

boldogabbá tesz, hogy itt lehetek, s minden itt töltött másodperc azt erősíti 

bennem, hogy életem lehető legjobb választása volt Magyarország. 

Olyan mintha már egy kicsit az én országom is lenne, s ahogy folytatom 

kultúrájának és nyelvének felfedezését, egyre inkább rácsodálkozom mennyi 

kincset rejteget ez az ország, az én Csodaországom. 

(Futó Andrea fordítása) 

 

Venezuelai fotókiállítás 

2010. május 

 

Két generáció, egy másik kontinensről jövő két kitűnő fotóművész mutatkozik 

be a pécsi Kodály Gimnáziumban, a Venzeuelai Bolivári Köztársaság 

Nagykövetsége és a Tudás-központ Egfyesület közös szervezésében 

megvalósuló kiállításon. A kiállításra kerülő képek, a 2010. július 2-án, 

Szécsényben megnyíló V. Ménes-patak Menti Nemzetközi Fotóművészeti 

Fesztivál anyagából készült válogatás.  

Pedro A. Cruz Cruz spanyol nemzetiségű fotóművész, aki  tagja a 

Természetfotósok Nemzetközi Szervezetének. Több kitüntetés birtokosa. 1998-

ban őt választották a legjobb spanyol fotóművésznek. 

Gabriel Gazsó magyar származású alkotó. 60 éve él Caracasban. Művészi 

fényképezést oktat az Andrés Bello Katolikus Egyetemen és a Monteavila 

Egyetemen. Munkásságának elismeréseként a Venezuelai Bolivári 

Köztársaságtól megkapta a Francisco de Miranda érdemrendet. Sikeres 

fotóművészeti albumok szerzője. Képei a venezuelai táj harmonikus szépségét 

ábrázolják.  

 



Spanyol  tagozat 

55 

 

 



A tanév eseményei 

56 

Szakmai napok 

 
  

  

 

A TÁMOP 3.2.2. Dél-dunántúli Regionális Közoktatási Hálózat Koordinációs 

Központ, a „Kontaktus” 2010. februárjában és márciusában szakmai napokat 

szervezett a Kodály Zoltán Gimnáziumban.  

Iskolánk, mint potenciális referencia-intézmény vesz részt ebben az uniós 

pályázatban. 

A bemutató tanításokkal egybekötött szakmai napok célja: gyakorlati 

segítségnyújtás a kompetencia alapú oktatás implementációjához, az 

osztálytermi folyamatok szervezéséhez, a programban résztvevő pedagógusok 

munkájának segítéséhez. 

 

Februári szakmai napok 

Időpont 
Kompetencia-

terület, évfolyam 
Tanár 

A feldolgozott 

téma 

Február 9. 

(kedd) 

Német nyelv 

11. évfolyam 

Dr. Lőcziné Péter 

Anette 

német-orosz szak 

Országismeret 

Németország 

Február 11. 

(csütörtök) 

Szövegértés-

szövegalkotás 

10. évfolyam 

(interaktív tábla, 

filmrészlet) 

Hencsné Tóth Zsuzsa 

magyar-történelem 
Barokk eposz 

Február 12. 

(péntek) 

Matematika-logika 

9. évfolyam 

(tanulói laptopok,  

interaktív tábla 

használata) 

Szörényi Ildikó 

matematika- fizika- 

olasz- 

számítástechnika 

Függvények 

Február 16. 

(kedd) 

Életpálya-építés 

kémia órán 

9. évfolyam 

(tanulói laptopok 

használata) 

Nagy Mária 

kémia-fizika 

Molekulák 

térszerkezete; 

modellezés 
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Márciusi szakmai napok 

Időpont 
Kompetencia-

terület, évfolyam 
Tanár 

A feldolgozott 

téma 

Március 25. 

(csütörtök) 

Angol nyelv 

9. évfolyam 

Patrícia 

Maddocks angol 

nyelv és irodalom 

Életmód 

Március 29. 

(hétfő) 

Szövegértés-

szövegalkotás          

10. évfolyam 

 

Hencsné Tóth 

Zsuzsa 

magyar-

történelem Czett 

Lászlóné  

könyvtáros 

Könyvtár-

használat 

(lexikonok, 

szótárak) 

 

 

Német óra 
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Magyar óra 

 

Matematika óra 
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Matematika óra 

 

Kémia óra
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Angol óra 

 

Könyvtárhasználati óra
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Munkaközösségek beszámolói 

 

Az idegen nyelvi munkaközösség beszámolója 

 

Az idegen nyelvek hasznosságát és értékét nem győzzük eléggé hangsúlyozni. 

Szerencsére egyre többen – köztük diákjaink is – tisztában vannak a mai világ 

elvárásaival, így azzal a ténnyel is, hogy minél több idegen nyelvet beszélnek, 

annál több lehetőségük lesz az élet különféle területein érvényesülni. 

Nagy segítséget nyújtanak egy új nyelv elsajátításánál a manapság igen 

népszerű, és széles körben használt interaktív multimédiás anyagok, melyeket 

iskolánk tanárai is alkalmaznak. Örömünkre szolgál, hogy ennek 

eredményeképp diákjaink egyre jobban teljesítenek versenyeken, 

nyelvvizsgákon, illetve jutnak el különböző külföldi tanulmányútra. 

Angol nyelv 

Az angol nyelvi házi versenyen 95 fő vett részt, középhaladó és haladó szinten. 

Mindkét kategóriában a 10 legjobb írásbeli eredményt elért versenyző került a 

szóbeli fordulóba. 

A helyezettek:  1. kategória: 1. Radosnai Luca  9. E 

2. Herczeg Csilla 9. E 

3. Apari Zsófia 11. E 

 

2. kategória:  1. Madarász Gábor  11. B 

2. Berta Eszter 12. C 

3. Szobonyai Mihály 12. D 

A könyvjutalmakat az Oxford University Press adományozta. 

2010. márciusában a kompetencia projekt keretében bemutatóórák 

szerveződtek, többek közt angol és német nyelvekből is, melyeket Pat 

Maddocks és Dr. Lőcziné Péter Anette tanárnők tartottak.  

Angol – téma: életstílus, London 

feladatok:  5 perces film – igaz,hamis állítások, 

kooperatív tanulás – híres helyek és épületek, 

quiz – interaktív tábla használattal. 

Német nyelv 

Német – téma: országismeret, Schwarzwald 

feladatok:  népszokások gyűjtése – internet, csoportmunka, 

népviselet, néptánc bemutatása – képleírás, előadás,  

schwarzwaldi torta recept – videó, interaktív munka, 

helyi népmese – hallás utáni szövegértés, teszt. 
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Idén áprilisban két diákunk: Kiss Papp Petra és Schilli Krisztián 12. E osztályos 

tanulók lehetőséget kaptak a polgármesteri hivatal által meghirdetett 

csereprogram keretében Pécs testvérvárosába, Fellbachba utazni. Városunkból 

hárman vettek részt (2 Kodály-os, 1 Leöwey-s diák) ezen a nemzetközi 

találkozón, melyen többek között olasz, francia fiatalok is jelen voltak. Fellbach 

(Bayern) elöljárói megismertették a diákokat a város nevezetességeivel, és 

egyéb programok mellett minden résztvevő egy fát ültetett emlékül az utókor 

számára. 

Ebben az évben a német OKTV is szép eredménnyel zárult Bárány Gerda 13. 

E osztályos tanuló számára, aki a döntőben a 30. helyezést érte el. Gratulálunk! 

Felkészítő tanár: Béresné Kékesdi Klára volt. 

Természetesen most is büszkélkedhetünk számos sikeres nyelvvizsgával és 

előrehozott érettségi vizsgával mindkét nyelvből. 

Olasz, spanyol, francia nyelvek 

Második idegen nyelvként is meghatározóak iskolánkban. Diákjaink igen nagy 

létszámban választják ezeket a  nyelveket, és a heti 3 óra, illetve a nagy 

létszámú csoportok ellenére is egyre többen teszik le a sikeres érettségi vizsgát. 

Külön kiemelendő két diákunk, akik az idei spanyol OKTV – spanyol, mint 

második idegen nyelv – döntőjében szép eredményt értek el: Ősz Rita (12.B) 

33., Szentivánszki Zsófia (13.D) 31. helyezéssel. Gratulálunk!  Felkészítő 

tanár: Futó Andrea volt.  

 

És végül a tavalyi kérdőívhez hasonlóan idén is megkérdeztem tanulóink egy 

részét, hogy mi a véleményük az idegen nyelvi tanórák tevékenységeiről, 

illetve a nyelvtanulás hasznosságáról. 

Íme az eredmény: 

 

1. Hol tanulsz idegen nyelvet? 

- iskolában ,  magánúton,  nyelviskolában 

2. Szerinted melyik nyelv szerepe erősödik a jövőben?   

- angol,  német,  latin nyelvek, szláv ny. 

3. Milyen az ideális nyelvtanulás? 

- 75% iskola—25% otthon 

4. Mely terület elsajátítása a fontosabb? 

- beszéd, szöveghallgatás, írás, nyelvtan 

5. Kitől jobb egy nyelvet tanulni? 

- magyar anyanyelvű, 

- idegen anyanyelvű tanártól 

 

 

6. Mit szeretsz tanulni? 
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- beszéd, szöveghallgatás, írás, nyelvtan 

7. Mire szeretnéd használni a nyelvet? 

- szórakozás, utazás, munka 

8. Tanulnál nyelvet interneten? 

- nem 

9. Van valamilyen észrevételed vagy ötleted az idegen nyelv tanításával 

kapcsolatban?  

Szeretnénk: 

több cserediák programot 

több kommunikációt a tanórákon 

több filmet eredeti nyelven 

Tetszik: 

az interaktív feladatok 

a quíz játékok 

zenehallgatás az adott nyelven 

az országismeret 

az internet használata    

 

Dr. Lőcziné Péter Anette 

Idegen nyelvi munkaközösség-vezető 

 

 

Matematika munkaközösség 

 

A matematika tanítása eleve, így iskolánkban is nehézségekkel küszködik, 

hiszen a tanulók zömének ez csak egy „rettegett” tantárgy, mivel olyan 

struktúrákkal és modellekkel találkozik, amelyeknek nincs megfelelőjük a 

valós világban, és az ezek feldolgozásához szükséges absztrakciós képességgel 

csak részben rendelkeznek. Ebből adódóan sok diák számára fogyaszthatatlan 

a matematika, s ha el is végzik a rájuk szabott feladatot, azt értelem nélküli 

memorizálással teszik, s nem a mögötte levő gondolatok megértésével, 

ismeretével. 

Ennek ellenére igyekszünk a tanulók érdeklődését felkelteni és fenntartani, és 

olyan alapvető eszközöket adni a kezükbe, melyeket gondolkodásukban 

hasznosítani tudnak. 

Tanári munkánk fő célja és lehetősége, hogy a tanulókat felkészítsük a sikeres 

középszintű érettségi vizsga letételére. 

 

A 2009/2010-es tanévben a diákok tanulásának segítésére korrepetálási 

lehetőséget biztosítottunk Khín Istvánné és Lászlóné Nagy Ilona vezetésével, 

ill. a végzős osztályoknak Szörényi Ildikó és Lászlóné Nagy Ilona érettségi 

előkészítő órákat tartott. 
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A tanulók tudásukról év végén szintfelmérő dolgozatban adtak számot.  

A tehetségesebb tanulók számára emeltszintű képzést tartottunk: 11. 

évfolyamon Nagy Éva, 12. évfolyamon Khín Istvánné vezetésével. 

A matematika versenyek közül a legnépszerűbb a nemzetközi „Kenguru” 

versenye volt, melyre iskolánk 18 tanulója nevezett be. A legeredményesebb 

versenyző Novák Luca 10.D osztályos tanuló, felkészítő tanára Szörényi Ildikó 

volt. Négy tanuló indult a Zipernowsky matematika versenyen, ahol a csapat a 

középmezőnyben végzett. 

 

Az osztályokban folytattuk a kompetencia-alapú oktatást, kihasználva a 

HEFOP 3.1. 3/B pályázatban elnyert eszközök segítségével kialakított 

matematika-logika szaktanterem lehetőségeit.  

Iskolánk a kompetencia-alapú oktatás potenciális referenciaintézménye 

Baranya megyében, így a szakmai napok keretében megtekinthettük Szörényi 

Ildikó bemutató óráját. Az órán változatos kooperatív technikákat, - fésű, 

párkereső kártyák-, internet és számítógép – matekerettsegi.hu, Geogebra 

program-, használatát láthattuk. 

Bauer Cecília 

Matematika munkaközösség vezető 

 

Természettudományos munkaközösség 

Az idei tanévben a TTMK programjai egy pályázat köré szerveződtek. Az 

Oktatási Minisztérium pályázatot hirdetett a természettudományos tantárgyak 

népszerűsítése céljából, melynek során iskolánk 510 000.-Ft értékben kísérleti 

eszközöket pályázott és nyert. A pályázat feltételei között szerepelt két 

természettudományokkal kapcsolatos iskolai szintű rendezvény, minél több 

diák és tanár bevonásával. Így került sor2010 március 9-én az első 

természettudományos napra. Az események több helyszínen zajlottak.  

Az aulában 5 fős csapatok,- melyeknek tagja egy nem természettudomány 

szakos tanár és 4 különböző évfolyamú diák volt-kísérleteztek a pályázaton 

nyert”Legyél Te is felfedező” eszközcsomagokkal. A cél az volt, hogy minél 

több saját tapasztalatot jegyezzenek fel, irányítsák egymás figyelmét, megfelelő 

munkamegosztással dolgozzanak, s élvezzék a közös munkát. A legjobb 

jegyzőkönyvet a  Károly Viktor,Herceg Imola, Szabó Adrienn, Tóth Boglárka 

és Futó Andrea tanárnő alkotta csapat készítette. Ezzel párhuzamosan párok 

elemezhettek kész molekulamodelleket, alkothattak újakat a leírásoknak 

megfelelően és értelmezhettek ismeretlen ábrát, szöveget. Az ügyesebbeknek 

arra is maradt idejük, hogy elkészítsék papírból a saját fullerén- molekula 

modelljüket. 
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Mindeközben a kompetencia teremben egyéni kvíz-vetélkedő volt biológia-

kémia-földrajz-fizika tantárgyakból „érdekes” és gondolkodtató kérdésekből 

összeállítva, tanulói laptop használattal. A legjobb eredményt elérők tantárgyi 

5-ösökkel is gazdagodhattak. Abszolút kvíz-győztesek: 1. Balázs Eszter 10. A, 

2. Ömböli Dávid 11.C, 3. Mohácsi Eszter 11. E és Nagy Vivien 11. C. 

A diákok többsége osztályszinten oldotta meg a kvíz kérdéseket, majd 

filmvetítésen vett részt. A 9-10. évfolyam az „Élet Csernobil után” c. filmben 

egy macskacsalád életét követhette nyomon, míg 11-12-13. évfolyam az 

„Utolsó óra” c. globális problémákkal foglalkozó dokumentumfilmet tekintette 

meg, majd válaszolt a filmekkel kapcsolatos kérdésekre minden tanuló.  

A második rendezvényre május 5-én került sor az aulában. Színjátszók 

közreműködésével elhangzott az „Indián törzsfőnök levele a fehér emberhez”, 

mely szintén a globális problémákra hívta fel a figyelmet. Iglhaut Jolán 12. E 

osztályos tanuló prezentációját láthattuk környezetszennyezés-

környezetvédelem témakörben, majd sor került az 1. nap 

versenyeredményeinek ismertetésére. A korábban meghirdetett olasz ill. 

spanyol fordítási verseny eredményei a következők: I. kategóriában Molnár 

Dorisz 9. D, II. kategóriában Tóth Richárd 12. D osztályos tanuló fordítása lett 

a legkiemelkedőbb. A fordítási szöveg témája környezetszennyezés illetve 

műanyagkupakok hasznosítása volt. Spanyol nyelvből Miklós Laura és Bozsok 

Bettina 10. E és Kiss-Papp Petra 12. A fordítása volt a legjobb, nekik a 

GREENPACE történetéről illetve mérgező anyagokról szóló szöveg volt a 

fordítási feladat. 

Ezzel párhuzamosan a kompetenciateremben előzetes jelentkezés alapján „ A 

tenger urai” című ökológiai csapatverseny és tréning zajlott mintegy 6 csapat 

részvételével. A játék célja a fenntartható fejlődés és az ökológiai problémák 

iránti érdeklődés felkeltése volt. 

Ezt követően fakultatívan választható programok voltak: lehetett 

újrahasznosítással öltözéket készíteni Kardos Dorottya segítségével, vagy 

környezetszennyezési ügy tárgyalása témában dramatizált játékon részt venni 

Galkó Blanka közreműködésével. Az aulában a „ZÖLD FIATALOK” 

segítségével a 9. A és 9. B osztály kiszámíthatta az ökológiai lábnyomát, vagy 

bárki megnézhette a hulladék kiállítást és az újrahasznosított öltözékek fotóit.  

Másnap, május 6-án tanári továbbképzéssel zárult a rendezvénysorozat, melyen 

a Kutató Tanárok Országos Szervezetének képviselője új pedagógiai 

módszerekről tartott interaktív továbbképzést.  

A pályázat megírója és a programok főszervezője, megvalósítója Nagy Mária 

tanárnő volt, aki mindig számíthatott a munkaközösség tagjainak munkájára, 

segítségére. Ezúton is köszönjük a munkáját! 

Informatika: 



A tanév eseményei 

66 

2010 március 19-21 között rendezték a dél-olaszországi Melfiben a XII. Média-

Olimpia elnevezésű nemzetközi informatikai versenyt. A Média-Olimpián 

Olaszország minden részéből, de többek között Kínából, Honduraszból, 

Romániából érkezett diákok mérik össze tudásukat. 

Idén - immár másodszor-iskolánk tanulói is részt vettek a versenyen, név szerint 

Tumó Borbála, Szentivánszki Zsófia és Vrabély Andrea; mindhárman az olasz-

magyar két tanítási nyelvű tagozat diákjai. A feladat egy maximum három 

perces videó készítése, a helyszínen kihirdetett témában. 2010-ben a 

szegénység és szolidaritás volt a téma. A zsűri nagyon elismerően nyilatkozott 

az elkészült filmekről; a mintegy 60 iskola 150 tanulója által beadott munkákat 

12 díjjal jutalmazták: 2 különdíj mellett 4 ötödik, 3 negyedik, és 1-1 harmadik, 

második és első díjat adtak ki. A 12 díjon 11 iskola diákjai osztoztak, egyetlen 

iskola, a Kodály Zoltán Gimnázium tanulói tudtak két díjat elnyerni: Tumó 

Borbála ezüst, Vrabély Andrea pedig bronzérmet szerzett. Teljesítményük azért 

is figyelemre méltó, mert egy humán beállítottságú iskola tanulóiként 

informatikai versenyen értek el nagyszerű eredményt. A felkészítő és egyben 

kísérő Kiss Zoltán tanár úr volt, akinek gratulálunk  a kiemelkedő 

eredményekhez és köszönjük a munkáját! 

 

Dr. Jillekné Rauschenberger Gabriella 

Természettudományos munkaközösség-vezető 

 

 

Ifjúságvédelem, mentálhigiéné, egészségvédelem  

a 2009/2010-es tanévben 
 

A Kodály Zoltán Gimnáziumban folyó ifjúságvédelmi tevékenység 

mentálhigiénés szemléletben folyik. A különböző devianciákat igyekszünk 

jelzésként értelmezni és mielőtt szankciókat alkalmaznánk, a mélyére nézni: mi 

állhat a háttérben, mi a tanuló viselkedésének oka. Ahol szükség van rá ott 

segítői szándékkal beavatkozunk. A beavatkozást vagy maga a diák kéri, vagy 

az őt tanító pedagógus jelzi. Kedvezőnek mondható az a körülmény, hogy az itt 

dolgozó ifjúságvédelmi felelős nem végez oktatási tevékenységet. Ilyen módon 

segítői szerepkörből dolgozhat a diákok jól-létéért.  

Iskolánkban az elmúlt tanévben a mentális egészség elősegítésének illetve 

megőrzésének színterei az osztályfőnöki órák, a komplex, tanórai keretek 

között megvalósuló, interaktív módszerekre épülő foglalkozások, az egyéni 

esetkezelések, konzultációk, pályázati projektek megvalósítása voltak. 

Osztályfőnöki órákon külső előadók segítségével, a következő témákban 

hallgathatnak előadásokat tanulóink: büntethetőség, prostitúció és 

emberkereskedelem, családon belüli erőszak, vagyonvédelem, AIDS-
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prevenció, szexualitás és nemi betegségek, pályaválasztás. Együttműködő 

partnereink: Baranya Megyei Rendőr Főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály, 

A-HA Program. Szintén osztályfőnöki órákon tart előadásokat iskolánk 

védőnője a szexuális úton terjedő betegségekről, fogamzásgátlásról, daganatos 

betegségekről. Osztályfőnöki órák keretében nyílt lehetőség idén 

pályaválasztási tanácsadó segítségének igénybevételére illetve diákjainkat 

szükség esetén (csoportosan vagy egyénileg) elkísérjük a Baranya Megyei 

Munkaügyi Központon belül működő Pályaválasztási Tanácsadó Irodába is. 

Ebben a tanévben (is) részt vettünk több kísérleti projektben. Ezek egyike a 

„Tükör kör” elnevezésű alternatív szemléletformáló program, mely a 

fogyatékkal élőkkel kapcsolatos előítéletek, sztereotípiák eloszlatását célozza 

és fogyatékkal élő személy bevonásával valósul meg. A program gazdája a 

MásKépMás Alapítvány. A másik projekt, mely idén futott iskolánkban először, 

a Nyolc Boldogság Alapítvány és a Máltai Szeretetszolgálat által kivitelezett 

„Jelenlét” Program volt, mely a szegénységgel, a hátrányos helyzettel való 

szembesülést célozta. Nem titkolt célja az volt, hogy szembesítse a diákokat a 

probléma aktualitásával és közeliségével. Vagyis azzal, hogy ez nem csak 

Afrikában, de Pécsett, iskolánktól pár kilométerre is létező jelenség. Iskolánk 

vendégei voltak idén is az Emberség Erejével Alapítvány aktivistái, akik „Én 

és az előítéleteim”, „A kirekesztő magatartás működése” és „Globális 

felelősségvállalás” címmel tartottak szemléletformáló, komlpex 

foglalkozásokat diákjainknak. A 2009/10-es tanévben iskolánk részt vett az 

INDIT Közalapítvány FÜGE Devianciaprevenciós Koordinációs és Képzési 

Központjával közösen megvalósított KAB-IPP drog- és devianciaprevenciós 

(SZMM által kiírt az ESZA Nonprofit Kft. által kezelt) pályázati programban, 

melynek során diákjaink 5X45 perces időtartamban interaktív, szituációs 

játékokat, dramatikus elemeket alkalmazó komplex szemléletformáló 

foglalkozásokon vettek részt. Az egyéni esetkezelések gazdája iskolánkban az 

ifjúságvédelmi felelős. A rogersi alapelvek szerint folytatott segítő beszélgetés 

sokszor hatékonynak bizonyul egy-egy életvezetési nehézséggel, családi 

problémával, párkapcsolati gonddal, hullámzó tanulmányi teljesítménnyel 

küzdő tanuló esetében. A felmerült problémákra az általunk alkalmazott 

megoldási módszerek: esetkonzultációk (pszichológus, pszichiáter, kollégiumi 

nevelő, védőnő, családsegítő és gyermekjóléti szolgálat szakembere, fejlesztő 

pedagógus és az ifjúságvédelmi felelős, osztályfőnök részvételével), tanácsadás 

(szociális, mentális, pszichológiai), együttműködés a szülőkkel, delegálás 

(pszichológus, pszichiáter, védőnő, családsegítő és gyermekjóléti szolgálat 

szakembere, Nevelési Tanácsadó, Drogambulancia). Beilleszkedési, Tanulási 

és Magatartászavarral (BTM) küzdő illetve Sajátos Nevelési Igényű (SNI) 

tanulóink érdekében (akiknek a törvény által előírt módon biztosítandó az 

integrált nevelés lehetősége) szorosan együttműködünk az Éltes Mátyás 

Egységes Módszertani intézménnyel és az általa biztosított gyógypedagógus 
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mentorral. Az elmúlt tanévünkben előforduló problémák százalékos 

megoszlása: 

1. Szociális, anyagi (támogatások, ösztöndíjpályázatok):18,7% 

2. Egészségügyi problémák, tanulási nehézség: 19,3 % 

3. Beilleszkedési nehézség, magatartászavar: 7,2 % 

4. Életvezetési, párkapcsolati nehézségek: 7,8 % 

5. Túlterheltség, stressz: 3 % 

6. Szenvedélybetegség: 0 

7. Családi konfliktus: 7,2 % 

8. Családon belüli bántalmazás: 1,2 % 

9. Ventilláció, problémafelvetés: 26,5 % 

10. Szabálysértés - hiányzások: 5,4 % 

11. Pályaorientáció: 3,6 % 

A Dél – Dunántúli Regionális Egészségügyi Egyesület által elnyert KEF 

(Kábítószerügyi Egyeztető Fórum) pályázat kortárs-segítői képzésén idén 10 

diákunk vett részt. Ilyen jellegű képzésben való részvételünket a jövő tanévben 

is tervezzük. Szándékunk, hogy iskolánkon belül olyan prevenciós team-et 

működtessünk, melynek tagjai ezen diákok, az iskolaorvos, a védőnő és az 

ifjúságvédelmi felelős, akik valódi, működő intézményi védőhálót alkotva 

felismerik, az iskola által biztosított kereteken belül kezelik illetve amennyiben 

szükséges továbbítják, jelzik, más szervek felé delegálják a problémákkal 

küzdő diákokat. 

 

Galkó Blanka 

mentálhigiénés szakember, ifjúságvédelmi felelős
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Iskolai ünnepségek 

Szalagavatói beszéd 

2010. január 30. 

 
"Ha az ünnep elérkezik életedben, 

akkor ünnepelj egészen. Ölts 

fekete ruhát. (...)Tisztálkodjál 

belülről és kívülről. Felejts el 

mindent, ami a köznapok 

szertartása és feladata. Az 

ünnepet nemcsak a naptárban 

írják piros betükkel. (...)Az ünnep 

a különbözés. Az ünnep a mély és 

varázslatos rendhagyás. Az ünnep 

legyen ünnepies. (...)S 

mindenekfölött legyen benne 

valami a régi rendtartásból, a 

hetedik napból, a megszakításból, 

a teljes kikapcsolásból, legyen 

benne áhitat és föltétlenség. Az 

ünnep az élet rangja, felsőbb 

értelme. Készülj föl rá testben és 

lélekben! (...)"  

Végzős osztályfőnök kollégáim 

és a magam nevében köszöntöm a kedves szülőket, vendégeinket, kollégáimat, 

iskolánk tanulóit! Kedves végzős diákok! Az iménti bevezetőmben Márai 

Sándor szavait idéztem azért, mert úgy gondoltam, ez a néhány sor elmond 

valamit arról, miért készültetek annyira jelentőségteljesen erre az alkalomra. A 

szalagavató ünnepélyre minden évfolyam heteken, sőt tán hónapokon át 

ígéretes osztálytánccal szokott készülni. Ezt tettétek ti is az idén. Talán akad 

köztetek olyan diák is, aki igen nagy anyagi és egyéb áldozatot vállalt azért, 

hogy a ma esti bálon először mutatkozzon meg egy új ünnepi ruhában. 

Bizonyára ti is tudnátok még sorolni a készülődés jeleit, de mindennek a 

lényege, hogy érzitek az ünneplés fontosságát, annak a hétköznapok fölé 

emelkedő méltóságát. Nehéz igazán megfoghatóan megfogalmazni, hogy mit 

is ünnepeltek ma. A mai ünnep tárgyát a nemsokára rátok tűzött szalag fogja 

jelezni. Jelezni fogja egyrészt a közeledő érettségi vizsgátokat, másrészt- és ez 

a mai ünnep mélyebb tartalma- a felnőtté válás nehéz, küzdelmes korszakát. Pár 

hónap múlva a ballagáson, amikor szüleiteknek megköszönitek tanulmányaitok 

lehetővé tételét, titeket fognak ünnepelni, búcsúzni fogtok az iskolától, az itt 

töltött diákévektől. Most nem ünnepeltek, hanem ünneplők vagytok és 

köszöntitek az eljövendő felnőttkort a maga szabadságával és felelősségével 
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együtt. Amit először kívánok nektek az a következő: legyetek szabadok! 

Rendelkezzetek azzal a szabadsággal, melyet a felnőtté válás eredményeképpen 

kialakított értékrendszeretek irányít. Kívánom, hogy ez a szabadság olyan 

döntéseket eredményezzen életetekben, melyekért majd bátran és büszkén 

tudtok felelősséget vállalni. Az elmúlt pár év jelentős változásokat hozott az 

oktatásban és a munkaerőpiacon. A középfokú oktatásban nemrég vezették be 

a kétszintű érettségi rendszert, a felsőfokú oktatásban a bolognai rendszert, 

termelés-értékesítés-fogyasztás háromszögében élő tarsadalmunkban pedig 

egyre fontosabb a versenyképes munkaerő folyamatos képzése. Nem könnyű 

tehát ma felnőtté válni és felnőttnek lenni. Optimizmusra mégis az a tény adhat 

okot, hogy a rendszerek, módszerek és folyamatok mögött végső soron mindig 

az ember áll. Ennek értelmében amit másodszor kívánok nektek az, hogy 

legyetek boldog emberek!Jó szórakozást ma estére! 

Várkonyi András 
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Ballagási búcsúztató 

2010. május 1. 
 

Kedves Kollégáim, Tisztelt Szülők, 

Rokonok, Barátok Ismerősök! 

Kedves Ballagó Diákjaink! 

Meggyőződésem, hogy a legcsodálatosabb dolog itt a Földön, az élet. Az 

önmagát reprodukálni tudó, folyamatos fejlődésre képes élővilág, amely 

számtalan fajból és egyedből áll. Az egyedek hosszabb-rövidebb idő után 

elpusztulnak ugyan, de ha megőrizzük a feltételeket, akkor mindig jönnek 

helyettük az újak, magukkal hozzák őseik tulajdonságait ugyanakkor kicsivel 

többek, életképesebbek, egy fokkal fejlettebbek azoknál. 

Ennek a hatalmas, szinte megismerhetetlen életpiramisnak a csúcsán ott van az 

ember. Az ember, aki nem pusztán egy biológiai csoda, hanem egy olyan lény, 

amelynek érzelmei vannak. Tud szeretni és gyűlölni. Képes gondolkodni, 

ezáltal építeni és rombolni. Ami azonban a legfontosabb, hogy mindezt 

közösségben kell tennie, így aztán lehet elfogadó vagy kirekesztő, 

alkalmazkodó vagy különc, segítőkész vagy önző, hagyománytisztelő vagy 

forradalmár. 

35 évnyi pedagógus munka után, meg apaként és nagyapaként is egyre inkább 

úgy látom, hogy legfontosabb feladatunk, hogy segítsük az újonnan jött 

emberek helyének megtalálását ebben a rendkívül bonyolult világban.  

Nem vagyok etológus, de azt gondolom, hogy az állatvilágban sokkal nagyobb 

a genetikai meghatározottság. Minden megszületett apróság csak addig várja el 

az istápolást, a gondoskodást, amíg erre valóban rászorul, de amikor már képes 

gondoskodni magáról, akkor  önállóan teszi, és tudja, hogy fajának fenntartása 

érdekében utódokat kell létrehoznia, melyekről neki kell gondoskodnia. 

Sok száz, vagy ezer éven keresztül az ember esetében is természetes volt, hogy 

mindenki tudta a helyét és a feladatát a világban. Az utóbbi évtizedekben 

azonban – valószínűleg az elképesztő technikai és társadalmi változások 

következtében – ez a rend felborult. Ma már nem a társadalom, a nemzet, a 

közösség érdekei a meghatározók, hanem az egyéné. És ennek igen nagy 

veszélyei vannak. Olyan értékek kerültek végveszélybe, mint a hagyományok 

elfogadása, történelmünk ismeretének és tiszteletben tartásának fontossága, az 

idősebb és tapasztaltabb emberek iránti tisztelet, és ami mindezek 

következménye: az erkölcsi, etikai rend, valamint a kötelességek feltétel nélkül 

történő teljesítésének semmibevétele. A közösségek elértéktelenednek, csak az 

egyéni ambíciók motiválnak minden tevékenységet. Márpedig, ahogy korábban 

mondtam, az egyedek előbb-utóbb elpusztulnak és ha nem hagynak a 

közösségre semmilyen értéket, akkor arra is ugyanaz a sors vár. 
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Tehetünk-e valamit annak érdekében, hogy megállítsuk, sőt visszafordítsuk ezt 

a folyamatot? Meggyőződésem, hogy igen! Mindenekelőtt a család és az iskola 

feladata az, hogy a világgal ismerkedő fiatalokban tudatosítsa, hogy ők 

beleszülettek egy rendszerbe, ennek parányi, de nagyon fontos részei. Tudniuk 

kell, hogy sok minden történt már előttük a világban, és mi az ő feladatuk, mit 

vár el tőlük szűkebb és tágabb környezetük, hogy az egyéni boldogulásuk 

összhangban lehessen népük, nemzetük, családjuk érdekeivel. Ha ezt nem 

tesszük, akkor következik be az, hogy egy új ember azt gondolja, hogy a világ 

azóta van, amióta ő megszületett, és kizárólag azért, hogy őt kiszolgálja. Ettől 

lesz valaki önző, különc és kirekesztő. 

 

Kedves Búcsúzó Fiatalok! 

Ti hogy látjátok a világot? Csapatjátékosok, vagy egyéni törtetők vagytok? 

Belátjátok-e azt az egyszerű fizikai törvényen alapuló tényt, hogy ha két lovat 

a szekér ugyanarra az oldalára fognak be, és mindkettő teljes erővel feszül neki 

a hámnak, akkor mind a ketten hamarabb jutnak az őket otthon váró zabos 

tarisznyához? 

Várkonyi András osztályfőnökkel együtt búcsúzom a 12. A , ének-zene 

speciális tantervű osztálytól 

Szép emlék marad az óbányai kirándulás, a könnyed délelőtti egészségügyi séta 

a Cigánykilátóra, vagy Révfülöp partján a fürdőnadrágjukat kereső 

fiatalemberek kimentése a háborgó Balatonból. Megízlelték a háborús időket 

idéző hirdi Paint-ball pálya festékpatronjait is. 
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Az osztály egy része részt vett Cividale-ban az olasz tagozat project-jében, az 

osztály vegyes karos tagjainak legtöbbje eljutott Finnországba, láthatta Kaunas-

t, Varsót, Helsinkit, majd több emlékezetes koncertet magáénak mondhatva 

utazhatott Helsinki-Tallin útvonalon közlekedő tengerjáró kompon, bizonyára 

életre szóló élményt szerezve. 

A Bartók Leánykar tagjai Kodály művészetének „nagyköveteiként” a 125 éves 

jubileum kapcsán több magyar városban és a határon túli magyar közönség 

számára Horvátországban és Szlovákiában adtak nagysikerű hangversenyeket. 

A Magyar Rádió 18 Kodály művet sugárzott tőlük egyenes adásban, a 

repertoárból CD-felvétel is készült. Kétszer koncerteztek Olaszországban, 

2009-ben a spanyolországi világversenyen a nőikari és folklór kategóriát is 

megnyerték. Az idei Helikonon a nőikari vetélkedő fődíját kapták. A kórus 

titkára Hartauer Andrea volt.  

Emlékezetesek az osztályéneklési versenyek is, melyek egyikén- a kezdeti 

kudarcok után-összesített első helyezést is nyertek Csery Krisztina hősies 

karnagyi munkájával. 

Kiváló tanulmányi eredményt ért el Németh Ágnes és Horváth Zsuzsanna. 

Kiemelhetjük Schäffer Balázs kiváló magánénekes teljesítményét, aki egy 

héttel ezelőtt a Helikonon két arany érmet is nyert. Megemlítendő még, hogy 

az osztálynak több, zenén kívüli művészeti ágban jeleskedő tagja is akad. Ilyen 

a már említett Horváth Zsuzsanna az irodalom és Kasó Krisztina a vizuális 

kultúra terén.Ő a szervezési munkáknak is aktív részese volt. 

Noha az osztály legtöbb tagja negyedévre sem vált a tanulás mártírjává, mégis 

érdemes lesz az említett eseményekre és értékekre visszaemlékeznünk. 

Gyulavári László, Kissné Peternics Anikó osztályfőnökök és a magam 

nevében köszönök el a 12. B, emelt tantervű humán osztálytól 

30 fővel jutott el az osztály a ballagásig és az érettségiig. Mindvégig kitartás, 

szorgalom, fegyelmezettség és nagy munkabírás jellemezte őket. Egyenletesen, 

a négy év alatt tették a dolgukat, úgy, ahogy elvárható volt tőlük. Tanulmányi 

eredményeiket tekintve az első félév végére az iskola második 

legjobb  osztályává nőtték ki magukat. Már 15 előrehozott érettségivel- azon 

belül Kürtös Anett egy jeles emelt szintű vizsgájával és Csippa Benjámin 

előrehozott jeles matematika érettségijével- és 7 nyelvvizsgával rendelkeznek, 

ill. emelt szinten öten fognak vizsgázni. Külön öröm számunkra Ősz Ritának 

spanyol nyelvből az országos középiskolai tanulmányi verseny országos 

döntőjébe való bejutása ill. a spanyol nemzetközi nyelvvizsga B2 szintű 

megszerzése. Köszönjük Anzil Jenniffer, Höhn Bettina, Hengl Dóra, Nagy 

Noémi, Jillek Nóra, Bárdos Boróka, Ulviczki Zsuzsanna és Csippa Benjámin 

közösségszervező munkáját, Czimber Bernadett példamutató iskalábajárását, 

aki a 4 év alatt mindössze néhány órát hiányzott. Jeles és jó rendű egyenletes 

tanulmányi teljesítményéért dicséret illeti Judt Dalmát, Rédei Csanádot, 
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Horváth Violát, Somogyvári Zsófiát, Csippa Benjámint. Hiányozni fog Rédei 

Csanád és Csippa Benjámin humán osztályban szokatlan természettudományos 

érdeklődése- ill. ez utóbbinak a biciklije, Anzil Jennifer táncos lába,Puska 

Gergő sportos testmagassága, Körmendi Virág sokoldalúsága, Horváth Viola 

fanyar iróniája, Herner Barbara őszintesége, Szabó Bea és Kappel Gréta 

mosolya és még vég nélkül sorolhatnánk. 

Szívesen emlékezünk az erdélyi és budapesti útra, a cigány- osztály- és 

szalagvató-táncra,de éppúgy a reggeli elalvásokra és a késő buszokra is. 

Elköszönök Dr. Lőcziné Péter Anette osztályfőnökkel együtt, a 12. C, 

általános tantervű osztályunktól. 

Az akkori 9. C osztályban 35 diák kezdte meg gimnáziumi éveit, mára 27-en 

maradtak, köztük csak kettő fiú, akik azonban hősiesen helytálltak az igen 

szeszélyes lányok között… 

A nagy szócsaták és csontig hatoló nézeteltérések ellenére egy egymásért 

kiálló, összetartó közösség alakult ki. Ezt bizonyítja az osztályéneklési 

versenyek produkcióira való készülés is, ami egy igazi kis csapatot hozott 

össze, ahol mindenkinek megvolt a maga feladata. Persze az eredmény sem 

maradt el, mivel az osztály számára a legnagyobb jutalom az volt, hogy 

nemcsak a közönséget, de még a zsűrit is sikerült megnevettetni egy igazi 

apáca-show-val. 

A szalagtűző bálra készülő osztálytánc – persze több hónap vitázás után – végül 

az osztályfőnök segítségével röpke két hét alatt színpadképes lett, egy újabb 

emlékkel gazdagítva az osztályt. 

Az kirándulások igen egyedire sikeredtek, mivel mindig két-három napos utat 

terveztek, ehhez képest minden évben egy egynapos budapesti vonatozás lett 

belőle, a legkülönbözőbb „kultúrforrásokat” megcélozva, mint például: az 

állatkert, a Titanic, a Bodies kiállítás, és nem utolsó sorban a 

Természettudományi múzeum. Idén pedig addig-addig szervezték, míg nem 

mentek sehova. 

Az osztály tanulmányi eredménye a négy év alatt lassan, de biztosan fejlődött, 

most a 12. évfolyamra elérte a 4,0-es átlagot, amivel az iskola harmadik legjobb 

osztálya lett. Többen rendelkeznek már valamely tantárgyból érettségi 

vizsgával, amit a tavalyi évben sikeresen teljesítettek. 

Kiemelném a mindvégig kiváló tanulmányi eredményeiért a következő 

tanulókat: Morvai Eszter, Varga Alexandra, Grosch Fanni, Benedek Bettina, 

Berta Eszter és Fábos Emese. 

Köszönjük a gazdasági felelősnek, Baumholczer Eszternek, a megbízható, 

alapos, folyamatos munkáját. 



A tanév eseményei 

76 

Szervezésben és feladatvállalásban bármikor számíthattunk az osztályra, 

különösen Borsos Zsanett, Kocsi Adrienn, Konok Renáta, Nagy Szandra, Péter 

Anna és Tóth Fanni voltak azok, akik mindig megmentették a többieket az 

elvégzendő munkától.  

Mivel a 4 év alatt szinte nem volt olyan nap, hogy a lekülönbözőbb gyógyszer-

igénnyel ne kereste volna valaki az osztályfőnököt, ő az érettségire egész kis 

magánpatikát állított össze. Ezen már nem múlhat a siker! 

 

Elbúcsúzom Dr. Caicutné Boros Tímea és Polgárné Megyeri Ilona 

osztályfőnökökkel együtt, a 13. D, magyar-olasz két tanítási nyelvű 

osztálytól. 

Az osztály létszáma az utolsó évben 28 fővel stabilizálódott. Tanulmányi 

teljesítményük igen ingadozó volt az évek során, és a tendencia nem mutatott 

egyértelműen javuló eredményeket. Mindezek mellett kiváló egyéni sikerekről 

is beszámolhatok, mert az osztály tanulói között vannak jónáhányan, akik 

folyamatos remek munkával kiváló teljesítményt produkáltak. Minden évben 

kiemelkedő tanulmányi eredménye volt Szamek Nórának.  

Az Orszgos Középiskolai Tanulmányi Versenyen és Festival d’ Italiano 

Orszgos nyelvi versenyeken győzelmeket és szép helyezéseket ért el 

Szentivánszki Zsófia, és Harmuth Renáta. Az olaszországi Médiaschow III. 

helyzettje lett Vrabély Andrea.  

Szívesen emlékeznek az osztálykirándulásaikra. A Balaton-félvidéken, 

Szentendrén, Budapesten, és az utoló év őszén megvalósult sokak álma, az 
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olaszországi diákcsere. A Dél-olasz Melfiben töltött 10 nap örök élményt 

jelentett. Láttuk Rómát, Materát, a tengert, és persze sok-sok múzeumot.  

Az osztályban találunk szép hangú kórus tagot, lovast és íjászt, nyelvtehetséget, 

társastáncost, jó gitárost, és informatikai olimpikont. Olykor sikerült 

összehozni egy-egy közös énekprodukciót, és a szalagavató táncuk is remekül 

sikerült.   

Végül 3 osztályfőnökkel, Füzesi Kittivel, Staub Ernővel és Merksz 

Ildikóval együtt köszönök el a 13. E, magyar-spanyol két tanítási nyelvű 

osztálytól. 

Az öt év során sok alkalom adódott az összecsiszolódásra, egymás 

megismerésére Mindenki nosztalgiával tekint vissza a Püspökszentlászlón 

eltöltött békatáboros napokra. Sokan színjátszó szakkörbe jártak Carlos-szal, 

így eljutottak a miskolci ENIBE re is. Az osztályéneklési versenyen fergeteges 

sikere volt a fekete inges produkciónak, és még a népdal kategóriában is 

indultak. Év végén az osztály együtt utazott el a Costa Brava-ra, nézte meg 

Barcelonát és a katalán vidéket.  

Jó tanulmányi eredményük jutalmául Lajtai Fanni, Liszkai Etelka és Tóth 

Boglárka a spanyol fővárosban, Madridban és környékén kirándulhattak és 

ismerkedhettek meg, más országokból jött, hasonlóan okos diákokkal. 

Kis Beatrix 2006-ban thai-boksz világbajnok lett, az osztály pedig Esztergomba 

és Máriahalomra kirándult. Év végén az osztályfőnök, Füzesi Kitti elköszönt az 

osztálytól a tizenegyedik évben az új osztályfőnök Staub Ernő 

közreműködésével az osztályéneklési versenyen Pasa úr és háremei hastáncot 

adtak elő, később megmászták a Jakab-hegyet. A tizenkettedik évben Kozsó 

főszereplésével arattak sikereket, a velencei karneválon vettek részt, és bár az 

iskola életéből kicsit eltűntek, máshol igencsak teljesítettek:  

Koós Marcell zenekarával fellépett az iskolánkban rendezett középiskolás 

zenekarok fesztiválján. és kollégiumi újságszerkesztő volt Liszkai Etelkával, 

Bárány Gerdával és Tóth Boglárkával. Az iskolai házi történelmi versenyen és 

a spanyol napon több kategóriában nyertek. Tóth Eszter a Kodály leánykarának 

negyedik éve tagja, Markulia Zita sorra nyerte párosban és formációban az 

akrobatikus rock and rollversenyeket. Szamosközi Tíra EKF filmpályázatot 

nyert, az iskolai újságmegalapítása után másfél évig szerkesztette is azt. Tóth 

Boglárka a spanyolállamtól jó tanulmányi eredményéért 600 eurós ösztöndíjat 

kapott.  

Az ötödik év újabb változást hozott, elköszönt Staub tanár úr tőlük, de a 

köldökzsinór nem szakadt el teljesen, hiszen az osztállyal együtt látogatta meg 

a pécsi börtönt, többször beugrott egy-egy  osztályfőnöki órára. 

Hosszas gyakorlás után láthattuk a szalagavatón a hipp-hoppcsapat rivalizálását 

a jazz-balettesekkel. Idén ismét voltak döntőseink a spanyol és a német OKTV-
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n, a Szegeden megrendezett mexikói vetélkedőn a csapatok dobogós helyet 

értek el. 

Kedves Ballagók! 

Beszédem elején súlyos dolgokról beszéltem. 18-19 éves koromban eszembe 

sem jutottak ilyen gondolatok, azzal voltam elfoglalva, hogy bekebelezzem az 

egész világot. Mint ahogy most Ti is. Figyelmeztetni szerettelek volna 

benneteket arra, hogy most ért véget az istápolós időszak. Felnőttek lettetek. 

Mostantól nagyobb a súlya minden döntésnek, minden cselekedetnek. És aki 

felnőtt, az tudja, hogy egyedül, gyámoltalan gyerekként nem juthatott volna ide. 

Ezért keressétek meg itt a tömegben szüleitek tekintetét, és ha láttok benne egy-

két könnycseppet, akkor gondoljatok arra, hogy Ti is szeretnétek pár év múlva 

ilyen büszkék lenni saját gyerekeitekre. Otthon pedig az ünnepi asztalnál ne az 

legyen az első szó, hogy éhes vagyok, hanem az, hogy köszönöm! 

Isten veletek! 

Gaál Tibor, igazgató 
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Ballagási búcsúzók 

Kedves végzősök!  

Diáktársaim nevében szeretnénk megköszönni mindazt amit tőletek 

kaphattunk. Sokat segítettetek nekünk amikor idekerültünk, hogy 

beilleszkedjünk ebbe a már megszokott közegbe és felkaroltatok vagy 

megvédtetetek minket, ha arra volt szükségünk.  

Külön nagy élmény volt, hogy a nyelvi- ének illetve versmondó versenyeken 

rengeteget tanulhattunk tőletek. Igyekeztünk mi is mindig olyan magas szinten 

teljesíteni, mint ti.  

Ennek a napnak a lényege, hogy egy korszak lezárul az életetekben és a 

gimnázium nyújtotta biztonság megszűnik. Egy felnőtt, felelősségteljesebb élet 

vár rátok, ami ugyanakkor több szabadsággal jár. Reméljük mindenkinek 

sikerül elérni a maga elé kitűzött célt és azt megvalósítani.  

Sok szerencsét, kitartást kívánunk a jövőben és az élet hozta esetleges 

akadályok leküzdésében!  

Búcsúzoul Márai Sándor gondolatait szeretném felolvasni:  

A lényegesről:  

Vigyázz, hogy életben és munkában a közhely, a mellékes, a kényelmesebb 

megoldás lehetősegi el ne csábítsanak. amaindig akad valamilyen esély, mely 

feloldja a szükséges erőfeszítés feszültségét, mellékutat kínál, olcsóbb 

lehetőséget ajánl fel. Beszélj a lényegesről, írd a lényegeset, cselekedj 

lényegesen. Ez mindig nehezebb, több életerőt követel - s ugyanakkor, amikor 

elszánod magad arra, hogy a helyzetnek vagy a munkának lényeges erőidet 

adod, megtudod, hogy ez volt az egyszerűbb, igen, az egyetlen lehetséges 

megoldás, a tökéletes. A mellékes, a félmegoldás, a közhely, a mellébeszélés, 

a kitérés, a köntörfalazó műgond végül is több és gonoszabb erőfeszítést 

követel, mint a lényeges, az egyszerű, a tökéletes. Amikor a középutat 

választod, pazarolsz. A lényeges mindig olcsóbb, hasznosabb, eredményesebb. 

Élj gazdaságosan, alkoss takarékosan, ne költsd erődet másra, csak a 

lényegesre.  

Botka Dóra 11.A 

 

 

Sok szeretettel köszöntöm a tanári kart, 

a ballagó diákokat és nem utolsó sorban a vendégeinket! 

Azt mondják az idő gyorsan telik jó társaságban. Igen, ez teljes mértékben így 

van, úgy gondolom, hogy egy remek társaság fog ma elballagni ebből az 

iskolából. 
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 Mondhatnám, hogy nagyon rövid 4 év áll mögöttünk és mennyire elrepült az 

idő, de valljuk be hosszú és rögös út áll mögöttünk, hát még milyen hosszú 

előttünk. 

Mielőtt ezt a beszédet elkezdtem volna összeállítani, megkérdeztem pár 

évfolyam- és osztálytársamat, hiszen nem csak a magam nevében beszélek ma. 

Arról érdeklődtem náluk, hogy mik a meghatározó pozitív és negatív 

élményeik, amelyek a Kodály Zoltán Gimnáziumhoz kötik őket. Egyértelműen 

a szecskaavató, az osztályéneklési versenyek és a szalagavató kerültek dobogós 

helyre a pozitív élmények rangsorában. A negatív élmények szerencsére nem 

voltak annyira meghatározóak, mindenki szívében esetleg egy-egy atrocitás 

hagyott csak nyomot, de erről már felesleges megemlékeznünk, hiszen 

búcsúzáskor csakis a szépre szabad gondolni. 

 És akkor a búcsúzás és köszönetnyilvánítás... 

Búcsúzunk és köszönjük az alsóbb évfolyamoknak, hogy megismerhettük őket, 

elláthattuk őket hasznos információkkal a jövőre nézve és láthattuk bennük 

korábbi önmagunkat, hiszen ők is ugyanazt a jelképes létrát másszák meg e 4 

év során. 

Búcsúzunk és köszönjük mindannyiunk szüleinek a támogatást, vigasztalást, 

megnyugtatást, remélem maradt még mindezekből egy csöppnyi az egyetemi 

évekre is, jelezném, hogy szükségünk lenne rá. Adjatok erőt átvészelni a 

nehézkes időket. 

Búcsúzunk és köszönjük a felejthetetlen tanári karnak, akik milliónyi dicséretet 

érdemelnek. Külön köszönet illeti az összes végzős osztály osztályfőnökét a 

kitartásért és az összes szaktanárt az átadott tudásért. Büszkén nevezem 

magunkat az Önök munkájának gyümölcseinek. Remélem ezután is bátran 

fordulhatunk segítségért Önökhöz. 

Búcsúzunk és köszönjük tehát mindenkinek, aki életünk része. Kívánom, hogy 

maradjanak meg az itt kötött barátságok, kapcsolatok.  

Kéz és lábtörést kívánnék magunknak az érettségihez, menni fog, mint a karika 

csapás. 

Köszönöm mindannyiunk nevében, hogy Kodályosok lehettünk, hogy ezt az 

iskolát használhattuk a felnőtt világ rajtkövének. 

Köszönöm szépen a figyelmet.  

Tóth Fanni 12. C 
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Queridos amigos, padres, profesores húngaros y nativos, invitados: 
 

He estado pensando durante muchos días, muchas horas qué es lo que podría 

decir aquí, pero no me venían las palabras fácilmente. 

Guardo inmensos recuerdos, pero tardaría mucho tiempo en enumerarlos y así 

mi discurso sería tremendamente aburrido. Sumando los acontecimientos puedo 

hablar de cosas buenas y malas que pasaron durante mi estancia aquí. Éstas 

cambiaron mi vida. Y no sólo la mía: la clase ya no es lo que era antes. Algunos 

alumnos nos dejaron, tuvimos tres tutores durante los cinco años, los profesores 

húngaros y españoles también vinieron y pasaron. Nos cansamos de 

acostumbrarnos a esas novedades. Y eso lamentablemente nos llevó a conflictos 

entre nosotros lo cual es evidente en una comunidad sobre todo si ésta está 

compuesta por  21 chicas. Pues esto tampoco fue fácil para mí… 

A pesar de todo esto ellas me gustan mucho y quizás de cualquier manera 

conseguí conocerlas. Les deseo que al menos una vez en la vida todas hablen 

de sus problemas entre sí y en el futuro podamos alegrarnos y acordarnos juntos 

de los recuerdos comunes. 

Gracias a nuestros profesores quienes – corrigiendo los errores cometidos por 

sus colegas – nos dieron todo lo que puede ser la base de nuestro futuro y en 

ésta vamos a fundar los años siguientes. 

No hemos sido unos santos por eso les deseo cuando se encuentren con unos 

chicos pesados que nunca desistan. No hay chicos imposibles. Una palabra 

amable, unos consejos, unas explicaciones pueden hacer la relación entre 

profesores y alumnos más íntima.  

Al final, permítanme citar: "si alguna vez llegas al final de tu camino, nunca 

olvides de dónde has venido". Creo que esta frase determina el objetivo de 

nuestros hechos futuros; expresa que aunque nos convirtamos en cualquier 

persona siempre tenemos que recordar de dónde y de qué hemos salido. 

Gracias. 

Discurso de despedida – escrito y leído en la ceremonia por Marcell Koós, 13ºE

 



A tanév eseményei 

82 

Diákélet 

 

A tenger urai: 

játék a környezettudatos magatartás fejlesztéséről és a fenntartható 

fejlődés gondolatának terjesztéséről 

 

1984-ben az ENSZ Közgyűlés létrehozta a Környezet és Fejlődés 

Világbizottságot, melynek vezetésével a norvég miniszterelnököt, Gro Harlem 

Brundtland asszonyt bízták meg. Ez a  bizottság készítette el a "Közös jövőnk" 

című jelentést, mely először fogalmazta meg a fenntartható fejlődés fogalmát. 

A jelentés főbb megállapításai egy olyan fejlődési modellt vázoltak fel, mely 

kimondja, hogy a gazdaság csak a környezet megőrzésével növekedhet. A 

fenntartható fejlődés három pillére, a környezet - gazdaság - társadalom 

egymással összefügg és döntési helyzetekben mindhármat figyelembe kell 

venni.  

A Forlong Bt. trénerei, Sipos Tünde és Héder Sándor, arra vállalkoztak, hogy 

játékos formában megismertetik a fenti fejlődési modellt az érdeklődőkkel. A 

játék tulajdonképpen egy szimuláció. Elhitetik a résztvevőkkel, hogy vezetői 

állást nyertek az ország egyik legnagyobb halászati cégénél, döntéseket 

hozhatnak, hajóflottát irányítanak, halásznak és mindezt persze úgy, hogy 

közben nyereséges legyen a társaság. Mi történik, ha rossz taktikát választunk? 

Ha több hajót küldünk ki a kelleténél? Ha egy Greenpeace aktivista 

összezavarja az elképzeléseket? Ha nem tudunk együttműködni a 

játszótársakkal? Ha összedől a rendszer, mert elfogytak a halak? Ha haladunk 

a teljes összeomlás felé, a bankszámlaegyenleg viszont nem növekszik? Nem 

is olyan egyszerű ez a játék …  

Játék? Nem ez történik a mindennapokban is? Elvárás velünk szemben, hogy 

legyünk önállóak, kreatívak, segítőkészek, legyen felelősségtudatunk, 

rendelkezzünk szociális kompetenciákkal, tudjunk csapatban dolgozni. Plusz 

védjük a környezetünket, lehetőleg tettekkel, nemcsak szavakkal, éljünk 

környezettudatosan, gondolkodjunk globálisan és cselekedjünk lokálisan. 

A természettudományi napon, 2010. május 5-én, 21+1 bátor játékos ( a 11. B, 

11. D, 12. D és 12. E tanulói és Mátyus Árpád tanár úr) tesztelhette 

gondolkodását, kommunikációs és problémamegoldó képességét. A 6 aktív 

csapatból 5 sajnos nem tudta összeegyeztetni a nyereségvágyat az ökológiával 

és negatív mérleggel zárt. A kitűnően levezényelt program sok tapasztalattal 

szolgált mind a résztvevők, mind a külső szemlélők számára, és az élvezeten 

kívül talán néhány tanulságot is sikerült leszűrni.  

Horváth Eszter 
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Környezetszennyezés és rombolás 

Az utóbbi években a TV híradót hallgatva, folyóiratokat olvasva vagy 

barátokkal beszélgetve igen súlyos problémákról esik szó: a 

környezetszennyezésről és a rombolásról. A környezetszennyezés szó azt 

jelenti, hogy a környezetbe olyan anyagok kerülnek, amelyek képesek az ember 

egészségét valóban vagy potenciálisan veszélyeztetni, vagy fenyegetik az 

állatok és növények létét. Ha megkérdeznék tőlünk, mit jelent számunkra a 

környezet, azt válaszolnánk, hogy "a bennünket körülvevő zöldet", "a 

természetet"; valójában egy sor, egymástól különböző tényezők összességéről 

van szó (élőlények, éghajlati jellemzők, emberi beavatkozások...) amelyek 

lehetővé teszik magát az életet.  

Az utóbbi két évszázadban a gazdag és fejlődő országokban a "haladás" komoly 

hatással volt a környezetre, és drámai következményekkel járt az emberek 

túlélésére is; valóban, a mai világban több a beton, mint a “zöld” és az 

életstílust, mind az egyénit, mind a közösségit, egyre nagyobb igények 

jellemzik. A háború utáni időszakban, a demográfiai és a gazdasági növekedés 

a városok terjeszkedését eredményezte, amelyek megteltek egyre magasabb, 

egymáshoz zsúfolódó épületekkel, ami a zöld övezetek rovására ment, utóbbiak 

néhol csak egyszerű virágágyásokra korlátozódnak. Az utóbbi években 

szerencsére rájöttek, hogy a zöld területek nélkülözhetetlenek mind esztétikai, 

mind a közösség jóléte szempontjából. A tudományos és főleg a műszaki 

fejlődés mindenki számára elérhetővé tette a különböző típusú háztartási 

gépeket, amelyek nélkül nem tudnánk élni; mi fiatalok például szinte 

nélkülözhetetlennek tartjuk a számítógépet, a televíziót, a videó játékokat, a 

sztereót, a mobiltelefont stb.; és egy háztartásbeli sem tudná nélkülözni a 

mosógépet, hűtőszekrényt, sütőt, turmixot és egyéb eszközöket. A felsorolt 

háztartási eszközök energiaigénye azonban igen nagy és mindannyian tudjuk, 

hogy a villamos energiát különböző természetes forrásokból nyerik, amelyeket 

aztán a villamos erőművekben alkalmaznak. A szülők gyakran megszidnak 

bennünket azért, mert túl sok villamos energiát fogyasztunk, pl. égve hagyjuk 

a lámpákat, vagy egyszerre több eszközt működtetünk, csak most értem, hogy 

a pénzügyi vonzaton kívül ugyanolyan fontos az energetikai és a környezeti 

szempont is. A mai társadalom az “egyszer használatos” termékek társadalma 

is, egyre gyakrabban használnak papír vagy műanyag tárgyakat, valóban 

praktikusak és higiénikusak, de növelik a keletkező hulladék mennyiségét. A 

közvélemény ma már egyre érzékenyebben reagál a környezeti problémákra és 

együttműködik a különböző szervek által szervezett kezdeményezésekben a 

helyzet javítása érdekében. 

 

Tóth Richárd 12.D 
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A műanyagot újrahasznosítani és a kupakokat eldobni 

Olvasói vélemény egy fórumon: 

A Bolognai Egyetem egyik tanszékén ma reggel ritka környezettudatosságot 

figyeltem meg. A pihenő-kávézó sarkában, az ital automaták mellett volt egy 

egész papírdoboz hagyományos fél literes ásványvizes palack kupak. Mellette 

pedig a szelektív hulladékgyűjtő, műanyag számára. Aki odatette azt a 

papírdobozt a kupakok szétválasztására tudta tehát, hogy a palacknak csak a 

PET része, azaz a palack test, újrahasznosítható, a kupakok viszont eldobásra 

kerülnek, mert nem újrahasznosítható műanyagból készülnek. Szerintem 

legközelebb, amikor valaki azt mondja nekem, hogy a nulladik évben vagyunk 

a szelektív hulladékgyűjtésben, ezzel a kis történettel fogok válaszolni… És az 

újrahasznosítható műanyagot illetően nem rég fedeztem fel a Matrec.it oldalt, 

az első olasz adatbázist az új újrahasznosítható anyagokról. 

Más olvasói hozzászólások: 

De szelektív hulladékgyűjtés Szicíliában csak Siracusaban van… ilyen módon 

egyetlen másik város se fog soha gyűjteni, mert senki se fog elmenni Siracusaba 

Palermoból, Messinaból, Ennaból stb… hogyan kéne csinálni más 

városokban?? (EcoAle) 

Ravennaban gyűjtjük a műanyag kupakokat, minden iskolába tettünk 

hulladéktárolókat, járunk üríteni, majd szétválogatásuk után eltávolítunk belőle 

mindent, ami nem PP vagy PE, és miután egy megfelelő darálógéppel, amely 

forgáccsá darálja azokat, ledaráljuk, átadjuk egy újrahasznosítással foglalkozó 

gyárnak. A bevétel a nigériai Lagosban található SS Peter Paul Általános Iskola 

támogatásra megy. (Rosa) 

Üdvözlet mindenkinek… érzékennyé tevő mozgalmat szándékozok indítani… 

nagyon kedves nekem ez a téma… de felmerül bennem egy kérdés… aki nem 

Toscanaban van, mit csinál a kupakokkal??? (Luca) 

Molnár Dorisz 9.D 

 

Ajándékgyűjtést szerveztünk 

Ősszel ellátogatott iskolánkba a Máltai Szeretetszolgálat egyik tagja, Fehér 

Angéla. A szegényekről és a Györgytelepen élő emberek helyzetéről 

beszélgetett velünk. Ő adta az ötletet osztálytársamnak, Lőrincz Zsanettnek és 

nekem, (Verbőci Júliának) , hogy ajándékgyűjtést szervezzünk és magunk is 

ajándékozzunk. Arra gondoltunk, hogy segítségünkkel szebb és boldogabb 

karácsonyuk lehetne. 

   Első lépés; felkerestük Galkó Blanka tanárnőt és Szili Györgyi tanárnőt, az 

osztályfőnökünket Gyulasi Elvira tanárnőt, végül eljutottunk az Igazgató 

Úrhoz, aki megadta az engedélyt az iskolán belüli ajándékgyűjtésre, és arra, 
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hogy ne csak meghívhassuk őket a karácsonyi ünnepélyünkre, hanem ott 

szerepelhessenek is. 

Második lépés; hogy felkeltsük diáktársaink figyelmét, plakátot készítettünk. A 

plakátok kifüggesztése után minden nagyszünetben vártuk az ajándékokat. 

Emellett kapcsolatot tartottunk a Máltai Szeretetszolgálattal, akiket nagyon 

meghatott a segítőkészségünk, és meghívtak minket a saját karácsonyi 

rendezvényükre. 

Harmadik lépés; december elejére nagyon sok ajándék összegyűlt, a jó szívű 

Kodályos tanulóknak köszönhetően, többek között kaptunk sok új játékot és 

ruhát; pl.: társas játékotok, festékek, plüssjátékok, édességek. 

Negyedik lépés; december közepén elkezdtük becsomagolni az ajándékokat 

(ekkor jöttünk rá igazán, hogy milyen ügyesek és odaadóak a „kodályisták’’). 

Ötödik lépés; elmentünk a gyerekek Karácsonyára, ahol az ajándékok egy 

részét átadtuk nekik, és megnézhettünk egy bábelőadást. A légkör nagyon 

családias, és szeretetteljes volt. 

Hatodik lépés; lázas készülődés közepette fogadtuk az iskolánkba érkező 

gyerekeket, akiket süteménnyel és üdítővel kínáltunk. Az est fénypontja a 

gyerekek versmondása volt. (Amin még el is pityeregtük magunkat  ) . A  

szereplésük előtt becsempésztük az ajándékokat a Karácsonyfa alá, így az 

izgalmak után átadhattuk őket. Nagy meglepetéssel vettek át, hiszen mindvégig 

abban a hitben éltek, hogy csak szerepelni jönnek. 

Az ajándékozás után a gyerekek hálából itt hagyták nekünk kézlenyomataikat 

egy nagy lepedőn, amelyet azóta is emlékként őrzünk. 

Köszönjük szépen mindenkinek a segítséget. 

Verbőczi Júlia 11. C 

Kosárlabda a Kodályban 

Több év szünet után a 2009/10-es tanévben újraindult a kosárlabda-élet a 

Kodály Zoltán Gimnáziumban. Szeptembertől kezdve heti 2 edzést tartunk, 

hétfőn 5-től 6-ig az iskolai tornateremben, szerdán 3-tól fél 5-ig pedig a 

csarnokban.  

Az első néhány alkalommal viszonylag nagy létszám volt, összesen 19 tanuló 

fordult meg az edzéseken (ebből 16 fiú, 3 lány). Sajnos azonban a többség nem 

volt túl kitartó, kevesen folytatták rendszeresen az edzésre járást. Így a jellemző 

létszám 6-7 fő körül alakult ki edzésenként. Beneveztünk a megyei 

középiskolás bajnokságba is, azonban néhány meccs után visszaléptünk az 

állandó létszám-problémák miatt. Néhány meccset, illetve edzőmeccset azért 

lejátszottunk, illetve áprilisban részt vettünk egy 4 csapatos tornán a Széchenyi-

ben. Mivel teljesen újonnan alakult csapatról van szó, ezért általában nem sok 

esélyünk volt a tapasztaltabb ellenfelek ellen, de ez várható is volt. Egy 
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ütőképes csapat kialakításához több év kell, illetve arra lenne szükség, hogy az 

iskola összes kosarazni szerető diákja rendszeresen járjon edzésekre illetve 

meccsekre.  

A következő tanévben tovább folytatjuk a megkezdett munkát, megpróbáljuk 

az edzésidőpontokat úgy alakítani, hogy minél többen részt tudjanak venni, 

illetve cél hogy minden edzés a csarnokban legyen. A jelenlegi csapatból senki 

sem végzős idén, tehát a mostanra kialakult 5-6 fős „kemény mag” kiegészülve 

néhány, a következő tanévre beiratkozó tanulóval, illetve a pár edzésen 

megforduló, de eddig nem rendszeresen járó kosarasokkal megfelelő létszámot 

biztosítana a bajnokságban való részvételre. Lehetőség van arra, hogy más 

iskola tanulója is a mi csapatunkban játsszon, amennyiben iskolájának nincs 

saját kosárcsapata (erre ebben az évben is volt példa, van egy Janus-os 

„idegenlégiós”-unk).  

A csapat célja elsősorban az, hogy a játékosok jól érezzék magukat az 

edzéseken/meccseken, tanuljanak meg minél többet ebből a játékból, 

mozogjanak rendszeresen, egészségesen és értelmesen töltve szabadidejük egy 

részét. Ez nem profi csapat, nem az eredmények számítanak, hanem az hogy jó 

csapatszellem alakuljon ki és mindenki büszke lehessen arra, hogy ennek a 

csapatnak a tagja. Úgy gondolom, hogy jó úton indultunk el, de még sokat kell 

tennünk azért, hogy igazán komoly csapattá váljunk. 

Végül néhány szót az edzőről, azaz magamról. Több mint 20 éve 

kosárlabdázom, játszottam a PVSK és a PEAC csapataiban, sok jó edzőtől 

tanultam a játékot. Szívesen fogadom új játékosok jelentkezését a tanév végéig, 

illetve a következő tanévben. Jelentkezni lehet az alábbi telefonszámon, illetve 

az iskolában kihelyezett plakátokon található elérhetőségeken. A következő 

tanév elején, szeptemberben tartunk majd egy megbeszélést minden 

érdeklődőnek, ott egyeztetünk az edzésidőpontokról. 

 

Poronyi Péter, edző  20/3685213 

Diákpenna 

Iskolánkban, a 2010-es tanévben a diákok kezdeményezésében elindult a 

Diákpenna Irodalmi Verseny. Erre a pályázatra olyan alkotásokat vártunk, 

amiket a Kodály Zoltán Gimibe járó diákok készítettek és meg szerették volna 

mutatni ezeket társaiknak. A kezdeti nehézségek ellenére sok munka érkezett, 

amit a suli honlapján olvashattak el a tanulók és szavazhattak a nekik legjobban 

tetszőre. Főleg versek érkeztek be, de akadt regény részlet és dalszöveg is.  

Ez a verseny megmutatta ,hogy mennyi tehetséges és kreatív ember jár ebbe az 

iskolába! 

Kardos Dorottya 
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A Diákpenna, az iskolai diákíró, diákköltő verseny eredménye : 

 

 

1. Szalay Julianna  11.D Álomvilág 

2. Véber Bianka   11. A Utolsó tánc 

3. Boda Zsuzsanna  9. A Az utolsó éjszakán 

3. Jillek Mátyás  12. D Magyarország 

 

 

 

A művek megtekinthetőek iskolánk honlapján: 

http://www.kodaly-pecs.sulinet.hu/kateg.php 

 

 

 

 

http://www.kodaly-pecs.sulinet.hu/kateg.php
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Szalay Julianna: Álomvilág 

Éjjel. Télen. Hideg van, és fázom. 

Talán most végre elnyom az álom. 

Erősen lehunyt szemekkel várom és várom. 

De nem jön. Mi lesz már? 

A sötét szobában nem a valóságot látom. 

Valami mocorog. Halk susogás. 

Belépek a világba, de valamiért most sötét. 

Nem látni semmit, csak a fekete erdőt, és hideg ködét. 

Lassan körülnézek, majd hirtelen megpillantom. 

Mintha nem is valódi lenne, akárcsak az álom.. 

Aranybarnán tündöklő szeme rám ragyog, 

Majd hegyes, fehér fogát kivillantva mosolyog. 

Vállát simogató, szőkés tincseit a gyenge szél simogatja. 

Tudom, emlékezetemben örökre megmarad gyönyörű alakja. 

De a távolból közeledik egy idegen kis csapat. 

A fiú a földre lök, tenyeremre csöppen a fűről a harmat. 

Hat falfehér arc rám szegeződik. Villogó sárgás szemük felfal. 

A fiú lassan megindul felém, gyilkos tekintetéből árad a gonoszság. 

Lehajol, majd száját alig kinyitva harapásra kész. Várok, nem tehetek mást.. 

Már majdnem vége lett. Kész voltam meghalni. Nem gondolkodtam.. 

Éreztem fagyos lehelletét, de ez a hideg figyelmeztetett: csak álmodtam.. 

 

 

Diákújság 

 
Érettségi láz és a szalagavató 

Mint minden évben idén is vannak érettségizők, akik a suliban a legközelebb 

állnak a felnőtt léthez. Mielőtt még vizsgáznának volt nekik egy szép 

bankettjük, amin előadták a szalagavatós táncukat. Én sajnos nem tudtam 

elmenni megnézni, pedig idén az én osztályom volt a szalagtűző, de 

szerencsémre az egyik nagyszünetben mind láthattuk majdnem az összes 

előadást. Kíváncsiak voltunk a végzős diákok véleményére a suliról, a 

bankettről és a közelgő érettségivel kapcsolatban. 

Sok sikert kívánunk nekik a továbbiakban!  

A spanyol tagozatról Szamosközi Tírát interjúvoltam meg Kodályos éveiről és 

az osztálytáncról. Mi újságosok nagyon sokat köszönhetünk neki, hiszen ezalatt 

a két év alatt pátyolgatott minket és segített nekünk. Köszönjük!   
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Hogyan készültetek az osztálytáncra? 

Ez egy elég érdekes dolog volt, bejött hozzánk egy koreográfus, akit mi rögtön 

elfogadtunk. Két csoportra lettünk bontva és ebből a két táncból raktunk össze 

egy nagy táncot, együtt egy közös résszel. A kezdeti zűrzavar ellenére lett egy 

koreográfiánk, amit nagyon sokat gyakoroltunk tesin és egyedül is.  

Szerinted hogyan sikerült? Milyenek voltak a visszajelzések? 

A D-sek tánca mindenkinek nagyon tetszett, nekem is, nagyon jók voltak, és 

utánuk jöttünk mi, így furcsa volt, de én nagyon jól éreztem magam és a többiek 

arcán is, ugyanezt láttam. Egy kicsit búcsú íze is volt már, mert 5 évnyi 

osztályéneklési után, most táncoltunk utoljára együtt.  

Érződik már az osztályon, hogy közeledik az érettségi? 

Nagyon! Mindenki feszült. Már szorul a hurok. Töriből is egyre több óránk van. 

Én kiszámoltam, hogy már csak kilenc hetünk van hátra, ami nagyon kevés!  

Milyen volt ez az öt év a Kodályban? 

Ijesztő, hogy öt! Nagyon fura! Amikor 2005-ben bejöttem a kapun, csak annyit 

tudtam, hogy mindenképp ide akarok járni, mindegy, hogy milyen szakra! 

Közben eléggé megváltozott az életem, a művészet irányába sodródtam, de 

összességében csupa szép emléket kaptam és nem bántam meg. 

Mit tanácsolnál a többi tanulónak? 

Tanulni mindenhol kell, ez elég közhelyes, de sajnos igaz. És nem feltétlenül a 

könyvek biflázására gondolok. Tanulni kell helyzetekből, emberektől, 

életekből. De mégis szerintem a legfontosabb, hogy a közösség részévé kell 

válni! Az életben fontos, hogy tartozzunk valakikhez, valahova és próbáljunk 

meg mindig a jó oldalra állni! 

Köszi az interjút! 

Kardos Dorottya 

 

A humán tagozatról Csippa Benjamint interjúvoltam meg Kodályos 

élményeiről, gondolatairól, továbbtanulási lehetőségekről. 

Sokat készültetek a szalagavatóra? 

Igen, nagyon sokat. Decemberben tulajdonképpen már fel voltunk készülve, de 

kicsit szervezetlenül ment a dolog. De úgy ézrem végülis jól sikerült. 

Az osztályhangulaton érződik már az érettségi, felvételi láz? 

 

Mindenképpen. Mindenki elkezdett számolgatni, a továbbtanuláson 

gondolkoznak, de senki sem ideges, vagy pánikol. 
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Most, négy év távlatából örülsz, hogy végül a Kodályba jelentkeztél? 

Igen, sok jó embert ismertem meg. Úgy gondolom cakkumpakk jó iskola, 

előkelő helyet foglal el a pécsi középiskolák sorában, közvetlenül a belvárosi 

iskolák mögött. Főleg humánszempontból, a humán képzés nagyon erős, és 

ilyen irányban érdemes is továbbtanulni. 

Mit javasolnál a fiatalabb kodályosoknak? 

Hogy ne aludjanak. Cogito ergo sum. Maguktól gondolkodjanak, ne várják, 

hogy mindenki mindent kitalál helyettük. 

Köszönjük az interjút! 

Madarász Gábor 

 

2010 első, nagy eseménye a szalagavató volt. Erről az alkalomról és a 

negyedikes évről kérdeztem a 13. D tanulóját, Miklós Viktóriát. 

Sokat készültetek a szalagavatós táncra? 

Sokat próbáltunk, heti 2-3 órát. Főleg novemberben, tánctanár segítségével 

persze.  

Szerinted, hogy sikerült? 

Szerintem nagyon jól sikerült. 

Érződik már az osztályon, hogy itt az érettségi? 

Még nem fogtunk fel az érettségi közelségét. Még nem tudatosult bennünk. 

Milyen volt a Kodályban? 

Vegyesek az érzelmeim, voltak jó és rossz időszakok is.  

Mit tanácsolsz a leendő negyedikeseknek? 

Először is vegyék komolyan az utolsó évet. Másodszor buli szinten, 

szervezzenek sok közös programot.  

Köszönöm! 

Szlatnik Bernadett 

 

9… 8… 7… 

Böszörményi Gyulát remélem nem sok embernek, kell bemutatnom. A magyar 

író olyan sikerkönyvek szerzője, mint például a Gergő-, vagy a Zsófi-sorozat. 

Nem rég az eddigiektől nagyban eltérő, új stílusú mű elkészítésében próbálta ki 

magát, és ez az, amiről most beszélni szeretnék. 

Ez a Rémálom könyvek sorozat, amelynek első tagja a 9…8…7… . A könyv 

egy teljesen új Budapestet mutat be gruftikkal, impekkel és gőzjárgányokkal. 
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A mű az elejétől a végéig fordulatos és izgalmas marad. Nem nevezném csupán 

kalandokat hajszoló regénynek, a varázslatos ügyességgel beleszőtt mély 

gondolatok, a komoly társadalomkritika és az író informáltsága miatt. 

A világot egy tini lány szemszögéből ismerhetjük meg, akinek édesanyja 

meghalt, az apját pedig alkesz démon gyötri. A lánynak (Lilith) az elején 

viszonylag nyugis iskolai pályafutása van, habár az osztályban különcnek 

számít. De minden fokozatosan megváltozik, ahogy barátságot köt 

Synerellával, a nagy feltűnést keltő ködgrufti lánnyal. Hamarosan főhősünk is 

szembeszökő átváltozáson megy keresztül. Majd egy iskolai incidens miatt 

felfüggesztik, s itt kezdődik meg hosszú ideig tartó bujdosása és egyéniségének 

végleges átalakulása, akcióval, és némi szerelemmel megspékelve. A pergő 

cselekmény mellett a karakterek kifinomult jellemábrázolása is pluszpontot 

jelent a szerzőnek. Emellett Gyula bátyó bevállalta azt is, amitől más regényírót 

kitörne a frász. Az olvasóra hagyta a döntést; hogyan is folytatódjék a történet. 

Két befejezést írt a könyvnek (amiben volt némi turpisság), e-mailben és az 

internetes oldalon lehetett rájuk szavazni. 

S bár a trilógia idén lezárult, mégis bátran merem ajánlani a könyvet 

mindazoknak, akik szeretnének kicsit elszabadulni a szürke hétköznapokból, és 

akiket érdekel a felszín alatt megbúvó valóság. 

A könyv internetes oldala: http://www. remalom.hu 

Mammel Diána 

Kerekasztal, karma, az opera szelleme és a Faust 

Mindez együtt egyetlen együttes 15 éves karrierjében. A Kamelot név mára 

összeforrt az igényességgel a melodikusabb metált kedvelők körében, s Roy 

Khan hangja szimbólummá vált. 

Thomas Youngblood és Richard Warner alapították  az együttest Floridában, 

1991-ben. Az 1995-ös Eternity és az 1997-es Dominion még Mark Vanderblilt 

vokáljával lett felvéve, de az 1998-as Siége Perilous albumon már Roy Sætre 

Khantatat énekelt. És itt kezdett el Kamelot népszerűsége igazán felfelé ívelni. 

2000-ben a “New Allegiance Tour” jegyében körbeturnézták Európát – sajnos 

minket kihagyva, mint a progresszív/melodikus bandák rendszerint, de ez 

valójában a szervezők hibája -, és felvették az első élő albumot, a The 

Expeditiont. A tagok állítása szerint azért koncentráltak inkább Európára, mert 

a amerikaiak nem értékelik eléggé a meloprog zenét – valljuk be, azért van 

benne valami. Pár hónapra rá kijött a Karma, amiben tovább erősödött a keleti 

hatás, a témák Arthúr legendájától már elkanyarodtak, Alexandriát idézték 

meg, Arábiai Éjszakákat elevenítettek fel, és a mesés kelet teljhatalmú, de 

mégis a saját Karmájához láncolt uralkodójának panaszát énekelte meg Roy. 

2003-ban már világkörüli turnéra indultak, és Japánig meg sem álltak.  
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Hatodik albumuk, az Epica Johann Wolfgang von Goethe Faustjának 

feldolgozása olyan epikus és mély számokkal, mint a Center of the Universe, 

vagy a The Feast for the Vein. 

Következő Faust-feldolgozásuk már igazi monumentális mű, a 2005-ös The 

Black Halo számtalan, a metál szcénáról ismerős arcot megjelenít. 

Nyitószámában a March of Mephistoban a Dimmu Borgirből ismerős Shagrath 

játsza Mephisto szerepét – mély, hörgős vokált produkálni nehezen is tudna az 

ízig-vérig operahangú Roy, a The Hauntingban a híres Simone Simons a női 

vokalista, a nagyszabású – 9 percnyi, négyfelvonásos - Memento Moriban pedig 

az egész Kamelot vendégvokalista-sereg felvonul. Magát a számot egyébként 

máig Kamelot egyik legjobb számának tartják, joggal, hiszen az együttes 

legtöbb vonását felvonultatja. 

2006-ban One Cold Winter’s Night címmel Osloban koncertestet szerveztek, 

aminek felvétele DVD-n is megjelent. Ugyanabban az évben kijött a Ghost 

Opera is, ami már huszadik századi hangulatot idéz, így a századeleji virágzás, 

és a világháborúk is megjelennek benne. 

Kamelot március huszonkettedikére jelentette be legújabb albumát – a cím még 

ismeretlen -, addig is turnéznak, a Pandemonium Tour keretein belül, hozzánk 

legközelebb a cseh Prattelnben lépnek fel április elsején.  

További infó: http://www.kamelot.com/ www.kamelot.extra.hu  

Madarász Gábor
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Tanárok 

 

NÉV SZAK MEGBÍZATÁS 

Gaál Tibor kémia – fizika igazgató 

Nagy Éva matematika – fizika igazgatóhelyettes 

Khín Istvánné matematika – fizika igazgatóhelyettes 

Dr. Pelles Tamás 
matematika – fizika – 

számítástechnika – olasz 

kéttannyelvű  

tagozat-vezető  

Bacskay Katalin magyar – olasz osztályfőnök (12. D) 

Balikóné Mohácsi Éva angol – orosz   

Bálint Éva tánc  

Baloghné Liebermann 

Tímea 
biológia – földrajz  

Bauer Cecília 
matematika – fizika – 

számítástechnika 

matematika mk-vez. 

Osztályfőnök (9.B) 

Bayer Ildikó történelem – francia osztályfőnök (10. A) 

Béres Andrásné 
történelem – orosz – 

német 
osztályfőnök (11. B) 

Bozsó Judit olasz – történelem  

Bödör Csaba földrajz – testnevelés  

Dr. Caicutné Boros 

Tímea 
olasz – történelem  

Czett Lászlóné könyvtár könyvtáros 

Csiszár Ágnes fizika – olasz  

Ferenczi Zsuzsanna magyar – olasz  

Figler Csilla magyar - történelem  

Futó Andrea magyar – spanyol 
spanyol mk-vez. 

osztályfőnök (9. E) 

Füzesi Kitti spanyol  

Galkó Blanka  
gyermek- és 

ifjúságvédelmi felelős 

Gál Éva magyar  

González Sepúlveda, 

Paola 
spanyol  

Hegedűs Zoltán földrajz – rajz  

Hencsné Tóth 

Zsuzsanna 
magyar – történelem 

humán tagozat-vezető 

történelem mk-vez. 

osztályfőnök (10. B) 

Dr. Jillekné 

Rauschenberger 

Gabriella 

biológia – kémia 
természettudományos 

tagozat-vezető 
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NÉV SZAK MEGBÍZATÁS 

Kertész Attila 
Liszt-díjas karnagy 

történelem – ének-zene ének-zene tag-vez. 

Kiss Zoltán 
matematika – fizika – 

informatika 
rendszergazda 

Kissné Horváth Eszter olasz – néprajz – földrajz Osztályfőnök (9.D) 

Kissné Peternics Anikó történelem – német osztályfőnök (12. B) 

Kováts Edit magyar – orosz  

Körző Kálmánné orosz – olasz könyvtáros 

Lászlóné Nagy Ilona 
matematika – kémia – 

informatika 
Osztályfőnök (9.A) 

Dr. Lőcziné Péter 

Anette 
német – orosz 

idegen nyelvi mk-vez., 

osztályfőnök (12. C) 

Maddocks, Frances 

Patricia 
angol  

Mátés György történelem – olasz osztályfőnök (11. A) 

Mátésné Torda Anita 
magyar – francia – 

hungarológia 
 

Mattenheimné Gyulasi 

Elvira 
angol – orosz osztályfőnök (11. C) 

Mátyus Árpád fizika – matematika  

Merksz Ildikó spanyol osztályfőnök (13. E) 

Nagy Mária kémia – fizika osztályfőnöki mk-vez. 

Oláh József testnevelés testnevelés mk-vez. 

Őriné Simonovics 

Andrea 
angol – fizika – spanyol Osztályfőnök (9.E) 

Poletto, Giampaolo olasz – angol  

Polgárné Megyeri Ilona 
történelem – francia – 

olasz 

olasz mk-vez. 

osztályfőnök (13. D) 

Prainer Zsuzsa spanyol – német Osztályfőnök (12.E) 

Rodríguez García, 

Ferrán 
történelem – földrajz  

Rónaky Anna olasz  

Serrano Cabra, Javier matematika  

Siklér Gábor testnevelés – matematika osztályfőnök (11. D) 

Siklérné Szakály 

Zsófia 
angol – német  

Stivics Éva magyar osztályfőnök (11. E) 

Szili Györgyi ének-zene – zongora szabadidő-szervező 

Szörényi Ildikó 
matematika – fizika – 

számítástechnika – olasz 
osztályfőnök (10. D) 

Várkonyi András ének-zene osztályfőnök (12. A) 

Verriello, Vincenza olasz  
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Irodai dolgozók és technikai alkalmazottak 
 

Nagy Lászlóné kincstárnok 

Balázs László portás 

Balázs Lászlóné portás 

Erényi Judit laboráns, pénztáros 

Kovácsné Szabó Magdolna adminisztrátor 

Maczák András rendszergazda 

Patartics Mátyás gondnok 

Patarticsné Molnár Erika könyvelő 

Ragoncsa Ernő fűtő 

Romváry Ferenc oktatástechnikus 

Szívósné Szremácz Erzsébet iskolatitkár 

Szokola Lászlóné takarító 

Tasi Adrienn védőnő 

Dr. Tiszperger Zsuzsanna iskolaorvos 

Zentner Viktor portás 

Zentner Viktorné portás 
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Ének-zene speciális tantervű osztályok 
 

9. A osztály  Osztályfőnök: Lászlóné Nagy Ilona 

 

Ács Beatrix 

Balogh Barbara 

Balogh Petra 

Bérces Beatrix 

Boda Zsuzsanna 

Deák Viktória 

Gyenes Máté 

Hegedüs Zsófia 

Jáger Szabolcs 

Kalányos Viktória 

Keller Mercédesz 

Kis Andrea 

Kisztner Liliána 

Lénárt Ramóna Katinka 

Ludvig Gábor Tamás 

Lupkovics Melinda 

Matyi Bianka 

Mucsi Enikő 

Németh Norma Erzsébet 

Németh Olivér Tibor 

Novák Éva 

Papp Nikolett 

Rózsa Kata 

Schnel Krisztina 

Schvitz Regina Zsuzsanna 

Sipos Polett Fanni 

Stautz Emese Adél 

Sütő Klaudia Anikó 

Szlovák Enikő 

Tóth Anna 

Tóth Odett Dalma 

Viskovics Renáta 

Vizsi Gréta Hajnalka 

Wenczler Vivien  

Zeier Mercédesz 
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10. A osztály  Osztályfőnök: Bayer Ildikó 

 

Albert Bálint 

Aranyos Katalin 

Bakány Etele 

Balásy Renáta 

Balázs Eszter 

Bóka Farkas Györk 

Botos Lívia 

Cserepes Eszter 

Götzer Máté 

Hargitai Stella 

Hirmann Andrea 

Illés Melitta 

Kató Zsófia 

Kerekes Veronika 

Khaled Abdo Mariam 

Korbacz Nikolett 

Kovács Gergely 

Kun Bettina 

Kutasi Bernadett 

Makarics Cintia 

Marosfalvi Tícia 

Mihályi Gyula Mihály 

Páncél Réka 

Patkó Noémi 

Rácz Mária Noémi 

Rojcsik Rita 

Sóki Richárd 

Szanyi Fruzsina Mária 

Szőke Gréta 

Takács Titanilla 

Tombor Zsuzsa 

Tóth Adrienn 

Tóth Evelyn 

Váradi Dávid 

Varga Dóra 

Woger Dóra 
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11. A osztály  Osztályfőnök: Mátés György 

 

Bali Dániel 

Barka Erika 

Bíró Diána 

Botka Dóra 

Dani Renáta Mária 

Dara Rebeka Brigitta 

Darázsi Kriszta 

Deák Zsolt 

Dékány Dominik 

Dobó Nadin 

Domján Réka 

Drinóczi Éva 

Gurzó Vivien 

Hertelendi Máté Bence 

Ipolyi Kornélia 

Kapoli Laura 

Kerekes Dzsenifer 

Kis-Iván Réka 

Laczkó Amarillisz 

Magyari Renáta 

Makó Réka 

Mészáros Angéla 

Németh Blanka 

Piros Ágnes 

Sipos Lívia 

Tolnai Zsófia 

Tóth András 

Ulrich Renáta 

Véber Bianka 
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12. A osztály  Osztályfőnök: Várkonyi András 
 

Bencze Gabriella 

Bódizs Éva Boglárka 

Csery Krisztina 

Erdélyi Nikolett 

Farkas Linda 

Fülöp Bettina 

Hadobás Fruzsina 

Hartauer Andrea 

Hepe Dániel Dezső 

Hetesi Beatrix Katalin 

Horváth Vivien 

Horváth Zsuzsanna 

Kasó Krisztina 

Lábas Kitti 

Martinek Alexandra 

Mohácsi Barbara 

Németh Ágnes 

Novák Dorottya 

Schäffer Balázs 

Strung Lilla 

Surányi Orsolya Sára 

Takács Marietta 

Völgyi Nóra Katalin 

Zádori Beáta 
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Emelt tantervű humán osztályok 
 

9. B osztály   Osztályfőnök: Bauer Cecília 

 

Andréli Ninett 

Arató Máté 

Balogh Zita 

Béczi Ildikó 

Berecki Bianka 

Bodnár Brigitta 

Boross Mária Bernadett 

Czimber Rita 

Cservenka Szilvia 

Cs. Nagy Andor 

Gergics Brigitta 

Görög Emese 

Halász Virág Sára 

Horváth Adrienn 

Katona Réka 

Kolda Máté 

Kuti Zsanett 

Martinka Nikoletta Tímea 

Mayer Dorina 

Mestyán Zsófia Katalin 

Müller Nóra 

Nagy Dávid 

Németh Ágnes Antónia 

Orbán Richárd 

Palkó Anett 

Pap Nikolett 

Popp Dóra Katalin 

Puskás Nikolett 

Roszkopf Mónika 

Salekovics Réka 

Simon Kitti 

Solymosi Mónika 

Szebényi Brigitta 

Tánczos Gábor 

Vasic Tihana 
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10. B osztály   Osztályfőnök: Hencsné Tóth Zsuzsanna 

 

Bálint Gréta 

Balogh Elizabeth 

Barcsák Renáta 

Barna Éva Zsófia 

Bazsánt Adél 

Bedő Dóra 

Bogdán András Milán 

Boglári Bálint 

Budán András 

Burschl Laura 

Cs. Nagy Szilárd 

Dani Dávid Zoltán 

Deák Dóra 

Györkő Gertrúd 

Hirmann Anna 

Jámbor Tímea 

Kerényi Benitta 

Kiss Jónás 

Kolak Fatma Zsófia 

Krassóy Anita 

Krum Anna 

Lombos Fanni 

Molnár Milán 

Nikodémusz Kata 

Perjás Noémi 

Rüll Anett 

Schlitt Renáta 

Sipos Brigitta 

Süveges Réka 

Széles Nikolett 

Szentirmai Enikő 

Szennyai Beáta 

Szili Bianka 

Telek Nikolett 

Vogl Dorina 

Zsombéki Blanka 
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11. B osztály   Osztályfőnök: Béres Andrásné 

 

Balogh Tünde 

Bárándi Gergő 

Bognár Cintia 

Czimbalek Dorina 

Dancsecs Brigitta 

Fekete Brigitta 

Gábor Zsófia 

Halász Henriett 

Horváth Hanna 

Hunyadi Lolita Brigitta 

Kardos Dorottya  

Kiss Dorina Tímea 

Kovácsevics Viktória 

Laboda Georgina 

Madarász Gábor 

Mammel Diána 

Nagy Katalin 

Orbán Kristóf István 

Pacskó Dóra 

Pádi Csaba Zoltán 

Pokorny Kitti 

Radványi Dorottya 

Sáska Dominik 

Soós Kata 

Szilágyi Barbara 

Szlatnik Bernadett 

Tóth Bianka 

Tóth Renáta 

Tóth Viktória 

Törnei Loretta 

Währing Réka 

Wirth Bálint 
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12. B osztály   Osztályfőnök: Kissné Peternics Anikó 

 

Anzil Jeniffer 

B. Nagy Tímea 

Bárdos Boróka 

Beke Zsófia 

Czimber Bernadett 

Csippa Benjamin 

Füredi Alexandra 

Hengl Dóra 

Hérincs Anett 

Herner Barbara 

Horváth Viola 

Höhn Bettina 

Huszti Nikolett 

Jillek Nóra 

Judt Dalma 

Kappel Gréta Tamara 

Körmendi Virág 

Kürtösi Anett Gabriella 

László Tímea 

Nagy Noémi 

Ősz Rita 

Pernekker Balázs 

Puska Gergely 

Rédei Csanád 

Somogyvári Zsófia 

Szabó Beáta 

Takács Renáta Zsófia 

Ternai Bettina 

Ulviczki Zsuzsanna 

Varga Henrietta

 

 
 



Tanulók 

 

107 

Általános tantervű osztályok 
 

11. C osztály   Osztályfőnök: Mattenheimné Gyulasi Elvira 

 

Bánfai Barbara 

Blandl Erika 

Cserti Vilmos 

Dervalics Liliána 

Draskóczi Lilla 

Fábos Dorottya 

Farkas Vivien 

Francsics Brigitta 

Gering Péter 

Gyura Tímea 

Horváth Barbara 

Horváth Georgina 

Huszár Noémi 

Kékesi Adrián 

Kohl Ramóna 

Kovács Barbara 

Kovács Nikolett 

Kőműves Veronika 

Lőrincz Zsanett 

Lukácsa Kitti 

Nagy Melánia 

Nagy Norman 

Nagy Vivien 

Németh Bálint 

Nesznera Nóra 

Orbán Vivien 

Ömböli Dávid Szilveszter 

Palotai Anikó 

Pavlovics Tímea Szandra 

Regényi Lilla 

Sors Petra 

Török Dóra 

Verbőci Júlia 

Vörös Vivien 
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12. C osztály   Osztályfőnök: Dr. Lőcziné Péter Anette 

 

Baumholczer Eszter 

Bazsó Angéla 

Benedek Bettina 

Benedek Julianna 

Berta Eszter 

Berta Leila 

Borsos Zsanett 

Brezniczky Norbert 

Erdősi Szilvia 

Fábos Emese 

Gaszt Eszter 

Grosch Fanni 

Haraszti Nikolett 

Horváth Alexandra 

Horváth Dávid 

Juhos Annamária 

Kocsi Adrienn Boglárka 

Konok Renáta 

Kovács Kitti 

Morvai Eszter 

Nagy Szandra 

Orosz Alíz 

Péter Anna Magdolna 

Ragoncsa Anita 

Széles Cintia 

Tóth Fanni 

Varga Alexandra 
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Magyar-olasz két tanítási nyelvű osztályok 
Classi bilingui italo-ungheresi 

 

9. D osztály   Osztályfőnök: Kissné Horváth Eszter 

 

Albert-Tóth Áron 

Alsószegi Zsanett Petra 

Arany Virág 

Balogh Alexandra 

Bartos Viktória 

Béres Petra 

Bohnicsek Luca 

Bőhm Gergely 

Demeter Dániel 

Forghieri Giuliano 

Földesi Petra 

Gauzer Dorina 

Gogev András 

Horváth Anna Vivien 

Lingli Loretta 

Longauer Zsófia 

Magyar Ingrid 

Millasin Ivett 

Mohó Krisztián Gergely 

Moldován Tímea 

Molnár Dorisz 

Pántya Luca 

Pataki Péter István 

Rituper Roland 

Schwarcz Patrik  

Simonics Vivien 

Suvák Vanda 

Szabó Eszter 

Szabó Réka Petra 

Woger Kriszta 
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10. D osztály   Osztályfőnök: Szörényi Ildikó 

 

Brachmann Kitti 

Csertán Roxána 

Galyas Dávid Róbert 

Haiser Flóra Olívia 

Harsányi Viola Anna 

Házenauer Vivien 

Kern Fanni 

Kerner Flóra 

Kettler Marcell 

Kisbenedek Dorina 

Komáromi Lilla 

Martonyi Ágnes 

Mészáros Eszter Fruzsina 

Mészáros Fanni 

Nagy Patrik 

Novák Luca 

Pesti Elza Mária 

Pomázi Ákos 

Sebestyén Csaba 

Sümeghy Katalin 

Szabados Luca 

Szőrös János 

Taranyi Dóra Ágnes 

Tiszai Bence 

Tumó Borbála Réka 

Varga Kitti Mónika 
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11. D osztály   Osztályfőnök: Siklér Gábor 

 

Báthori Barbara 

Breuer Marcell 

Czigler Petra 

Csiki Amanda 

Fekete Magda 

Flórián Mátyás 

Galicz Kamilla Zsuzsanna 

Gáspár Balázs 

Gyimóthy Lilla 

Györkő Melinda 

Höhn Darinka 

Kis Manuéla 

Krupincza Eszter 

Mohó Anett 

Pál Ramóna 

Popovics József 

Regonaschi Enrico 

Ropoli Fanni 

Rózsa Dorottya 

Rubóczki Zoltán 

Sámóczi Krisztián 

Serban Marius Vincentiu  

Speigl Zsófia 

Szálasy Réka Ágnes 

Szalay Júlianna 

Szentgróti Vanessza 

Szilágyi Balázs Dénes 
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12. D osztály  Osztályfőnök: Bacskay Katalin 

 

Erát Viktor László 

Eszéky Zsófia 

Fábián Zsanett Rebeka 

Fazekas Zsófia 

Fischer Bernadett 

Gergely Csilla 

Haraszti Roxána 

Horváth Nikolett 

Jéki Zoltán 

Jillek Mátyás 

Kéméndi Luca 

Kiss Nikolett 

Klam Kitti 

Kovács Enikő 

Kövesdi Tamara 

Lauly Viktória Kunigunda 

Lőczi Csaba 

Mayer Szilvia 

Nagy Viktória 

Ollósi Kitti 

Orosz Rea 

Pölcz Enikő 

Sándor Angelika 

Schnider Anikó 

Spitz Patrícia 

Szeidl Ágnes 

Szobonyai Mihály 

Tóth Richárd 

Török Tímea 

Turcsák Dorina 

Ulrich Noémi Adél 
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13. D osztály   Osztályfőnök: Polgárné Megyeri Ilona 

 

Buják Alexandra 

Delezsnyák Lilla Melinda 

Éberhardt Kitti 

Erdei Klára 

Feil Piroska 

Fekete Nikolett 

Harmuth Renáta 

Jávor Klaudia 

Marton Dóra 

Mészáros Patrik 

Miklós Viktória 

Németh Luca 

Pámer Zita 

Pavolics Oxána 

Pólya Zsófia 

Sabján Benjamin 

Sántha Gabriella 

Sasvári Gergő 

Škerlak Lea 

Szabó Alexandra 

Szamek Nóra 

Szentivánszki Zsófia 

Tóth Szabina 

Várhelyi Andrea 

Vrabély Andrea 

Wenczler Viktor 

Zákányi Dalma 

Ziener Cintia 
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Magyar-spanyol két tanítási nyelvű osztályok 
Clases de la sección bilingüe húngaro-española 

 

9. E osztály   Osztályfőnök: Őriné Simonovics Andrea 
 

Bagossy Rebeka 

Erős Fruzsina 

Feitscher Luca 

Gáspár Lilla 

Gyenis Alexandra Dalma 

Herczeg Csilla 

Hetesi Csilla 

Hirt Kata 

Horváth Barbara 

Horváth Kitti 

Kanizsai Patrícia 

Kovács Dominika 

Krémer Kitti 

Laczkovich Máté 

Laszlóczki Eszter 

Lőczi Réka 

Mándi Bettina 

Marton Ákos 

Mészáros Gergely 

Mozsgai Dominika 

Murczin Vivien 

Nagy-Mélykuti Áron Ákos 

Pádi Zsombor Árpád 

Papp Bernadett 

Polgár Petra Ibolya 

Radosnai Luca 

Remeczki Dorottya 

Tóth Vivien 

Világos Dorina 
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10. E osztály   Osztályfőnök: Futó Andrea 
 

Babocsay Réka 

Bajorics Edina 

Barkó Kata 

Bodola Anna 

Bozsok Bettina 

Bukta Borbála Anna 

Dékány Adrienn 

Dolezsár Anna Mária 

Dömény Gréta 

Fridl Zsófia 

Futó Réka 

Havasi Virág 

Horváth Balázs 

Kanyinda Rebeka 

Kardos Gabriella 

Károly Viktor 

Keszler Barbara 

Király Réka 

Kovács Eszter Klaudia 

Mendly Nóra                                         

Miklós Laura 

Pintár Máté János 

Polgár Rebeka Lili 

Rónai Dóra 

Ruszkai Fruzsina 

Rusznák Eszter 

SchneiderAnett 

Somoskeöy Balázs 

Sonkoly Lóránt Milán 

Sovány Zsóka 

Szlavikovics Petra Zsófia 

Tukora Boglárka 

Uri Adrienn Dorina 

Varga Kristóf 

Raque R. Sagot 

(Costa Rica-i AFS-es cserediák) 
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11. E osztály   Osztályfőnök: Stivics Éva 
 

Apari Zsófia 

Balog Barbara 

Bencze Rebeka 

Borbás Fanni 

Brunner Brigitta 

Csemez Liliána 

Dallos Vanda Szilvia 

Egyházi Evelin 

Gut Dóra 

Herceg Imola 

Juhász Éva 

Kabáth Dóra 

Kadlicskó Gréta 

Kálecz Dzsenifer Bianka 

Kiss Bernadett 

Kiss Győző 

Kovács Antónia Zsuzsanna 

Kubatov Beáta 

Mohácsi Eszter 

Poór Enikő 

Sajti Dávid 

Simon Gyöngyi 

Szabó Éva 

Téglás Dóra 

Téglás Tamara 

Varga Nikolett 
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12. E osztály   Osztályfőnök: Prainer Zsuzsa 
 

Berlász Bettina 

Bíró Flóra 

Ébert Attila 

Elekes Eszter 

Elekes Zita 

Fuchs Bernadett Bettina 

Grócz Valéria 

Iglhaut Jolán 

Jung Dominika 

Kecskés Gergő 

Kenyeres Luca 

Kiss Vivien 

Kiss-Papp Petra 

Laub Rebeka 

Mundi Brigitta 

Murai Barbara 

Putnoki Klára 

Rajnai Zsófia Döníz 

Raus Barbara 

Schilli Krisztián Ákos 

Skutnik Roland Krisztián 

Solymár Kitti 

Szabó Adrienn 

Török Lilla 

Ughi Márk Arián 

Várhelyi Lilla 

Vida Nikolett
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13. E osztály  Osztályfőnök:  Merksz Ildikó 

Staub Ernő 

Füzesi Kitti 

 

Andrási Mercédesz 

Bárány Gerda 

Breuer Fanni 

Dani Kinga 

Domonkos Eszter 

Fajnár Vivien 

Faragó Bianka 

Graics Bettina 

Horváth Alexandra 

Kiss Beatrix 

Koós Marcell 

Lajtai Fanni 

Liszkai Etelka 

Markulia Zita 

Murczin Odett 

Németh Boglárka 

Rózsa Enikő 

Schäffer Viola 

Szamosközi Tíra 

Tóth Boglárka Virág 

Tóth Eszter 

Weisz Alexandra

 



Tudnivalók 

 

 - 119 - 

A nyári szünidőre és a következő tanévkezdésre vonatkozó 

tudnivalók 
 

 

Tanulói ügyintézés a nyári szünidőben: 

június 23-ig minden munkanap 8 és 12 óra között, utána 30-án, 

valamint júliusban és augusztusban szerdánként 9 és 12 óra között. 

 

Menzabefizetés szeptember hónapra: 

2010. augusztus 25. 10:00 és 12:00 óra között. 

2010. augusztus 26. 13:00 és 15:00 óra között. 

 

Az osztályozó- és a javítóvizsgák 

2010. augusztus 30-án, hétfőn 8:00 órakor lesznek. 

 

Ünnepélyes tanévnyitót 

2010. augusztus 31-én, kedden 17:00 órakor tartunk. 

 

Első tanítási nap: 

2010. szeptember 1., hétfő. (Négy osztályfőnöki órát tartunk.) 

 

A belépő osztályok osztályfőnökei és tantermei: 

9. A Várkonyi András   

9. B Dr. Lőcziné Péter Anette  

9. D Bozsó Judit, vagy Rónaky Anna 

9. E  Merksz Ildikó 

   

A tankönyvárusítás rendje 

 augusztus 

25. 

szerda 

augusztus 

26. 

csütörtök 

augusztus 

27. 

péntek 

augusztus 

30. 

hétfő 

augusztus 

29. 

kedd 

 

10:00 – 

12:00 

10. A 

10. B 

 

11. A 

11. B 

 

10. D 

10. E 

12. A 

12. B 

12. C 

9:00-12:00 

9. A 

9. B 

13:00 – 

15:00 

11. D 

11. E 

12. D 

12. E 

 13. D 

13. E 

14:00-16:00 

9. D 

9. E 

Az ingyen tankönyvre jogosultak szeptember 1. és 9. között vehetik át a 

könyvtárban a tankönyveket az igénylőlap és az igazolás ellenében!!! 

(Külön beosztás szerint) 
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Minden jelenlegi és leendő diákunknak és valamennyi 

kollégánknak jó pihenést és tartalmas kikapcsolódást kívánunk 

a nyári szünidőre, hogy szeptembertől újult erővel láthassanak 

ismét munkához… 
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